TINES

Keeping the farmland injapan is provided by KOBASHI

2024

X =D —H2BINGEHEIR

2024F 1 B ®E1T

KOBASHI



10.

11.

12.

FOAMBRUME MFHE/NFMERICDOUILT

. AR (MR B E 45 ) 132024461 1 1 H KkV20244E12 1 31 H £ T M &L £,

PESTAMMERITFE Y T DIEROMIFE R K 20234812 A 31 H LRI T OAMEE EOEHI AR 22 F2 i LRI BE Lk B L =77,

AT FLA O T ENFEMAE (TR CTHEE THRLTBYET,

¥ AN, HRBUAZOLOLHEBILEZOLO, 2BIOFRREZLTONEY,  (20244E1 H BI7E 1EBI10%)
HEBUCEB N DT 5 EBLA IR RIC IS THRELRVET O T, TEMIEVET,

¥ AR D 7 VE B BUA B OMIAE Tl HLAMAE X A%ty Mk 23 572 235 5 30 F57,

. AAHFEFRI3202342 12 31 B BUEDHGER KD R Lo > TnET, 4%, AP ILRE RN EICE L AT a3, TRV ET,

AMHAS T T —EBEH L TORWERL BB FT O T BRIVEhELES N,

- NS OWNT - RIS TR, B TEGLNBRLSTVET TOMFIEBERLLITET

- PR AR IS T DREE AR ah O SRR A IR GBI 1, ZEPEFTUIN R 9 2RI LB 5,

iR R ORI NNV EFRLRS T S T UG AR BRORE L 7= lfa AR w AL T,

D A TR OINE M ZHESC DB AR ORI OO AN b, dv e, 3=ty MEEIIRO L ZEIZE N,

BT AT IV T, 6P~ 33PITAE ek 3 I T . BA T I3 vay M iR E TV T,
G4PLAREI AT VA X (A7 vay) EFRFEL TVVET,

LENMZ2FEIHLL EDONEE AL CODIGE . BEEIAT R (777, V=) TIIR DO SV 2 ERICRTLL COOVET,

JTUR VN CRLZAE VO A3 A e b DI 2 TR VN B &2 TERRL TRV ET, FiEROE O ME VMR L TRBYET,
JNEVO 1B lFIERFEL TOET DS, byha—N O EITHY FE A, A7 Va RO TRV (fih) 13RS HENOAAE 2B ISV,

JTUE VDA R RGNS TN, AR TOBRE VN 220 F9,

HERGAE IR ORIE UT- AR AR AT R S DWW T, FEARRICITEEH L TRV EE A,

AR FFLR DML, P ERSBE T HIEND ET,

BHDOMERDIT57=8IC
® BAWBORA --- o b-(hE) FHIRLCVNES, \
SF_180 SR TT—3S DX COBAMOBEIEMELEEA h

L b 2P AL

i by DR RURE(4S, 0SBERBYES) §
; RETIE * LOEDLHYET ;

\ BERIZE£I-IyFOBEICREShET
B SIEHNY —447° (TR FNIEIFTV 447")  REBEE (RITh (X
BIER) THDHEERLET,

FELIERICE S TR RLEHENHYET,
G- F-HEF EBEMEHEIHEELHVFET.

— @ FREMEERLET . RKEOESIEV)-2(0-1-2~9)BSTY,

@ #EESEIABEKXORE)ERLTVET,
ERO~QniEHAMEIERDE XM FEESINTLET, /

JTUR MR (LY BEDH AR IZDLNT ’-F%ﬁ%zﬁiﬁﬁd)wx“o)rk“im:(iB:O
JUR MK, BHARTE BREC EICTERRHT (T VY TRESEIZHR{T [T TIEELY, OTERBLTLET,

BEXS K WMAR F IRy F MY LT @EER LEY(R

4T M10 P15 26~33 N-m(260~ 340Kgf-cm) 17

8T M10 P15 44~56 N-m(450~570Kgf-cm) 17

8T M10 P1.25 49~63 N-m(500~ 640Kgf+cm) 17

8T M12 P15 75~94 N-m(760~960Kgf-cm) 19

8T M14 P15 117~148 N-m(1190~1510Kgf - cm) 22

8T M16 P15 157~192 N-m(1600~ 1960Kgf - cm) 24

"T M12 P1.25 130~150 N-m(1326~1530Kgf-cm) 19



WHSAME LCTE VMMM RICDNT

BTOEFEEAE
weE P. i &
B g 1~6
SJ*SF+KJS*KJM-KJL-KJD-M/MB-E 7~8
newM7+ newML7*MLD7+*newMO0/1 *newMLO/1+MLDO/1 9~10 | HEn-%)
M0/1/3+MB+M5-MLO-MDO-MLD1+ML5/MLD5 11
SE+ KJF-KRS*KRM 12
KRL 13~14
KRF-KRE 15~16
732%°447° | SRV- KRV 17 K EIn—4)
SRZ- KRZ 18
KB-KBM 19
KA 20~21
KS-KVS-KV+KC+PK-PKE-DH-DHE-KUS -KUM 22~23
KRU-SUV-SHV 24 T7y7 hyba—4) fi
FTF-FTE-FTV 2425 | Y=t
FTF-FTE-FTM-FTL-FTX-MLH-KBH
b SJ-S-SF-S 2629
KJS-S+ KJM-S
KJL-KJD-S 30
KH-M-ES 31
newM7-S 32
newML7-MLD7-S 33 thEIn-41
newM0/1-S 34
WA =947 | hewMLO/1-MLDO/1-S 35
M3-M5-S 36
MO0/1-S 37
M-MD0/1-S+ MB-S 38
MLO-MLD1-ML5/MLD5-S 39
SE- KJF-KRS*KRM-KW 40
KRL-KW+ SRV-KW - KRV-KW 41 K41
KB-KBM-S 42
KB- KA (F#athit#k) 43
77075847 44~45 ,
wa—447" a6~ag | TEAH
JTUR b 75>~:/’M7: 50~64 | S min_gy
wE—547 65~68
69~73 | fth
DS:PC-R 74 1t
GS*GT-GM-UC-GC 75~76 | iFEHA-4-
L-PC-ZE-ZT*ZK-ZL-EJ-EL*PSH-PLR-PJ-PX-PLZ 77~86 | AO—(12m)
PM-PS-SS#7-S*P-SSIA-G-H-PHN-PHL
TXA-TXC-TXK+TXR*TX-TXF-TXE-TXM-TXL-TXE*TXV:TXZ 87~95 | nI-(FYt-1-32)
tyb ICy ey |C 1S TZS M
AR-AS-BR*BS-RKS-RS*RKM-RKL-FR-RM-FL-ZR 96~97 | Tt'O0-%-
XR-XRS*XRM*XRV 97 47
RTR 98 BIEYE
CF-CR*CA-K-V-KM 98~100 | H#A—4-
FM-FA-F-KCP-FX-FF+OMF 101 -
BTy b= RIL—n—(B ) 102 B E




BS (mMN—E9MT)

779V 847°

. . L ” #EINSEE
an'ya-t T fif & — = "
R (FA) (Fe 1R)
67782 L )
HS2590Z 140 x 65E" 1 2,740
67781 R 9F(mm) Wik 3,014 ,
50932 L .
HS25967 16D x 65E" 3,020
50931 R yF(mm) Wik 3,322 ,
50592 L .
HS29957 16D x 65E" 3,260
50591 R 9F(mm) Wik 3,586 :
B (F4m) 773997847
L B /NFEAME
anya-E % 5 &
R " (%23R) (%)
47142 L . -
14® x 65t e
47141 R A21P X 65E"yF(mm) fRE T 1,826 1,660
B (¥yMI) 7599847
. . L B /NFEAME
Inya—p i
/ R L i % (B2) | (i)
50092 L . -
A21PZ 14® X 65L"yF(mm) [ERSIIN sk 2,519 2,290
50091 R
BEE (BaEm) 7799847
. . L ” FHE/NFEAME
Inya-h 5 % T =
R () (FR)
68492 L .
KQ2505 140 X 65¢" 2,332 2,120
68491 R Q 9F(mm) 33
49972 L .
CA2580 16D X 65¢™ 2,530 2,300
49971 r | @ 7 (mm) 53
49982 L .
CA2780 16D X 65¢™ 2,530 2,300
49981 r | @ 7 (mm) 53




Ba (REE M)

779V 847°

. . L ” #EINSEE
an'ya-t T fif & — = "
R (FA) (Fe 1R)
68502 L .
KZ2505 14® x 65EyF(mm) 2,981 2,710
68501 R
71772 L
QZ2580 16® x 65EyF(mm) Wik 4,807 4,370
71771 R
71782 L
QZ2780 16 P X 65£"9F(mm) kR 4,807 4,370
71781 R
B (#AHE9MNT) 773997847
. . L BRI
NI+ 2 % 5 % e
R (FA) (F )
49992 L .
F2611Z 16D X 65y 4,664 4,240
49991 R yF(mm) ShoR
67522 L .
113EZ 16 x 65t 4,730 4,300
67521 R yF(mm) ShoR
B (#)N) 77599847
. L - n T
INYA—F R B s = (Bx) | (BB
68682 L .
HD3012 16 x 65t 580 7,800
68681 R 9F(mm) o] 8,58
68672 L .
HD2995 16 x 65t 7,480 6,800
68671 R 9F(mm) o] 8
68692 L .
HD2505 140 x 65t 32 5,750
68691 R 9F(mm) 1] 6,325
68712 L .
HD2596 16 x 65t , 6,050
68711 R 9F(mm) o] 6,655
68702 L | HD3060 0] 9,075 8,250
B& (SM) 7799847
L FE /RS
N o N
YA+ R I i = (B2) | (B
46742 L .
251 140 x 65t 2,310
16741 - | 52510 9F(mm) 2,541 3
4nn L 1 530130 16 x 65t F(mm) 3,003 2,730
47171 R
B& (st'yMI) 7599847
- L 5 " FE S
Inya-h . % fi§ =5 (BmR) | (k)
50262 L .
S2510Z 14 x 65t 44 3,130
50261 R 9F(mm) Wik 3,443 ,
68252 L .
SE3012Z 16 x 65t 47 4,300
68251 R 9F(mm) SRR , 730 ,
B (SHEE M) 7799847
Skt L = 2 /NSEMAE
va-t R i % i = BE2) | (B
67842 L .
1 16D x 65t
67841 R SK24122 9F(mm) sk 4,026 3,660




B (M) 7599847
. . L FE /NS
anya-h [T gl {irg % N "
R (FR) (Bt #R)
49782 L .
14® x 65L"

49781 R M2510 X 65ty F(mm) 2,684 2,440
Ba (L) 773997847
. . L FE /N

anya-h [Tz ] % {ﬁ Aj% . "
R (FA) (F )

46722 L .

14® x 65L"
46721 s C2410 X 65ty F(mm) 2,684 2,440
46712 L .

16 x 65L"
46711 s C26110 X 65"y F(mm) 2,882 2,620
47162 L .

16 x 65L"

47161 s C29130 X 65"y F(mm) 3,003 2,730
BS (BEMN—EYMNTI) 7599847
N L o O
vt R % s = (B2 | (BB
50872 L .

16 X 65L"

50871 r HS23957 X 65E"yF(mm) g 3,245 2,950
B (BttyMi) 7709847
. . L ” F LT

anya-t w2 5 % . "
R () (FR)
67642 L D2393Z 12® X 110E"yF(mm) Ik 2,827 2,570
67641 R
67632 L | A23967 16 x 65E"F(mm) S 3,014 2.740
67631 R
B (e v ) 7799847
. . L " /ST
an'ya-t LT 5 & — "
R () (FR)
51062 L .
16 x 65L"

51061 r H29170Z X 65E"yF(mm) PN 4917 4,470
BE (7y7hyM9MI ) 770847
. . L E T S

anNYa— o i
Nk R i & fi % (B2 | (BB
67512 L ]

16 X 65k
67511 R UB26112 X 65E"yF(mm) Wik 3,586 3,260
67612 L .

16d X 65k
67611 R UA2581Z X 65E"yF(mm) Ik 3,014 2,740




& (v-914tyHn )

7599347

DR L EJNS
Ny 2 & W = _ IR
R (FA) ()
g;g:? ; ER2511Z 14® x 65 9F(mm) iR 3,619 3,290
g;g;? ; ER2611Z 16® x 65 9F(mm) iR 3,971 3,610
2:22? ; ER2711Z 16D X 65¢yF(mm) PRE 4,246 3860
B& (v-9z4tyMN ) kI —447°
. . L =
Ny 8 % W _ IR
R (BR) | (B
L
2;::? R FT2511Z 120 /35EEF M (mm) NE 3619 3,290
L
2222? - | ER25952 120 /35 &5 M(mm) NIE 2673 2,430
BS (FHm) =447
.“ . L BN
anya—p L 5 = i ?Ti ING ﬁfﬁ:
R (BA) | (B#)
49662 L
43221 R SK-1 10D /25F &R 1 (mm) 726 660
49672 L 4
43271 R | SKST 100 /252 &8 M(mm) AT 847 770
:gg:? IF_{ SE 120 /358 &8 (mm) 1,078 980
46662 L -

42221 R SES 120 /35ZER I (mm) AN 1,342 1.220
BE (M=) FNF—447
"y L " 7 2Nk

anya—t 52 & f

R i s (B3R) | (BK)
:g:gf ; HS2660 120 /35EEf 1(mm) 1,661 1510

B (MN—t'9MT) A —iqT
e L FL N

anya-t o4 S

R i i (B2 | (B
6 L
6;:8? o | HS25602 120 /272 (mm) NIE 1.991 1810
6 L
6;;2? o | HS2660Z 120 /35888 (mm) NAE 2,321 2110




B (yun-m)

=447

Wy |- 5 % . REIEDR
R (BR) | (Bik)
Son] L | Kasa 100 /255 & h(mm) 902 620
oo L kasass 100 /2588 Mmm) | AT 1078 050
e L Ka74g 120 /27 Z 8 h(mm) 990 500
e L karass 120/ 8 Mmm) | T e 040
o L Kasa 120 /35 E & h(mm) . 1120
ot L kasass 120/ RMMmm) | T - 1 500
Ba (BaEM ) wNE—447°
e . ® & i = (B if%”ﬁéﬁg )
22:2? ; KQ2545 100 /252 &8 h(mm) 1,078 980
gz:;f ; KQ2545S 100 /25& &3 (mm) IGENIN 1,254 1,140
gz:gf ; KQ2745 120 /272 &8 h(mm) 1477 1070
gzng ; KQ2745S 120 /27&Ep i (mm) IGENIN 1,430 1,300
gzggf ; KQ3545 120 /352 &8 h(mm) 1,496 1360
gzglf ; KQ3545S 120 /35&Ep i (mm) IGENIN 1,661 1510
BHE (BEtyNn ) ko —447°
nya-¢ " B % fifi = (% i%d\ﬁéﬁg )
g;ggf L kzasas 100 /25588 (mm) i 1826 1 660
68122 L -
68121 R KZ2545S 100 /25& &8 1 (mm) UTESIIN Fhai 2,090 1,900
ggggf L kza7as 120 /27588 (mm) i 1,069 179
g:gﬁ ; Kz2745S 120 /27& &R (mm) UTESIIN Fhai 2,310 2,100
2gg§f ; KZ3545 120 /35288 rh(mm) e 2035 1 850
Z:ggf ; Kz3545S 120 /35& Eprfi(mm) (AN Fhai 2,607 2,370




BE& (k)

=447

mya-r - 5 % . RN

R (B2) | (B
e L | 22525 100 /255 h(mm) e 1 089 050
:}ggf ; B45QZ 100 /25Z &3 (mm) IGENIN Wik 2,497 2,270
g;:;f ; 22545 10D /25 & ER 1 (mm) NIE 1,133 1,030
o L | 225455 100 /58S Mmm) | AR S e 1180
o L zonase 120 /27 Z 8 h(mm) e 1201 110
o L | zo745Es 2O/ 2ES e | AR A - 1 390
o L | zosasE 120 /35 E & M(mm) e . 1 300
g L | zasasEs 2O/ESMmm | AR N - 1 780




SJ -T (ATE) 1700847
A-4— BE W vk Ty M A # i N Ty
B GES - THE®) i A LR (BR) (BiR) | ®

T (PI3E) 50965 | KQ2505 74,624 67,840

U160 UG 4973S | KZ2505 6116 32 95,392 86,720

PN P 7645S | HS25907 96,448 87,680
g [fEn 5109S | HD2505 202,400 184,000]

T (PI3E) 5097S | KQ2505 83,952 76,320

SJ170 PEZIT (A3 5101S | KZ2505 107,316 97,560

. 18|18 36

SJ180 MNP E) 7646S | HS25907 108,504 98,640

T 5110S | HD2505 227,700] 207,000

SF -T (R ) 753997447
A-4— i) O ek Yy A # /NSl F b
B Ht e HE®) 4 LIRTa| () [ (mm) | ®

PEZIN () B 5101S | K72505 107,316 97,560

it T 50978 | KQ2505 83,952 76,320

PN NP 7646S | 1525907 108,504 98,640

SF180 STy MR 7699S | 525107 18|18 36 123,948 112,680

M 77758 | M2510 96,624 87,840

LI 77768 | C2410 96,624 87,840

Tk 5110S | HD2505 227,700] 207,000

PN (ME) 5102S | KZ2505 119,240 108,400

i T 4967S | KQ2505 93,280 84,800

SF190 D ANGEY 7647S | HS25907 120,560 109,600
SF200 s [SOPRPIE 77225 | 525107 20 20| 40 137,720 125,200]

MJTC 57768 | M2510 107,360 97,600

LIk 57755 | C2410 107,360 97,600

1T 5111S | HD2505 253000] 230,000

Ptz (N3E) ) 5103s | K72505 131,164 119,240

T 4968S | KQ2505 102,608 93,280

AN R 4219S | HS25907 132,616 120,560

SF220 G 42208 | S25107Z 22 22| 44 151,492 137,720

VIR 4221S | M2510 118,096 107,360

LR 42228 | C2410 118,096 107,360

Tk 5112S | HD2505 278,300] 253,000

SF180C STy MR ) 7699S [ s25107 18] 18] 36 123,948 112,680




KJS -T (HITEE)

7509847

A-4— BE W vk Ty M A # i N Ty
B R A= ~ THEH A LIRrR|F|] (ma) (B k) | ®
N R NaE ) 4217S | HS2590Z 84,392 76,720
KJS140 T 43038 | KQ2505 14|14 28 65,296 59,360
T 5108S | HD2505 177,100 161000]
K US150 AMA=E M) 76458 | HS2590Z 96,448 87,680
KJS160 i T 5096S | KQ2505 16 |16 | 32 74,624 67,840
f 51098 | HD2505 202,400 184,000
KJM -T (RTE) / RT (&) 17397447
a-4- i) WO ek Ty MNE A % i i F b
B VoE e - E®) 4 LIR[#| (BR) (BiR) | ®
KOM150 MA—CNAE) L 76458 | HS25907 96,448 87,680
KJM160 R T 5096S | KQ2505 16 | 16| 32 74,624 67,840
g L 5109S | HD2505 202,400 184,000,
170 AMA—EUNIAE)  CID)|  7646S | 11525907 108,504 98,640
KOM180 i T 5097S | KQ2505 1818 36 83,952 76,320
fT 51108 | HD2505 227,700 207,000
KJL = KJD T (BTEE) / RT (#2E) - KJL -C (RitH) 7709° 847
A-4- B8 O st Ty M A B L/t I
R A= ~ ) i 4 LR (BR) (Bam) | ®
AN N 76465 | 11525907 108,504 98,640
T 50978 | KQ2505 83,952 76,320
KJL170 Sty IR 7699S | 525107 18118 | 36 123,948 112,680
KJL/KJD180 MJTC 77758 | M2510 96,624 87,840
LI 7776S | C2410 96,624 87,840
f 51108 | HD2505 227,700 207,000
S [MA—tyIR(NE) G 7647S | HS25907 120,560 109,600| 44P
T 4967S | KQ2505 93,280 84,800
KJL/KJD190 Sty IR 7722S | S2510Z 20 120 | 40 137,720 125,200
KJL/KJD200 MITU 5776S | M2510 107,360 97,600
LI 5775S | C2410 107,360 97,600
fm 51118 | HD2505 253,000 230,000
KJL170/180C Sty MR 0 7699S | s25107 18]18] 36 123,948 112,680
M / MB -E (BITE) 1709947
D_af EEE;I $$ *E :l/\:?t-yb "Z‘VI‘W%? A ¥ FENFEfEAE Rk
B st Hat - -H ) & 4 LIR[# ] () [ (mk) | ®
G 4217S | HS25907 84,392 76,720
M/MB1400E i T 4303S | KQ2505 1414 28 65,296 59,360
T 51088 | HD2505 177,100 161,000
'y IR "1 76455 | HS2590Z 96,448 87,680
M/MB1500E —
M/MB1600E T 50968 | KQ2505 16 |16 | 32 74,624 67,840|44P
i 5109S | HD2505 202,400 184,000
\/MB700E £y M) 7646S | HS25907 108,504 98,640
MB1800E R 5097S | KQ2505 1818/ 36 83,952 76,320
fiim 5110S | HD2505 227,700 207,000




new M 7-T (RTE) / RT (fRE) 7599847

A-4— BE W vk Ty M A # i N Ty

B ek - HEE) i LIR[& | (BRA) (m#) [
AMA—E Y NAEE) 4217S | HS25907 84,392 76,720
M147 B I 43038 | KQ2505 14]14] 28 65,296 59,360
R 51085 | HD2505 177,100 161,000
157 MMA—E YN 7645S | HS25907 96,448 87,680
M6 BB 5096S | KQ2505 16|16 32 74,624 67,840
I 5109S | HD2505 202,400] 184,000

B | 44P
AMA—ENAEE) 76468 | 11525907 108,504 98,640
M177 His I 5097S | KQ2505 18|18 36 83,952 76,320
R 5110S | HD2505 227,700 207,000
MNP 7647S | HS25907 120,560 109,600
M187 T 49678 | KQ2505 20|20 40 93,280 84,800
I 51118 | HD2505 253000] 230,000

(E] S ML LI E A SIS Lo To-4-IZBEAANDIEENHYET D TITEEZEL,

new ML 7 / -J (64%) - MLD 7 -T (RIIE) / RT () - ML 7 -C / CR (#th) 779547
-4 G O I MR A b #uh
B R AR = HEE) A 4 LIrR[a (ma) [ (s | ®
MNP 7646S | 11525907 108,504 98,640
B 5097S | KQ2505 83,952 76,320
MLMLD177 ST 76998 | 525107 818! 36 123948] 112,680
VIR 77758 | M2510 96,624 87,840
LN 77768 | C2410 96,624 87,840
Hm 5110S | HD2505 227,700 207,000
MNP 7647S | 1525907 120,560 109,600
B 4967S | KQ2505 93,280 84,800
ML/MLD187 ST 77228 | 25107 137,720 125200
ML/MLD197 20120 40
VIR 5776S | M2510 107,360 97,600
LN 57758 | C2410 107,360 97,600
Hm 5111S | HD2505 253000 230,000
MNP 4219S | HS25907 132,616 120,560|44P
BT 49688 | KQ2505 102,608 93,280
ML/MLD207 ST 42208 | S25107Z 99122 | a4 151492] 137,720
MU 42218 | M2510 118096] 107,360
LIk 42228 | C2410 118,096] 107,360
1 51125 | HD2505 278,300] 253,000
ML167J (640) S | £yNRPE) O 6967S | A23967 27271 54 162,756 147,960
L1570 ST YA 5800S | 525107 110,176] 100,160
VL1670 VIR 5790S | M2510 16|16 32 85,888 78,080
LIK 55008 | C2410 85,888 78,080
S 2 Y
STy MR 7699S | 525107 123,948 112,680
ML177C MU 77758 | M2510 18|18 36 96,624 87,840
LIk 77768 | C2410 96,624 87,840




newM 0/ 1-T (BTEE) / RT (R ) 77399847
L ERE) WO vk Ty M A # /NSl Kb
B GES = THEE) i A LR (BR) (BiR) | ®
PN P 4217S | HS25907 84,392 76,720
M140/141 i T 43038 | KQ2505 14|14 | 28 65,296 59,360
1 5108S | HD2505 177,100 161,000
M150/151 MMA—E YN 7645S | HS25907 96,448 87,680
M160/161 i T 5096S | KQ2505 16|16 | 32 74,624 67,840|45P
Tk 5109S | HD2505 202,400 184,000
170,171 PN P 7646S | 1525907 108,504 98,640
M180/181 i T 5097S | KQ2505 18|18 36 83,952 76,320
fiT 5110S | HD2505 227,700 207,000
newMLO/ 1+ MLD 0/ 1-T (RTE) / RT ({RE) 1309847
A-4— EB5) O Wk AN A K i N Kb
B Az A B i 4 LIrR[a] ) [ (m#m) | ®
MNP 7646S | 11525907 108,504 98,640
i T 5097S | KQ2505 83,952 76,320
ML/MLD170/171 STy MR 7699S | 525107 18118 36 123,948 112,680
ML/MLD180/181 Mt 777158 | M2510 96,624 87,840
LI 77768 | C2410 96,624 87,840
Tk 5110S | HD2505 227,700 207,000
— A y 45p
MNP 7647S | HS25907 120,560 109,600
i T 4967S | KQ2505 93,280 84,800
ML/MLD190/191 STy M(AHE) 77228 | 25107 20120 40 137,720 125,200
ML/MLD200/201 MJTC 5776S | M2510 107,360 97,600
LT 57758 | C2410 107,360 97,600
Tk 5111S | HD2505 253,000 230,000
[;X] M-ML-MLD-0/1847"[Z[Enew= ==~ - T/RTEnewD DMLY= == - AF/BFMIT D HYET D TIEELZEL,

(E] sIM M, LU EASFEICEoTo-4-[CREAMNBIEENHYFT DO TITEELEN,

10




M O0/1/3-MB1-AF (BI¥) /BF ((8H) - M5 -T (BTE) / RT ($&5) 773097447
O0—4— ERER WO vk Ty M A A E /Tl Kb
B o2 At e N EE A LRz (B2) (Bam) | ®
AMA—E Y NAEE) 4217S | HS25907 84,392 76,720
M140/141/143/145 e T 4303S | KQ2505 1414/ 28 65,296 59,360
fin 5108S | HD2505 177,100 161,000
M150/151/153/155 AN NI 76458 | 1525907 96,448 87,680
M160/161/163/165 e T 5096S | KQ2505 16 16| 32 74,624 67,840
Hm 5109S | HD2505 202,400 184,000
MB171/181 MNP 7646S | HS25907 108,504 98,640|45P
M173/175 e T 5097S | KQ2505 18181 36 83,952 76,320
M183/185 HEITC 5110S | HD2505 227,700 207,000
'y (HEE) HS25907 1818
\170/171 ¥4 48538 | 00 MRES 113,542 103,220
M180/181 KQ2505 1818
FHIR 48718 | b MRES 87,604 79,640
MLO - MD O - MLD 1 —-AF (§iIE) / BF ({2H) - ML 5 / MLD 5 -T (RiE) / RT (R E) 77399847
A-4— BRE) O Wb LS AES AN L/t ok
o A= e ) i A LR (w2 | (m#mo |
ML170/175-MLD171/175 AN N 76468 | 11525907 108,504 98,640
ML180/185-MLD181/185 e T 5097S | KQ2505 18|18 36 83,952 76,320
Hm 5110S | HD2505 227,700 207,000 ..,
MD170/180 MA—EYNRE) LD 7647S | HS25907 120,560 109,600
ML190/195 T 4967S | KQ2505 2020 | 40 93,280 84,800
ML200/205 HHIT 5111S | HD2505 253,000 230,000
M 2/3-CA (RIEL) / C (£H) - M5 -C (RITE) / CR ({R ) (1) 7150°847°
A—4- EX® R O¥E vy Ty MR A H Nl Ly
Bt 2 . -HEBE) &b 4 LIR[ ] (B2) (Beam) | ®
e |
1421430 ST YN 58138 | 525107 o] 15| 30 103,290 93,900
SIT 55355 | 52510 76,230 69,300
\152/153/ 1556 S | SstyNAE 5810S | S25107 117,062 106,420 45P
M162/163/1650 SIT 5531S | 52510 17] 17/ 34 86,394 78,540
LI 5532S | C2410 91,256 82,960

[;X] M-ML-MLD-0/1447'1ZI&new

T/RTEnew®D DALY === - AF/BF47 DHYFET D TIEEL LS,

11




SE = KJF = KRS » KRM -P / PJ (64%) / DJ (64%) / H / HJ (6%%) 77399847
A-4— BE W vk Ty M A # i N Ty
U R = sl i A LR (BR) (BiR) | ®
AMA—E Y NAEE) 76598 | HS25967 119592] 108,720
He T 75328 | QCA2580 91,080 82,800
el M (PI3E) 51888 | Q72580 173052| 157,320
Eg;‘ﬁ%ﬂ% St MR E) 76585 | SK2412Z 18|18 36 144936] 131,760
580y NI 3E) 7757 | F26117 167,904] 152,640
LIT 42268 | C26110 103,752 94,320
[T 51138 | H1D2596 239,580 217,800
MNP 7660S | 525967 132,880 120,800
i T 75238 | QCA2580 101,200 92,000
SE200 ity M (PI3E) 8857S | Q72580 192,280] 174,800
E;';ﬁ%%//zz%/fz%z S MR (AR 41538 | SK24127 20|20 | 40 161,040] 146,400
KRM190,/200,/202 Iy MG E) 77588 | F2611Z 186,560 169,600
LR 5365S | C26110 115280 104,800
s LEn 51148 | 11D2596 266,200 242,000
AMA—ENAEE) 7661S | 1525967 146,168] 132,880
e 75248 | QCA2580 111,320] 101,200
SE220 ety M (PI3E) 8858S | Q72580 211,508 192,280
KoF 220,722 /223 St MG 41545 | SK2a122 (22|22 | 44| 177.144] 161040
KRM220,/222 BTy NGER) 7759S | F2611Z 205,216 186,560
LN 53668 | C26110 126,808]  115280|50P
Hm 51158 | H1D2596 292,820 266,200
MNP 7662S | 1525967 159,456 144,960
il 752558 | QCA2580 121,440] 110,400
SE240 iy V) 8859S | Q72580 230,736] 209,760
E\sz?zi%//zzizz/ 243 S MRS 415558 | SK24127Z 24 24| 48 193,248] 175680
KRM240/242 77ty MG R) 77608 | F2611Z 223,872 203,520
LI 5487S | C26110 138,336] 125760
R 51168 | 11D2596 319,440] 290,400
KRM220/222P 7681S | 11523952 | 24|24 48 155760] 141,600
KRM240/242P s [ RITE— 76825 | 11523957 | 26 | 26 | 52 168,740| 153400
KRM260/262P 76835 | 11523952 | 28 | 28 | 56 181,720] 165200
KRM282/282P 76865 | 1523952 |30 |30 60 194,700] 177,000
KRM180PJ (640) €D 76865 | HS2395Z 3030 60 194,700] 177,000
KRM200/202PJ (640) 7677 | 11523952 |33 |33 | 66 214,170] 194,700
KRM220/222PJ (640) S | Bty (AR 76785 | 1S2395Z | 36| 36| 72 233,640| 212,400
KRM240/242PJ (640) 76798 | 123952 | 39|39 78 253,110] 230,100
KRM260/262PJ (640) 7680S | 1523952 |42 42| 84 272,580 247,800
KRM260,/262DJ (64%) s T wa@m 7680S | HS23957 | 42[42[ 84|  272,580] 247,800
KRM280,/282DJ (6%0) 76845 | 11523952 | 4545 90 292,050 265,500
KRM220/222H d 41558 | SK2412Z 24 24| 48 193248] 175680
KRM240/242H s ([T 41568 | SK2412Z 26| 26 | 52 209,352| 190,320
KRM260/262H 41578 | SK2412Z 28 | 28 | 56 225456| 204,960
KRM280/282H 41588 | SK2412Z 30 /30| 60 241560 219,600],
KRM200,/202HJ (640) ) 4160S | SK24127 3333 66 265,716] 241,560
KRM220/222HJ (640) s ) 4161S | SK2412Z 3636 | 72 289,872| 263520
KRM240,/242HJ (650 S | STEEYHIOHR 4162S | SK24127 3939 78 314028] 285480
KRM260,/262HJ (640) 41638 | SK2412Z 1212 84 338,184 307,440

(] @AM LNEEREHICE>TR-4—[CBRENMANBGEELNHYET D TITEEI LS,

12




KRL -P / PJ (64%) / DJ (64%) / H / HJ (6#%)

7509847

A-4— BE W vk Ty M A # i N Ty
B GES - THEE) i A LR (BR) (BiR) | ®
MA—EINAE) GBI 76288 | HS29957 129,096 117,360
He T 52598 | QCA2780 91,080 82,800
el M (PI3E) 52008 | Q72780 173052| 157,320
Sty E) 4261S | SE3012Z 170,280] 154,800
KRL180 St NRGRE) 76588 | SK24127 1818 36 144936] 131,760
SRy M) 6910 | 11352 170,280] 154,800
LR 5399S | C29130 108,108 98,280
I 4550S | [1D2995 269,280 244,800
T (STEAR) 4557S | HD3012 308,880 280,800
A= HINE) 7687S | HS29957 143,440 130,400
i T 75028 | QCA2780 101,200 92,000
ity M) 8861S | Q72780 192,280] 174,800
) 4262S | SE30127 189,200 172,000
KRL200/201/202 SHiE 'y MR E) 41538 | SK2412Z 20|20 | 40 161,040] 146,400
580y NI 3E) 69128 | 113EZ 189,200 172,000
LI 42278 | C29130 120,120] 109,200
Hm 4551S | HD2995 299,200 272,000
HiT (STAR) 45588 | [1D3012 343200 312,000
A NAE) GBI 7688S | HS29957 157,784] 143440
T 75038 | QCA2780 111,320] 101,200
'y F(PI3E) 8862S | Q72780 211,508] 192,280
STy 4264S | SE30127 208,120 189,200
KRL220/221/222 S | spsEty G 41545 | SK24127 22|22 | 44 177,144]  161,040|51P
SRy N3 69138 | 11352 208,120 189,200
LI 42285 | C29130 132,132] 120,120
[ 45528 | 11D2995 329,120 299,200
HT (STEAR) 4560S | HD3012 377,520 343,200
AMA—EINAHE) GBI 76898 | 11529957 172,128 156,480
T 7504S | QCA2780 121,440] 110,400
ity M (PI3E) 88638 | Q72780 230,736) 209,760
STy 4265S | SE30127 227,040 206,400
KRL240/241/242 SHRE MR E) 41558 | SK24127 24|24 48 193248] 175680
800y NI E) 6914S | 113EZ 227,040 206,400
LT 54868 | C29130 144,144] 131,040
1 45535 | HD2995 359,040 326,400
IRCZ) 4561S | [D3012 411,840 374,400
MA—E A CIBD| 76905 | HS29957 186,472] 169,520
BT 75058 | QCA2780 131,560] 119,600
'y N (PI3E) 8864S | Q72780 249.964| 227,240
STYNRGEAE) 4266S | SE30127 245960| 223,600
KRL260/261/262 St MR 41568 | SK2412Z 26| 26 | 52 209,352| 190,320
SRy N3 69158 | 113E7 245960| 223,600
LIT 42295 | C29130 156,156| 141,960
IR 45545 | 11D2995 388,960| 353,600
HT (STAAR) 45628 | HD3012 446,160 405,600

13




KRL -P / PJ (64%) / DJ (64%) / H / HJ (6#%)

7509847

D_a_ EEE‘J %i Bl :Il\:‘"/t'ﬂ‘ V‘Z‘yl\lj\j?é’_\: A j’& %‘TE’J‘T’T;{E% s
2R AR - HEE) A LRG| () | muwo | ®
KRL240/241/242P 76828 | HS2395Z |26 26 52 168,740] 153400
KRL260/261/262P s IR, 7683S | HS2395Z |28 28] 56 181,720 165200
KRL280,/281/282P 7686S | HS2395Z |30 /30| 60 194,700/ 177,000
KRL300P 7657S | HS2395Z |32 |32 64 207,680] 188,800
KRL280/281/282PJ (6%¢) CID) 76845 | HS23952 | 4545 90 292050  265500|51P
KRL300/301/302PJ (6%0) S | bty M) 76855 | HS2395Z |48 |48 96 311520] 283200
KRL330/331/332PJ (640) 76565 | HS2395/ |54 |54 | 108|  350,460| 318,600
ﬁ 0|
KRL300/301,/302DJ (60) A M%- 76855 | 1152395/ | 48 | 48 | 96 311520] 283200
KRL330/331/332DJ (6}%) | 7656S | 11523957 |54 |54 10s| 350460 318,600
KRL240/241/242H CBD) 41565 | SK2412Z |26 26] 52 209.352] 190,320
KRL260,/261/262H o [[TSUEN 41578 | SK24127Z | 28]28] 56 225456 204,960
KRL280/281/282H 41588 | SK2412Z  |30/30] 60 241560 219,600
KRL300H 41598 | SK24127  [32]32] 64 257,664] 234240
KRL280,/281/282HJ (640 4164S | SK24127 45 45] 90 362,340] 329400
KRL300/301/302HJ (6}%) S | st yNRGLE) 41658 | SK2412Z | 48]48] 96 386496] 351360
KRL330/331/332HJ (64%) 4166S SK24127 54 |54 | 108 434,808 395,280
'y
KRL180J (640 SE/IIGHE) 9] 4267S | SE30127 271 27| 54 255420] 232,200
HUR (SR 45638 | HD3012 463320]  421,200|52P
'y
KRL201/202/220/221/222J (6 SEOMRORE) B 42695 | SE30122 30130 60 283,800 258,000
HUR (STER) 45655 | 11D3012 514800 468,000
'y
KRL240/241/242) (G40 s [SEMGHED 0 42718 | SE30127 23|33 | 66 312,180] 283,800
HUR (STER) 4566S | 11D3012 566,280 514,800
'y
KRL260/261/262. (G40 STYMRGLE) 4] 42728 | SE30127 36| 36 | 79 340560] 309,600
HUR (STER) 4567S | 11D3012 617,760] 561,600
IS
KRL280/281/282. (G40 STYMRGLE) 4] 42738 | SE30127 30| 30| 78 368940) 335400
HUR (SR 45688 | 11D3012 669,240] 608,400

(] &AM LNEEREHICE>To-4-[CRENIDNDIGEELHYET D TITEEI LS,

14




KRF * KRE -J (6%%) / H / G Gi#t)

7509847

A-4— BE W vk Ty M A # i N Ty
B GES - THEE) i A LR (BR) (BiR) | ®
PN P 7688S | 1529957 157,784 143,440
He T 75038 | QCA2780 111,320 101,200
el M (PI3E) 8862S | Q72780 211,508] 192,280
STYMRGLE) 4264 | SE30127Z 208,120 189,200
KRF220/221/222 St NRGRE) 4154S | SK24127 22|22 | 44 177,144] 161,040
SRy M) 69138 | 11352 208,120 189,200
LR 42288 | C29130 132,132] 120,120
I 45528 | [1D2995 329,120 299,200
T (STEAR) 4560S | HD3012 377,520 343,200
AMA—EININE) GO 76898 | 1529957 172,128 156,480
i T 75045 | QCA2780 121,440] 110,400
ity M) 88635 | Q72780 230,736| 209,760
) 426558 | SE30127 227,040 206,400
Pkl St MG 41558 | SK2412Z |24 |24| 48| 193248 175680
580y NI 3E) 6914S | 113EZ 227,040 206,400
LI 54865 | C29130 144,144] 131,040
Hm 45535 | HD2995 359,040 326,400
HiT (STAR) 4561S | HD3012 411,840 374,400
MNP  CB 7690S | HS29957 186,472 169,520
T 75058 | QCA2780 131,560] 119,600
'y F(PI3E) 8864S | Q72780 249.964] 227,240
STy MR 4266S | SE30127 245960| 223,600
Pkl s [ sty o 41565 | SK24127 | 26|26| 52|  209,352]  190,320|52P
SRy N3 69158 | 11357 245960| 223,600
LI 42298 | C29130 156,156| 141,960
[ 45548 | [1D2995 388,960| 353,600
HT (STEAR) 45628 | HD3012 446,160 405,600
AMA—EINAHE) GBI 76918 | 1529957 200,816 182,560
T 75068 | QCA2780 141,680] 128,800
ity M (PI3E) 88658 | Q72780 269,192| 244720
KRF280/251/28 SR 4268S | SE30127 264,880) 240,800
KRE280,281 /282 SHRE MR E) 4157S | SK24127 28 | 28 | 56 225456] 204,960
800y NI E) 53635 | 113EZ 264,880) 240,800
LIk 4230S | C29130 168,168] 152,880
1 455558 | HD2995 418880] 380,800
IRCZ) 4564S | 11D3012 480480] 436,800
MA—E NN G| 76925 | HS29957 215,160] 195,600
Heid I 52708 | QCA2780 151,800] 138,000
'y N (PI3E) 52028 | Q72780 288420] 262,200
STYMNRGLE) 4269S | SE30127Z 283,800) 258000
KRE300/301/302 S (SR 3E) 41585 | SK2412Z 30 30 | 60 241560] 219,600
SRy N3 55665 | 11357 283,800) 258000
LIT 4231S | C29130 180,180| 163,800
IR 4556S | [1D2995 448800) 408,000
HT (STAAR) 45658 | HD3012 514,800 468,000

15




KRF - KRE -J (6%%0) / H / G Gt #}) 77399847
D_y_ EEE‘J %i Bl :Il\:‘"/t'ﬂ‘ V‘Z‘yl\lj\j?é\: A j’& %‘TE’J‘T’T;{E% /AN
il = H He® 4 LIrR[a | mn) | mm) | ®
'y 5 D
KRF220J (650 S M\WE) C0D) 4269S | SE30127 30130 60 283,800 258,000
HIT(SHAAR) 45658 | HD3012 514,800 468,000
KRF240/241/242-KRE240J (6£%) SEONRORE) 42718 | SE30122 33 (33| 66 312,180 283,800
HIT(SHAAR) | 4566S | HD3012 566,280 514,800
KRE~KRE260/261/262. (640 SEYMRGHE) (0D 42125 | sE30127 36 | 36| 72 340,560 309,600
HITC(SHAAR) | 4567S | HD3012 617,760 561,600
KRE-KRE280/281/282. (640) g |SEYNRGHE) 4273S | SE30127 39 30| 78 368,940 335,400
1T (STEIR) | 45688 | HD3012 669,240 608,400
KRE300/301/3024 (60 SEYMRGHE) COD 42745 | sE30127 12|42 84 397,320 361,200
1T (SR | 4569S | HD3012 720,720 655,200
'y
KRE350J (6K0) S /bmaﬂﬁﬁ) (1) 42335 [ SE30127 1848 96 454,080 412,800
1T (STEIR) | 4571S | HD3012 823,680 748,800(53P
KRE351/352J (640) St HROLR) (D) 42345 [ SE30127 sal 54 108 510,840 464,400
1T (STEIR) | 45728 | HD3012 926,640 842,400
Sty MR 4266S | SE30127 245,960 223,600
KRF261/262H Sty M) 41568 | SK24127 26|26 | 52 209,352 190,320
HT(STAAR) 4562S | HD3012 446,160 405,600
KRF281/282H S¥'YMEME) ) 42685 |SE30127Z 264,880 240,800
KRE281 /2820 S | stEt yNRGLE) 4157S | SK24127 28 | 28| 56 225,456 204,960
1T (SR 4564S | HD3012 480,480 436,800
Sty MR (0 4260S | SE30127 283,800 258,000
KRE301/302H Sty M) 41588 | SK24127 30 30 | 60 241,560 219,600
HT (SR 4565S | HD3012 514,800 468,000
KRF220/221G 5877S | 1291707 1414 28 137,676 125,160
KRF240/241/260/261G S | EHL MR 5893S | 11291707 16| 16| 32 157,344 143,040(54P
KRF280/281G 5884S | 291707 18| 18| 36 177,012 160,920

(] &AM LNEEREHICE>To-4-[CRENIDNDIGEELHYET D TITEEI LS,

16




SRV = KRV -A / PJ (6#0) / H / HJ (6%%) / J (64%0) 77399847
A-4— BRE W vtk Ty MNA A % LN w1
U R = sl i A LR (BR) (BiR) | ®
MU G| 76888 | HS29957 157,784] 143440
s 75038 | QCA2780 111,320/ 101,200
ety V(AR 88628 | Q72780 211,508] 192,280
STy MR 4264 | SE30127Z 208,120] 189,200
SRV Sttt NI 41545 | SK24122 (22|22 | 44| 177.144] 161,040
580 YNGR E) 6913S | 113EZ 208,120] 189,200
LT 42285 | C29130 132,132] 120,120
R 45528 | HD2995 329,120] 299,200
HR (SR 4560S | HD3012 377,520] 343200
A= HINE) 7689S | HS29957 172,128 156,480
Hs T 75048 | QCA2780 121440 110400
sty NN 88635 | Q72780 230,736] 209,760
STYMNRGLE) 4265S | SE30127 227,040] 206,400
P St MG 41558 | SK2412Z |24 (24| 48| 193248] 175680
580y NI 3E) 6914S | 113EZ 227,040] 206,400
LI 54865 | C29130 144,144] 131,040
TR 45535 | HD2995 359,040] 326,400
s LHRSER) 4561S | HD3012 411,840] 374,400
My AR G| 7690S | HS29957 186472] 169,520
e 75058 | QCA2780 131560|  119,600|54P
sty VNI 8864S | Q72780 249964| 227,240
STy MR 42665 | SE30127 245960| 223,600
ﬁ%gg S MRS 41565 | SK24127 26|26 | 52 209,352| 190,320
580y MR 69158 | 11357 245960| 223,600
LT 42295 | C29130 156,156) 141,960
IR 45548 | [1D2995 388960 353,600
HR (STER) 45625 | HD3012 446,160] 405,600
MNP 7691S | 1529957 200,816 182,560
T 75065 | QCA2780 141,680 128,800
el y VAR 88655 | Q72780 269,192| 244720
STYMNRGLE) 42685 | SE30127 264,880] 240,800
Svoe St MR 4157S | SK24127 | 28|28| 56|  225456] 204,960
Y RN 53635 | 113EZ 264,880] 240,800
LIk 42308 | C29130 168,168] 152,880
Hm 455558 | HD2995 418880 380,800
T (STEAR) 45645 | HD3012 480,480 436,800
SRV240A/KRV240A "W 76625 | 11525962 | 24|24 48 159,456] 144,960
SRV260A/KRV260A S | MA—E YA 42235 | [1S25967 | 26|26 | 52 172,744] 157,040
SRV280A/KRV280A 40055 | HS25967 |28 28] 56 186032] 169,120
SRV280PJ/KRV280PJ (6£0) s ROV RUE waﬁm 7684S | 11523952 | 45|45 90 292050] 265500
SRV280PJ/KRV300PJ (6%%) | 76855 | 11523957 | 48|48 96 311520] 283200
KRV260H C0) 4157 | sK24122 28 28] 56 225456 204,960
KRV280H S | st yNRGLE) 41585 | SK2412Z 3030/ 60 241560 219,600
KRV300H 41598 | SK24127Z 3232 64 257,664] 234,240
SRV260HJ/KRV260HJ (65%) U 41635 | sK24122 12]42] 84 338,184] 307,440
SRV280HJ/KRV280HJ (64%) S | S YNRGHE) 4164S | SK24127 45| 45| 90 362,340] 329,400
SRV300HJ/KRV300HJ (64%) 41655 | SK24127 18|48/ 96 386,496] 351,360
SRV240J/KRV240J (650 42735 | SE30127 39]39] 78 368,940  335400|55P
SRV260J/KRV260J (6%0) S | StYMNRGLE) 42745 | SE3012Z 12| 42] 84 397,320] 361,200
SRV280J/KRV280J (6£0) 42328 | SE30127 45| 45| 90 425,700 387,000
KRV200S s | seormonm ) 42625 | SE3012Z 20]20] 40 189,200 172,000
KRV220S | 4264S | SE30127 22| 22] 14 208,120] 189,200
SRV200CV/KRV200CJ/CV(6%K) s |un W) 5486S | C29130 24]24] 48 144,144] 131,040
SRV220GV/KRV220CJ/CV(6%K) | 78025 | C29130 27 27] 54 162,162] 147420
SRV200SV/KRV200SJ/SV(6#0) s |sr ) 56165 | 530130 24]24] 48 144,144] 131,040
SRV220SV/KRV220SJ/SV(640) | 77748 | S30130 27| 27| 54 162,162] 147420

(E] AN, LN EREHICE->TR-4-ICEENANDEELHYFET O TITEELZEL,

17




SRZ - KRZ / J (6%%)

7509847

-4~ BEE) O Wk ks A % L INTlits Kk
B R A e B 4 LIR[a ]| (BR) (B [
MA—E TR 7689S | 11529957 172,128] 156,480
BT 75048 | QCA2780 121,440] 110,400
ity DINEE) 88638 | Q/2780 230,736| 209,760
SR7240 STYNRGAE) 42658 | SE30127 227,040 206,400
KR7240 St yHIGLE) 41558 | SK24127 24| 24| 48 193248) 175680
580y NI 3E) 6914S | 113EZ 227,040 206,400
LIT 54865 | C29130 144,144] 131,040
R 45538 | HD2995 359,040 326,400
HUR (SR 4561S | HD3012 411,840] 374,400
AN SN 7690S | 11529957 186,472] 169,520
His I 75058 | QCA2780 131,560 119,600
ety VAR 8864S | Q72780 249964] 227240
SR7260 SEMGH) 42665 | SE30127 245960 223,600
KR7260 S MR (AR 41565 | SK24127 26| 26 | 52 209,352| 190,320
SRy N3 69155 | 113E7 245960 223,600
LR 422958 | C29130 156,156) 141,960
R 45548 | 11D2995 388960 353,600
ETRCZN 45628 | HD3012 446,160 405,600
AMN=EYMIPTHE) 7691S | HS2995Z 200,816 182,560
BT 75065 | QCA2780 141,680 128,800
Heist DA 88658 | Q72780 260192  244720|
SR7280 SR 42688 | SE30127 264,880] 240,800
KR7280 St YD GLE) 4157S | SK24127 28| 28| 56 225456| 204,960
307 YNGR 5363S | 113EZ 264,880] 240,800
LN 42308 | C29130 168,168] 152,880
R 45558 | HD2995 418880 380,800
HUR (SR 45645 | HD3012 480,480 436,800
MA—UNEE) G 76925 | HS29957 215160] 195600
Heid I 5270S | QCA2780 151,800 138,000
'y F(PI3E) 5292S | Q72780 288420) 262,200
STYMRGLE) 42695 | SE30127 283,800| 258000
KRZ300 SHRET Y AAE) 41588 | SK24127 30|30 60 241560 219,600
580y MG 55665 | 113E7 283,800] 258000
LIT 42318 | C29130 180,180| 163,800
Fin 4556S | [1D2995 448800 408,000
HiR (SR 4565S | HD3012 514,800] 468,000
SRZ2804/KRZ280 (G40 St 42328 | SE30127 45| 45| 00 | 425,700 387,000
HR (SR 4570S | HD3012 772,200 702,000
SRZ3004/KRZ300 (G40 s [SEAMGHED d 42338 | SE30127 18| 48| o | 454080 412800
HR (SR 45718 | HD3012 823,680| 748800
SRZ3504/KRZ350) (G40 St/ d 42348 | SE30127 5154|108l 510.840] 464400
HiR (SR 45728 | HD3012 926,640] 842400

(] @AM LN EREHICE>TR-4—[CEENMANBGEELNHYET DTITEEI LS,

18




7509847

a—4— BB E) O WYk Ty R A # i N F b
B oK A= = B h 4 LIR|#] (@) (Bim) | ®
AN bR g 7660S | HS25967 132,880 120,800
e T 7523S | QCA2580 101,200 92,000
KB1800E Pty NI R 8857S | QZ2580 192,280 174,800
KB170/171/172/173/175/177 Sty MR 41538 | SK24127 20|20 | 40 161,040 146,400
KB180/181/182/183/185/187 501y NIV ) 77588 | F26117 186,560 169,600
LI 5365S | C26110 115,280 104,800
N 51148 | HD2596 266,200 242,000
AR G| 7661S | 11525967 146,168 132,880
s €00 75245 | QCa2580 111,320 101,200
ngﬂogooE/ 200 ety M 3E) 8858S | Q72580 211,508 192,280
KB193/195/197 SHEY 'y ML) 4154S | SK24127 22|22 | 44 177,144 161,040
KB200/201,/202/203/205/207 [EVAR 4P VINCAN)) 77598 | F2611Z 205,216 186,560
LN 5366S | C26110 126,808 115,280
i 5115S | HD2596 292,820 266,200
— : 57P
AMA—EININE)  GD)| 716628 | HS25967 159,456 144,960
S8 75258 | QCA2580 121,440 110,400
KB2200E Pty NI R 88598 | QZ2580 230,736 209,760
KBM220 Py MV E) 41555 | SK24127 24|24 | 48 193,248 175,680
KB220/221/223/225/227 B0y MV ) 77608 | F26117 223,872 203,520
LI 5487S | C26110 138,336 125,760
f 51168 | HD2596 319,440 290,400
ANy NIEE) 42238 | HS25967 172,744 157,040
e T 7526S | QCA2580 131,560 119,600
KEM240 D/ 8860S | Q72580 249,964 227,240
KB 247 Py MV 41568 | SK24127 26|26 | 52 209,352 190,320
AN ) 4224S | F2611Z 242,528 220,480
LR 42258 | C26110 149,864 136,240
T 5117S | HD2596 346,060 314,600

(] 3& NN S LN EASEEICE>TR--ICBEBANNDIEENHYET D TIIEEIZEL,

19




KA-N/V/C (fh) / G G 7709°847
a—4— BB E) O WYk AN A KK i /AT Kb
U Kz H B 4 LIR[#] (ma) (Bim) | ®
M NNE)  (CBBD| 1687S | HS29957Z 143,440 130,400
T 75028 | QCA2780 101,200 92,000
KA170/171 iy (P 3E) 88618 | Q72780 20 | 20| 40 192,280 174,800
KA180/181/182/183/185/187 STYMNIGHE) 4262S | SE3012Z 189,200 172,000
AR 4551S | HD2995 299,200 272,000
T (ST 45585 | HD3012 343,200 312,000
M= NI 7688S | 1529957 157,784 143,440
T 7503S | QCA2780 111,320 101,200
KA200/201,/202/203/205,/207 Bl /b T 8862S | Q72780 09|92 | a4 211,508 192,280
Sty E) 4264S | SE30127 208,120 189,200
Hm 45528 | HD2995 329,120 299,200
T (STEAR) 4560S | HD3012 377,520 343,200
MA—EbTIPEE) I 7689S | HS29957 172,128 156,480
e T 75045 | QCA2780 121,440 110,400
KA220/221 /222223225297 it s DS 8863S | Q72780 0| 24| 48 230,736 209,760
Sty M) 42655 | SE30127 227,040 206,400
HM 45538 | HD2995 359,040 326,400
1T (STEAR) 4561S | HD3012 411,840 374,400
N ST 7690S | 529957 186,472] 169,520
e T 75058 | QCA2780 131,560 119,600| 58P
KA240/241/242/243,/245,/247 ity (P30 8864S | Q72780 06| 26 | 52 249964 227.040] ~
ST MR(GHE) 4266S | SE30127 245,960 223,600
fm 45548 | HD2995 388,960 353,600
HT(STEAR) 4562S | HD3012 446,160 405,600
NN—E M) 7691S | HS29957 200,816 182,560
e T 7506S | QCA2780 141,680 128,800
KA260/261/262/263,/265,/267 ity (P30 88655 | Q72780 08| 28 | 56 269,192 244,720
ST MR(GHE) 4268S | SE30127 264,880 240,800
fm 45558 | HD2995 418,880 380,800
HT(STEAR) 4564S | HD3012 480,480] 436,800
M=) 7692S | HS29957 215,160 195,600
T 5270S | QCA2780 151,800 138,000
KA280,/261 it s TP 52928 | Q72780 30130 | 60 288,420 262,200
ST MR(GME) 4269S | SE30127Z 283,800 258,000
FiTC 4556S | HD2995 448.800| 408,000
HIT(STEAR) 45655 | HD3012 514,800 468,000
KA182N/183N/185V/ 187V CO) 69125 | 11362 20201 40 189,200 172,000
KA202N,/203N/205V/207V S . 6913S | 113EZ 22 22 44 208,120 189,200
KA222N/223N/225V/227V 6914S | 113E7 24 |24 48 227,040 206,400
KA242N/243N/245V/247V 69155 | 113EZ 26| 26| 52 245,960 223,600

20




KA-N/V / C (iith) / G Ge#h)

7509847

A-4- EAE) O WYk Ty MAZ A # /NSl Fub

B ozt Azt H B 4 LIR[#]| (ma) (Biam) | ®
LI 53998 | C29130 108,108 98,280
KA141C (6¥0) St'YMN(HE) 4261S | SE30127 18|18 36 170,280 154,800
T (STAR) 4557S | HD3012 308,880 280,800
LIk 5485S | C29130 126,126 114,660
KA161C (64 StYMNIGHE) 4263S | SE30127 21|21 42 198,660 180,600
s | SR 4559S | HD3012 360,360 327,600

LI 5486S | C29130 144,144 131,040 (0o
KA171/181C (6%%) St'YMNGHE) 4265S | SE30127 24|24 | 48 227,040 206,400
HBITC(STAR) 4561S | HD3012 411,840 374,400
LIk C 78025 | C29130 162,162 147,420
KA201C (680 Sty MNEHE) 4267S | SE30127 27|27 | 54 255,420 232,200
TSR 4563S | HD3012 463,320 421,200
KA203/205/207G I —— ) 5871 | H291707 12]12] 24 118,008 107,280
KA223/225/227G | 5877S | H291707 14]14] 28 137,676 125,160

[(F] LUMEERASHICE>To-4-ICREANNBGEENHYFET D TITEEILEN,

(X] FEHAEOMOEA FIZFEAN & LITARICHEABZDBLENHYET .

21




KS -J (63) / C / CV (k) / G Ga#b)

7509847

A-4- i) WO b Ty b A # i N w ik
Ul =z = K% A LR a | (m) | mmy | ®
MAEONNAEE () 7688S | HS20957 157,784 143440
i T 7503S | QCA2780 111,320 101,200
Bty MR 88628 | Q72780 211508] 192280
KS200/203/205/207 StYMRERE) 4264S | SE30127 2222 44| 208120 189,200
NG D 6913S | 113EZ 208,120 189,200
B 45528 | HD2995 329,120 299200
T (STEAR) 45608 | 11D3012 377520 343200
MA—EINRAE) (OB 7689S | HS29957 172,128] 156,480
B 75048 | QCA2780 121,440 110400
Bt MR 8863S | Q72780 230,736] 209,760
KS220/223/225/227 STYMRGLE) 42658 | SE30127 24|24 48 227,040 206,400
NG D 6914S | 113EZ 227,040 206,400
R 45538 | 11D2995 359,040 326400
FiT (STAR) 4561S | 11D3012 411,840 374,400
MY UNEE) I 76908 | HS29957 186,472 169,520
b T 75058 | QCA2780 131,560] 119,600
G 8864S | Q72780 249964] 227240
Egé‘;%z‘”’/ 245/241 StYMREHE) 4266S | SE30127 26 | 26 | 52 245960]  223,600|61P
7 NGRE) 69158 | 113EZ 245960] 2235600
R 4554S | 11D2995 388,960 353,600
T (STEAR) 45628 | 11D3012 446,160 405,600
MA—EYNRMEE) (G| 7691S | HS29957 200,816] 182,560
BT 75068 | QCA2780 141,680, 128800
B MR 88655 | Q72780 269,192] 244720
KS200 209 205 261 SEy NG 4268S | SE30127 |28 (28|56 | 264,880 240,800
YNGR 5363S | 113EZ 264,880 240800
i 45558 | 11D2995 418880 380,800
FiT (STAR) 4564S | 11D3012 480,480 436,800
MU GBI 76928 | HS29957 215,160] 195,600
BT 5270S | QCA2780 151,800, 138,000
Bt MR 5292S | Q72780 288420 262200
Egé@%ﬁg@g@m StYMREHE) 4269S | SE30127 30/30| 60| 283,800 258,000
T NG 5566S | 113EZ 283.800] 258000
R 4556S | [1D2995 448,800 408,000
R (ST4K) 45655 | 11D3012 514,800 468,000
KS203/205/207J (650 StYMREHE) m‘ 4267S | SE30127 57| 97| 5y | 255420 232,200
R (ST4K) 45638 | 11D3012 463320 421,200
KS223/225/227J (6%0) StYMRGEHE) CID 42695 | sE30127 20130 | go 283800 258000
R (ST4K) 45658 | [1D3012 514,800 468,000
KS243/245/247-KSD243/247J(6¥%) s [SEMGHED C s271s | sB30127 33|93 | oo 312180  283.800|
R (ST4K) 4566S | 11D3012 566,280 5143800
KS263/265/267-KSD263/267J(6+7) StYMRGEHE) C 42125 | sB30127 36| 36 | 79 340,560 309,600
R (ST4K) 4567S | 1ID3012 617,760 561,600
KS283/285/287-KSD283/287J(6%) StYMREHE) 42738 | SE30127 20|39 | 78 368940 335400
FR (STEAR) 4568S | HD3012 669,240 608,400
KS160C (640) S " ‘ 5669S | S30130 181 18| 36 108,108 98,280
LR ') 5399S | C29130 108,108 98,280
KS180G/GV (650 ST €W 56155 | 530130 o1 21| 4o 126,126] 114,660
g LR WD 54858 | C29130 126,126] 114,660
KS200G/GV (650 ST CID 56165 | 530130 01| 24| 48 144,144] 131,040
LR WD 54868 | C29130 144,144]  131,040|63P
KS2200V (640) SN C 77745 [ S30130 o7 97| 54 162,162) 147,420
LI O 78028 | C29130 162,162] 147,420
KS225/227G C) 58778 | 120170z | 14]14] 28 137,676] 125160
KS245/247/265/267G S | FHH YNGR 5893S | H29170Z | 1616 32 157,384] 143040
KS283/285/287G 5884S | H29170Z |18 18] 36 177,012] 160920




KVS -J (64%) / KV (6#0)

7509847

0—4— ERE) O any Ty MNEE A K A 2/NFEfAE BT
B A W > a—F tit L|RJE| (FA) (T th) |8
KVS240 CO) 76908 | HS29957 2626 | 52 186,472 169,520
KVS260 s | vormonm 7691S | HS29957 28] 281 56 200,816 182,560
KVS280 7692S | HS29957 30]30] 60 215,160 195,600
KVS300 4862S | HS29957 32]32] 64 229,504] 208,640
KVS240J (6% StYMRGLE) 4271S | SE30127 23] 33| 66 312,180]  283.800
T (STEAR) | 4566S | HD3012 566,280| 514,800
< ) HE
KVS260J (6%) STYNRRE) D) 427128 | SE30127 36| 36| 72 340560 309,600|
IS | 4567S | HD3012 617,760] 561,600
KVS280J (640 StYMRGRE C) 42735 | SE30122 20| 39| 75| 368940 335400
1T (SR | 45685 | HD3012 669,240| 608,400
< ) HE
KVS300J (640) StYMREHE) CD 42148 | SE30127 42| 4o | gy | 397320] 361,200
T (SR 4569S | HD3012 720,720] 655200
KV320 (6£0) o | STELYNIGHE) 4232S | SE30127 45 45| 9 425700 387,000
1T (SR | 4570S | HD3012 772,2000 702,000
[E] s&AM. SN, LMUEERAEHICE>TR-4-ICEENINIIGENHYET D TITEELLELY,
KC ( B—%—np-) 7397947
A—4- EX® TR ¥ vy Ty M A % N Ly
R Ft A He® i LIR[F] (B2) [ (m#m) [ ®
KC180/181/182/183/185 CID 75798 | D23937 20|20 | 40 113,080 102,800
KG200/201/202/203/205 7580S | D23937 22|22 44 124,388 113,080
KG221/222/223/225/221 S | Bt NROME) 75818 | D23937 2424 48 135,696 123,360| 69P
KG240/241/242/243/245/247 7582S | D23937 26|26 52 147,004 133,640
KG261/262/263/265/267 75838 | D23937 28 | 28 | 56 158,312 143,920
PK - PKE ( A-—4%—nR—) I509°947°
A—4- EX® R O¥E vy Ty MR A % /N Ly
R FHt A He® i LIR[F| (B2) [ (m#) [ ®
PK201/205J (64%) 7601S | A23967 33]33] 66 198,924] 180,840
PK220/221/225J/227J (6%%) 7584S | A23967 36|36 72 217,008 197,280
PK240/241/245J/247J (64%) P 75858 | A2396Z 39139 78 235,092 213,720| .o
PK260/261/265J/267J (6%%) 7586S | A23967 42|42 84 253176] 230,160
PKE287J (60 7602S | A23967 45|45 90 271,260] 246,600
PKE307J (640 7603S | A23967 18| 48] 96 289,344] 263040
DH = DHE ( Jlbb7na-) 1709847
A—4— ) O W Ty R A H N b
LU Ht e KB 4 LIRT#] () [ (mm) | ®
DH240/241 7582S | D2393Z 2626 52 147,004 133,640
DH270/271 7569S | D23937 3030 60 169,620 154,200
DH240J/241J (6%%) S | Bty NRGLE) 75858 | A2396Z 3939/ 78 235092|  213,720|70P
DH270J/271J/DHE280J (6£%) 76028 | A23967Z 45|45 90 271,260 246,600
DHE300J (6%%) 7603S | A23967 18| 48] 96 289,344| 263040
KUS - KUM 0 /5 ( 7y7°hyba—4—) 1709847
l:l—7— ERE) %ﬁ e :ll\j‘"/t"}l‘ JZ‘/H*JE A i Utk wvb
iU Bz *A N BE) A LR (m2) (Bim) | ®
) D HS25907 14 | 14
2 INCGAED) 48548 | o1y 9 | o | 32 94,468 85,880
KUS160/165 s Q05 I
F41 48738 | b o |y | 32 72,600 66,000 .
. ] D HS25907 16| 16
D INCGAED) 48558 |\, b, 9 | 9|36 106,524 96,840
KUM170/175 s Q205 1
F41 48748 | (>0 o | o | 36 81,928 74,480

23




SUV-SHV:-KRUO/1/2 -H-KUO/2-KULO/5/6(7y7"hyba—4-)

7509847

A-4— EES) O WYk AN A KK i /AT Kb
B R A = HEE) a4 LIR[E] () [ (mm) | ®
KU180/182-KUL180/185/186+KRU180 7563S | UA2581Z | 20|20 40 120,560 109,600
KU200/202-KUL200/205/206 - KRU200 7564S UA25817Z 2222 44 132,616 120,560
KU220/222-KUL220/225/226-KRU220 . . 75658 UA25817 24 |24 | 48 144,672 131,520
S | Ty7 hy by NIV(NEE) -
KU242-KUL240/245/246-KRU240 75668 UA25817Z 26 |26 | 52 156,728 142,480
KUL266-KRU260 7567S | UA2581Z | 28|28 | 56 168,784] 153440
KRU280 75688 | UA2581Z | 3030 60 180,840 164,400
KRU180H 41538 | SK24127 201201 40 161,040 146,400
KRU200H 41548 | SK2412Z 22|22 44 177,144) 161,040
KRU220H s [T, 41555 | SK2412Z 2424/ 48 193,248 175,680
KRU240H 4156S | SK24127 2626 | 52 209,352 190,320
KRU260H 4157S | SK2412Z 28 | 28 | 56 225456 204,960,
KRU280H 41588 | SK2412Z 3030 | 60 241560] 219,600
KRU181 1) 69045 | UB2611Z  |20]20] 40 143,440 130,400
SUV200/KRU201/202 69058 | UB2611Z | 2222 44 157,784] 143440
SUV220/KRU221/222 6906S | UB2611Z | 2424/ 48 172,128 156,480
SUV240/KRU241/242 s [PIENEES— 6907S | UB2611Z  |2626] 52 186,472 169,520
SUV260/KRU261/262 69088 | UB2611Z |28 28| 56 200,816 182,560
SUV280/KRU281/282 69098 | UB2611Z | 3030 60 215,160 195,600
SUV300/KRU301/302 69028 | UB2611Z | 3232 64 229,504] 208,640
KRU351 69038 | UB2611Z | 3636 72 258,192] 234720
SHV280 s . 4160S | SK24127 3333 66 265,716] 241560
SHV320 41628 | SK24127 3939 78 314028] 285480
FTF - FTE - FTV (Y-9I(0-%-)7-2 7797447
n_'ﬂ_’ EEEJ;I FE ¥ vy QOANEN A i Ly
i oS > ) fh 4 LIR[a ] gy | (mm) [ ®
FTF160/161/162 ) 7743 |ER2511Z 1616 | 32 115,808 105,280
FTF180/181/182 s [ETER U, 7769S | ER2511Z 18]18] 36 130,284] 118440
FTF200/201/202 77708 | ER2511Z 2020 | 40 144,760 131,600
FTF221/222 7949S | ER25117 2222 44 159,236 144,760
FTE200/201/202 €I 6792S | ER26117 20|20 40 158,840 144400(
FTE220/221/222 S | 2WAYEYMR(ER) 6793S | ER2611Z 2222 44 174,724] 158,840
FTE240/241/242 67948 | ER26117Z 2424 48 190,608 173,280
FTV240/242 ) 4000S |ER2711Z 2424 48 203,808 185,280
FTV260/262 S | 2WAYEYMR(EE) 4001S | ER2711Z 26| 26 | 52 220,792] 200,720
FTV280/282 4002S | ER2711Z 28 | 28 | 56 237,776] 216,160
FTF -S (Y-9I40-%-)7-2 R =447°
A-4- ER &) O I Ty b A ik Nk Kb
B Ht e KB 4 LIrR[a] ) | mum [ ®
v ER25957 18]18
FTF201S/202S . 2WAYE' M3 q 72638 | o0y 5 |y | 40 110,704| 100,640 .
v ER25957 20 | 20
FTF221S/222S AWAYE' MR q 72648 | o0 o |5 | 44 121,396 110,360
FTE-S (¥Y-9140-%-)7-2 KT —447
o—4- EXEY FEOR vtk Ty M N H Nl Ly
B ot Ht ® S i LIR[F ] m2) | (m#m) [ ®
’ ] ER25957 20|20
FTE221S/2228 . IWAYE'y M (PI3E) q 5088S | oo i1y o |5 | 4 122,804| 111,640 .
’ ] ER25957 22|22
FTE241S/2428 AWAYE' () q 50898 | ooy 5|5 |48 133,496 121,360




FTM - FTL - FTX (9-9I{0—%-)

fNE =447

A—4- EREh WO sk Ty b A % LN w Ik
B o2 At e N EE) A LRz (B2) (Bam) | ®
. ] FT25117 1818
FTM180/181 . 2WAYE'y MM EE) 78468 | |\c50007 5|5 |40 142,340 129,400
. ) FT25117 20 | 20
FTM200/201 2WAYE'y MM EE) ﬂ 75148 | 0007 o |5 | 44 156,816 142,560 -
. ] FT25117 22 | 22
FTL220/221 S | 2WAYEYNR(MEE) q 487S | | \coooe, 5 |5 |48 172,524 156,840
. , FT25117 24 | 24
W AE
FTX240/241 S | 2WAYE YN () q 78508 | (o000 5 |5 | 52 187,000 170,000
MLH - KBH ( &i#E0—4—) fNF =447
A4 o) O Wk ARINAE A H N b
LU, Azt = %) 4 LIR[&] (m2) (Bik) | *®
D ER2595Z 1414
MLH160 - 99468 | o000 5 | o |32 86,900 79,000
S |m=n ER25957 16 16
MLH170/180 9947S | 1552007 o |5 |36 97,592 88,720
o
= ER25957 16|16
73P
KBH180 72658 | |ico0ny 5 |5 36 98,824 89,840
oy ER25957 1818
S =
KBH200 kT 7266S | |1com0n7 5|5 |40 109,516 99,560
ER25957 20 | 20
KBH220 1267S | o007 o |5 | 44 120,208 109,280

25




SJ -ST (FiE)

ws—447°

i ERE) & vk Ty N A 3K bk DN 0k

G VoES g -+ S 4 LR (BL3A) (B | "
$J160S S | MNP 76425 AR I I 71,786 65,260
SN 6010S R R 41,756 37,960
gﬁggﬁlsn 50995 Eggggg 19 46,992 42,720

SJ170S S | MM 7643 AR I 75,768 68,880|46P
YA 6011S R R 43,736 39,760
@%ﬂ}usn 51008 Eggggg o 49,346 44,860
$J180S s | MA—EYMRAER) 76443 N R 79,750 72,500
SUN=IT 60128 b R 45,716 41,560

26




SF -ST (RI[E) / SRT (£ H)

ws—447°

A-4— ERE) O ik Ty MR A 5'1_ i /STl Kb
G VoES -+ 4 LIR[#| (mR) (B | "
Iﬁf};ﬁﬁif) o 51048 rzsvis |1 a8 81,114 73,740
jﬁgﬁm 49695 Egggég F{REE 60,192 54,720
SF180S S | MA—EYMRAER) 76375 A R R 90,970 82,700
A= 6014S soseny | 2 'hl 38 53,944 49,040
Z%z//t};}fnﬁﬁ) 42945 oot 11T a8 60,676 55,160
'ﬁf}ggtﬁif) () 51055 e A IS I T 85,184 77,440
;'ﬁ%&sn 4970S Egggég 18 18] 40 63,184 57,440
SF190S S | MM 76385 R I I T 95,612 86,920
YN 60155 o i I P 56,408 51,280
Zfz//t’;}lﬁ'ﬁ) 42955 S I I P 63,536 57,760 .
lﬁfééﬁ;ﬁf) 2] 51065 RESoI | 29 20 a4 93,324 84,840
2@%&51) 4971s Eggggg 20120 4 69,168 62,880
SF200S S | MY 7639 D | %0 %] aa 104,896 95,360
YN 60165 R e 61,336 55,760
Zi’ﬁﬂ}fff)ﬁ) 42965 et e 69,256 62,960
'ﬁf};gﬂgﬁf) () 51078 NI R I T 97,394 88,540
2@%&51) 49725 Eggggg 21 %) 6 72,160 65,600
SF220S S | Mt MRNEE) 76405 R I RN T 109,538 99,580
SN 6017S R N T 63,800 58,000
Ziﬂﬂ?ffﬁb@ 4297S A R R P 72,116 65,560

27




KJS -ST (R E) ws—447°

-5 BEE) FE O vk Ty MNRE N ¢ FEBING R N
2= s - o & 4 LR ma) | (mso | ®
STIIN KQ2745 12| 12
(bdiPlus1) o 45078 KQ2505 | 2| 2| 28 31,576 34,160

N . HS25607Z 12| 12
MMN =Ly NT(NE) 4304S KQ2505 5| 9| 28 57,112 51,920

K2745 12| 12

KJS140S s |vrom 43075 o |2 e 28 33,088 30,080
Zfz//t’;}lﬁ'ﬁ) 42788 }%(29724550% 212 08 38,632 35,120
Jﬁggﬁgﬁg@ 4310S géég‘ég 212 08 56,584 51,440
gﬁggﬁlm () 4977S A R R 42,284 38,440

N HS2560Z 14| 14| .
MMN =Y NN EE) 4305S KQ2505 9| | 32 65,076 59,160

K2745 14| 14

KJS150S s | v 43088 o | o ol 37,048 33,680[46P
Zfz//t’;}lﬁ'ﬁ) 4279 }%(29724550% Bk 43516 39,560
Jﬁ%ﬂg//:ﬂ?gﬁ) 4311s géég‘ég B e 64,460 58,600
@EQ}USD (] 50985 Eggggg HEL 44,638 40,580

AN N 4306 ':%25?8&{ 12 1; 34 69,058 62,780

K2745 15| 15

KJS160S s | vn—IR 43098 KQ2505 o o 3 39,028 35,480
YNNG 72745E 15| 15
(%' FPlus]) 42808 KQ2505 o o 3 45,958 41,780
Py MU R) KZ2745 15| 15
(PR Plus ) 43128 KQ2505 | 2| 2| 68,398 62,180

28




KJM -ST (HiIE) / SRT (R E)

wY-547°

;Ej_a_‘ i) i sk Ty M A 3;'1‘ ik ik Kk
G H= - 4 LIR[#| (BR) (Bw) | ™
M=o © 76415 A IR I 67,804 61,640
YN 6009S R R 39,776 36,160
KJM150S s jﬁggﬁlm 4977S Egggég B s 42,284 38,440
Zi//mu(?)%ﬁ) 4281S oA R 46,244 42,040
Jﬁ%ﬂg//:ﬂ?%ﬁ) 49795 RZZTI0 | 1211 32 67,056 60,960
M= NN € 76425 R R I 71,786 65,260
A= 6010S I R I 41,756 37,960
KJM160S s jﬁgﬁm 5098S Egggég L 44,638 40,580
Etﬁ’;}g’jﬁ) 42825 e I I 48,686 44,260
P R 4974s RZZTI0 | 10118 3 70,994 64,540 .
MA—E YN O 76438 R RN 75,768 68,880
YN 6011S R RN T 43,736 39,760
KJM170S s 2@%&51) 5099S Eggggg RIS 46,992 42,720
zi//k’;}lffffﬁ) 4283 e | o 1S 36 51,128 46,480
Jﬁ%ﬁ;’ﬁ&iﬁ@ 49755 e I I 74,932 68,120
MA=EI NN ©) 76445 RN IR 79,750 72,500
YN 60125 R R R T 45716 41,560
KJM180S s 2@%&51) 51008 Eggggg HRAES 49,346 44,860
Ziﬂﬂ?ffﬁb@ 42845 T | L] s 53,570 48,700
&%Ejmg@ 49768 poers | o 78,870 71,700

29




KJL * KJD —ST (RiIE) / SRT (R E)

ws—447°

T 5 K et | i LR REIRER e
T L|R|F (%) (k)
MA=EINNEE) € 76365 ISR I T 86,328 78,480
YN 60135 o R T 51,480 46,800
KJL170S s Jﬁgﬁm 49788 Egggég 1) 181 36 57,200 52,000
:i//mu(fﬂl)%ﬁ) 42878 1425’25;9552 19 18 36 57,816 52,560
Jﬁ%ﬂg//:ﬂ?gﬁ) 4980S RZSOI | 181191 36 77,044 70,040
MAN=EINNEE) € 7637S R I R T 90,970 82,700
A= 6014S soseny | 3 15l 38 53,944 49,040
s s 2&%&51) 4969S Egggég SRR 60,192 54,720
:i//mu(fﬂl)%ﬁ) 42948 1425’25;9552 SRR 60,676 55,160
PR 51045 RZSo | 17T 3 81,114 73,740
M=) € 76385 AR I I P 95,612 86,920
SUN=IT 60158 S I [P 56,408 51,280
KIL1o0s s ‘(I?;\'%gl\usl) 49708 Koo | 5 15 0 63,184 57,440|46P
fﬁcmﬁpfﬁ) 42958 1 o0 63,536 57,760
gﬁ%ﬁjﬁﬁi'ﬁa@ 51058 e I I T 85,184 77,440
M=) € 76395 IR o I P 104,896 95,360
SN 6016S s (e P 61,336 55,760
gﬁcm{gbﬁ) 42968 I e R P 69,256 62,960
gﬁiﬁ’gfgﬁ'ﬁa@ 51068 R340 129129 aa 93,324 84,840
MA=E NN ) 76408 R R NPT 109,538 99,580
SN 6017S R N T 63,800 58,000
KJL220S s 2@%&51) 49725 Eggggg 22 %) 6 72,160 65,600
Zﬁﬁg}fﬂ%ﬁ) 42975 A S N T 72,116 65,560
J@%E//mﬁ%) 51078 e rh I I T 97,394 88,540

30




KH -T (AT¥E) -B / RT ({RH)

wY—547°

i ERE) & Wk Ty N A % /NS 0k
G A § - i A LIRTE] () () | "
KH160/162/165 v éi@éﬂaﬁ) O 51238 132425%52 1818 38 44,198 40,180 .
KH190/192/195 v éi@éﬂaﬁ) O 5124S 132425%52 2% 50,732 46,120
M -ES (RE) "N =447
s ! i ok A | A K RELANFIHE o
G- H . - b4 IREECES) () | "
F4 (i) 52208 R R R 26,378 23,980
SN 4898S R R 32,824 29,840
M1400ES s 2@%2}%” 4901S 1?8225544555 S 39,160 35,600
Zfz//t’;}lﬁ'ﬁ) 51258 i R AT 41,118 37,380
F4 (s ] 5221S O R I E 27,830 25,300
YN 4899S o |18 1) 3 34,628 31,480
mggggi S 2@%2}“1) 49028 1?5225544555 1? 1? 38 41316 37,560)46P
zi//k’;}lffffﬁ) 51265 e R T 43,384 39,440
Jﬁ%ﬁﬁﬂ?@ 49058 Koaoss | 1| 1| %8 69.916 63,560
F4IR iz 52228 N I P 29,282 26,620
YN 4900S B I I T 36,432 33,120
M1700ES s 2&%&51) 4903S 153225544555 RIS 43472 39,520
Ziﬂﬂ?ffﬁb@ 51275 s o 45,650 41,500

31




new M 7 —ST (RIJE) / SRT ({2 H)

wY—547°

i ERE) & ik Ty N A % /NS 0k
B A § - i A LIRTE] () () | "
Zfz//tgl\u(zﬂﬁ@ 0o 42825 e | o 5] 3 48,686 44,260
PN M) 76425 R R I 71,786 65,260
M147S s | vwvem 6010S R R I 41,756 37,960
;'ﬁ%&sn 5098S Eggggg L 44,638 40,580
Jﬁ%’;;@l‘l\géﬁ) 4974S e I I 70,994 64,540
RAAC (2] 42835 |15 5] 36 51,128 46,480
PN M) 76435 SR N T 75,768 68,880
M157S s | v 6011S dsonees | o1 o) 36 43,736 39,760
;'ﬁ%&sn 50995 Eggggg 19 18 36 46,992 42,720
PR 49758 RZZTIS | 18110 36 74,932 68,120
Eiﬁ}rjr}&fgﬂﬁ) () 42848 o R 53,570 48,700
PN M) 76445 Do | 11T 38 79,750 72,500
M167S s | vom 60128 b R 45716 41,560{47p
gﬁ%ﬁ%g\um 51008 Egggég SRR 49,346 44,860
PR 49765 N R R R 78,870 71,700
RAAC () 42858 el I I 56,012 50,920
PN M) 42088 R I I P 83,732 76,120
M177S s | v 49078 B I I T 47,696 43,360
2&%2}%1) 48058 e | 515 0 51,700 47,000
gﬁiﬁ’gfgﬁ'ﬁa@ 4809S RZ2T0 | 18118 a0 82,808 75,280
RAAC 0 42865 A e (Y 60,896 55,360
PN M) 42095 IR R I P 91,696 83,360
M187S s | v 4908S b e R Y 51,656 46,960
2&%&51) 48065 Egggég 20 %) 44 56,408 51,280
Jﬁggfgﬁg'ﬁa@ 4810S gggég 22 23 44 90,684 82,440

(E] £9MTAMRERRZITES>TOET A, FEEVMNTEIZET MWFOY IZAY MO BIFEESABL>TEYET.

TEFHCEH. BT DBRNVTIE RFOZVEBHICEYLEZOEONNYARKLET IHEENHYET.
TIEFHEERO LBRIRGZESND (B8R THEENIT-A-Y)

32




new ML - MLD 7 -ST (BiE) / SRT ($4 &)

ws—447°

551_9_‘ B8 O vk Ty N A K bk N ik
BOR it -+ 4 LIrR[#] (m2) (mw | "
ENIY) (s 42955 A I I 63,536 57,760
PN M) 76385 SR I I P 95,612 86,920
ML177S s | v 60155 R I I 56,408 51,280
jﬁgﬁm 4970S }égggég B{IRT 63,184 57,440
Jﬁ%ﬂg//:ﬂ?gﬁ) 51058 e I T 85,184 77,440
gz//ﬂ}ég@ () 42965 R e I Y 69,256 62,960
AN RAEE) 76395 R e I Y 104,896 95,360
s s | v 60165 R e 61,336 55,760
2@%2}%” 49718 Eggggg 201 %0 4 69,168 62,880
Jﬁ%ﬂg//:ﬂ?gﬁ) 5106S RZSO | 201 %0 a4 93,324 84,840
gz/ﬁﬂﬁgaﬁ) 0 42978 e N T 72,116 65,560
PN M) 7640 SR N T 109,538 99,580
T s | v 60175 S R R P 63,800 58,000(47p
g&%g\um 49728 Egggég 21 %) 6 72,160 65,600
Jﬁ%ﬁ;’ﬁ&iﬁ@ 5107S Rosv |2 % 6 97,394 88,540
&ﬁg}fﬁiaﬁ) () 4289 %2 % 18 74976 68,160
PN M) 42108 D %2 %) 18 114,180 103,800
MO s |vrom 49248 oo | 2212 g 66,264 60,240
2&%&1) 48078 o | % ) a8 75,152 68,320
gﬁiﬁ’gf&ﬁa@ 4811s RESO1 122 22 g 101,464 92,240
RANAC () 42988 Rl e e 80,696 73.360
PN M) 42118 D | 23l % 52 123,464 112,240
ML227S s |vrom 49258 S R > 71,192 64,720
’('fj%gfum 4808S Eggggg 2202 52 81,136 73,760
gﬁ%}ffﬁfa@ 48125 Rosve | %) %) 62 109,604 99,640
new ML 7 —-CS (BilE) / CSR (& E) (i) Ky —447°
i ERE) & ik Ty NN A % /NS ok
i PoES - IS LIR[a#| (mR) () | "
ML157CS/CSR ;‘;’k/ﬁg}éf)aﬁ) (7] 4287S ool 1191 12 36 57,816 52,560
ML167CS/CSR S é’fﬁp\l(fgﬁ) (] 429453 oot |71 a8 60,676 55,160[47P
ML177GS/CSR é’fﬂ}lﬁgﬁ) o 42055 A I I 63,536 57,760

(E] £YMTAMRERRZICHES>TOET D, FREVMTEIZET WFO Y IZAY MO BIFEESABLG>TEYET.
TEFHCEH. HLDBOLIE, RFOZVEBICEYLEZOEONNYARLETIHENHYET.
TIEFHEERO LBRIRGZEND, (B8R THEENIT-A-Y)

33




new M 0 / 1 —-ST (Bi[EE) / SRT ({£ )

wY—547°

i ERE) & ik Ty N A % /NS 0k
G A § - i A LIRTE] () () | "
Zfz//tgl\u(ggﬁ) o 40165 Jrir 119 1005y 42,130 38,300
PN M) 42358 O R 66,770 60,700
M140/141S s | v 4913 pordo |10 10 3 33,068 30,880
2@%2}%” 65835 1?8227744555 NEL 40,524 36,840
JE%E;:&ZTE) 49198 e R 67.628 61,480
RAAC () 40178 Jerirt T e 44572 40520
MMA=E M) 42365 O R T 70,752 64,320
M150/151S s | v 4914 ot | 36 35,048 32,680
2@%2}%” 65845 1?8227744555 S 42,878 38,980
JE%E;:&ZTE) 49208 Koorans | 1| 1| % 71,566 65,060
TR 0 | wm | g [NNe eed e
PN M) 42378 e 11813 38 74,734 67,940
M160/161S s | vrrem 49158 T | 1818 3 37,928 34,480| 48P
2@%&51) 65855 153227744555 SRS 45232 41,120
J@%’Eifﬂf@ 49218 Koarass | 1| 1| %8 75,504 68,640
TR0 0 | ww | Zm 00 ew e
PN M) 42398 s R I 78,716 71,560
M170/171S s | v 49165 R R T 39,908 36,280
2@%&5” 6586S 153227744555 BRI 47,586 43,260
iﬁiﬁmaﬁ) 0O 4020S 7,7‘2271455;5 2(1) 2(1) 12 51,898 41,180
PN M) 42408 I O e 82,698 75,180
M180/181S s | v 4918 T |29 %) 2 41,888 38,080
&%Q}U W 6587S 55227744555 2920 42 49,940 45,400
J?&%E//:}{Eg%) 49238 kzarass | 1| 1) 42 83.380 75,800
[3X] M-ML-MLD-0/1447 [Zldnew= ==+ ST/SRT&newd DMLY AS/BSHI D HYET D TITEELSLY,

[E] t9MTAMBERZICHS>TOET A FHEEYMNTE)IZET MY IZRYMOBIFESAE<HE>THYET,

TEFHCER ML OBOEE, ZOZVES)ICLYLEECEONMNUARET HHEELHYET.
TIEFHEERO LBIRGZSD, (B8R TEEIT-A-Y)

34




new ML - MLD 0 / 1 -ST (BiJE) / SRT (£ H)

wY—547°

i ERE) & ik Ty N A % /NS 0k
B A § - i A LIRTE] () () | "
gz//méﬂ@ () 4060S e N Rt 58,256 52,960
MMN =Ty NT(NE) 42418 ?ngfgg 1? 1? 40 92,114 83,740
mt|137107{)1/7117?s s | v 49308 R R I T 50,116 45,560
2@%2}%” 65885 1?83?5544555 B a0 60,170 54,700
Jﬁgg//:ﬁ?@ 49358 Koabas | 1| 1| 10 8254 75,040
zfz//igl\u(ggﬁ) (ix) 4061S Jitr 120 20 4y 61,116 55,560
AN MR 42425 ?gégggg 2(1) 2(1) 42 96,756 87,960
mtgﬁ%‘/‘igs S | v 49318 |20 %) 2 52,580 47,800
2&%&” 65895 155335544555 2920 42 63,162 57,420
Jﬁ%ﬂg//:ﬂ?%ﬁ) 49365 A e R P 86,614 78,740
;fz//igl\u(ﬂﬁ) (7} 40625 O R R P 66,836 60,760
MMA=E M) 4243 e 1%1% 16 106,040 96,400
mtgi%/%?s s | varem 49328 B s R T 57,508 52,280| 48P
2@%&51) 6590S 153335544555 2122 16 69,146 62,860
Jﬁ%ﬁ;’ﬁ&iﬁ@ 4937S e I R T 94,754 86,140
éﬁg}u@ﬁ) o 4063S L e P 69,696 63,360
MMA=E A 42448 I;ggfggg Zi’ 2? 48 110,682 100,620
%3%62/%?3 s | van—m 49338 B e I 59,972 54,520
2@%&51) 6591S 153335544555 2823 48 72,138 65,580
&%Ejmg@ 4938S e I R T 98,824 89,840
:fz//mu(f)ﬁ) (] 40645 JIIE ) 2 2 5y 75416 68,560
PN 42455 I;;gfggg 2? 2? 52 119,966 109,060
ML220/221S s | van—m 4934S i R R 64,900 59,000
2&%&1@ 65925 55335544555 22 %) 52 78,122 71,020
J&%E//mﬁ%) 49395 e e R 106,964 97,240
[£] ML-MLD-0/1447'IZ[&news ==+ - ST/SRT&newD DMVIEL N+ = - AS/BSMIDHYET D TIT RSN,

[E] t9MTAMBERZICHS>TOET A FHEEYMNTE)IZET MY IZRYMOBIFESAE<HE>THYET,
THEEHGEH, L OBROLTE, EOZVERICKYTBELEOINYNRET IIHEELHYET,
TIEEHEFREZEO LRIRKGESW) (BB MIEEIT-A-Y)

35




M 3 -AS (HI[E) / BS (& &) / 5 -ST (Bi[&) / SRT (£ H)

wY—547°

A-4— ERE) & ik Ty bR A % e N # b
B A § - i A LIRTE] () () | "
Zfz//tgl\u(ggﬁ) [z 40165 Jrir 119 1005y 42,130 38,300
PN M) 42358 O R 66,770 60,700
m::gg%gfw s | v 4913s pordo |10 10 3 33,068 30,880
2@%2}%” 65835 1?8227744555 NEL 40,524 36,840
Jﬁggﬁgﬁg@ 49198 e R 67.628 61,480
RAAC () 40178 Jerirt T e 44572 40520
MMA=E M) 42365 O R T 70,752 64,320
m:ggg%gfw s | v 4914 ot | 36 35,048 32,680
2@%2}%” 65845 1?8227744555 S 42,878 38,980
Jﬁggﬁgﬁg@ 49208 Koorans | 1| 1| % 71,566 65,060
TR 0 | wm | g [Ne eed e
PN M) 42378 e 11813 38 74,734 67,940
m:gggggfw s | vanm 49158 T | 1818 3 37,928 34,480| 48P
2@%&51) 65855 153227744555 SRS 45232 41,120
Jﬁ%ﬁimﬁ?@ 49218 Koarass | 1| 1| %8 75,504 68,640
TR0 0 | ww | Zm 00 ew e
PN M) 42398 s R I 78,716 71,560
m:;gg\%gfw s | van—m 49165 R R T 39,908 36,280
2@%&5” 6586S 153227744555 BRI 47,586 43,260
géi;%?ﬁﬁ) 9 40208 7,7‘22774455]'71‘315 2(1) 2(1) 42 51,898 41,180
PN M) 42408 I O e 82,698 75,180
m:ggg\%gfw s | van—m 4918 T |29 %) 2 41,888 38,080
&%Q}U W 6587S 55227744555 2920 42 49,940 45,400
J?&%E//:}{Eg%) 49238 kzarass | 1| 1) 42 83.380 75,800
M 3 -CS ({RE) (i) wS =447
9511_9_' ERE) A sk Ty N A %( 7 /NSl Kk
T FHit -+ w4 LIR[#| (#n) (BiR) | ™
M173CS s |+am (i) 56845 o B0 43,648 39,680| 48P

[E] t9MTUAMBERZICHS>TOET A FHEEYMNTE)IZET MY IZRYMOBIFESAE< > THYET,
THEEHGEH, L OB LTE, EOZSVERICKYTBELEOINYNRET IIHEELHYET,
TIEEHEFREZEO LRIRKGESW) (BB MIEEIT-A-Y)

36




MO/ 1-AS (Ri[E) / BS (RH)

wY—547°

i ERE) & Wk Ty N A % /NS 0k

G A § - i A LIRTE] () () | "
gz//méﬂ@ 51255 K R AT 41,118 37,380
F4I 52208 I R R 26,378 23,980
M140/141AS/BS s | v 48985 po | T 36 32,824 29,840
ﬁ%g}usn 49018 1?@?225544555 HE 39,160 35,600
;fz// tg}égﬁ) 51265 i R T 43,384 39,440
F4I 5221S O R I E 27,830 25,300
m:gg;:gmg;gg s | v 48995 o | 1810 3 34,628 31,480
ﬁ%g}usn 49028 1?@?225544555 HEE 41,316 37,560

37




M- MD O/ 1-AS (RifEE) ws—447°

e = T v TN PN FLITER -
G A § - IS LIRTE] () () | "
2y M) (i) 40585 73545E | 23| 23| 46 65,780 59,800
F4M 56335 SE 23| 23| 46 49,588 45,080
AN s |vrom 4940S K3545 | 23| 23 46 56,672 51,520
‘('ﬁ%g‘um 49428 KQ3545 | 23| 23| 46 68,816 62,560
Jﬁ%ﬁjmg}gﬁ) 4944 Kz3545 | 23| 23| 46 93,610 85,100
2y bR 3 (s 40655 735458 | 24| 24| 48 68,640 62,400
FoM 55405 SE 24| 24| 48 51,744 47,040
NTas s | vanem 4941S K3545 | 24| 24| 48 59,136 53,760 48p
‘('ﬁ%g‘um 49438 KQ3545 | 24 24| 48 71,808 65,280
Jﬁ%ﬁjmg}gﬁ) 49455 Kz3545 | 24| 24| 48 97,680 88,800
R INGT (5] 42895 %2 % 18 74,976 68,160
F4IT 48788 KQSZE505 2% 18 56,760 51,600
:mgﬁ‘g’ais s |vinem 49248 oo | 2212 g 66,264 60,240
g&%g\um 48078 Egggég 2172 a8 75,152 68,320
Jﬁ%ﬁ//fﬁi'ﬁa@ 48118 S e I 101,464 92,240
[3X] M-ML-MLD-0/1447'1Z[Enew= ="+ ST/SRT&new®D D MAELNr === AS/BSHMTBHUYET D TIEEZEL,
;] @E—Z2XTOEAENITEELZSLY,
[E] €9MTABEREICHE>TOVET A FHEEYMNTE)IZET VUV IZRY MOBITESAELH>TEYET,
TEEFHGEE. BT OBNTE EOZVERICKYTRECEOINYNRETIEENHYET .
TEEHFREDRO LRIRKGEZEN (BB THEEIT-A-Y)
MB -AS (Ri[E) KA =447
351_9_' D) W sk Ty b A i /NFEfE Kb
G- A ’ ot S LIrR[] (®R) (m#wo | "
F4T o 52208 R R R 26,378 23,980
SN 48985 e R 32,824 29,840
MB171/181AS s ;'%%QEJSD 4901S 1?3225544555 S 39,160 35,600 49P
Zi’ﬁﬂﬁff)% 51255 i R AR 41,118 37,380

38




MLO - MLD1-AS/BS - ML5/ MLD 5 -ST (Ri[2) / SRT (%)

ws—447°

A-4- ERE) WO Wtk Ty bR A B LN SEflAR F b
B Azt * -+ 4 LIR[z]| (B2) () | ®
VNG ) 7.3545E 19] 19
(t'y}Plus1) [ 4060S 73545E5 1140 58,256 52,960
FAII 5684S SSEES 1? 1? 40 43,648 39,680
ML170AS/BS
ML175ST/SRT o K3545 19] 19
MLD171AS/BS S | v 49308 KamA56 IR 50,116 45,560
MLD175ST/SRT —
PRI 6588S KQ3545 | 19) 19] 4, 60,170 54,700
(PeiPlus1) KQ35458 1 1
Py MU R) KZ3545 19| 19
(i Plus1) 49358 Kz35455 | 1| 1| 4 82,544 75040
'y MI(NER) 73545E 20| 20
(£'y}Plus1) o 4061S 73545E5 11 % 61,116 95,560
FAII 5685S SE 201 200 49 45,804 41,640
ML180AS/BS SES 11
ML185ST/SRT o K3545 20| 20
MLD181AS/BS S YN = 4931S K3545S 1 1 42 52,580 47,800
MLD185ST/SRT HoEm KQ3545 | 20] 20
(HiPlus1) 65898 KQ3s458 | 1| 1| *2 63,162 51420
Py MU R) KZ3545 20| 20
(i Plus1) 49368 Kz35455 | 1| 1| *2 86,614 78,740
IVINGAL ) 73545E 22| 22
et (1= ) 40625 B, K 66,836 60,760
SE 22| 22
I 56865 e K 50,116 45,560
ML190AS L K3545 22| 22
ML195ST/SRT S |yl 49328 Kaeass | 1l 1|46 57,508 52,280 0.,
ST KQ3545 22| 22
(HesEPlus1) 65908 KQ35455 | 1| 1] %6 69,146 62,860
[ SEAINIIN(RES)] KZ3545 22| 22
(Pt hPlus1) 49318 KZ35455 1| 1| %6 94,754 86,140
¥y M IE) 73545E 23| 23
(¥'ykPlus1) ) 40635 73545ES 1| 1| 8 69,696 63,360
SE 23 23
4T 5687S e o= a8 52,272 47,520
ML200AS L K3545 23 23
ML205ST/SRT § |y 49338 asass | 1l 1l 48 59,972 54,520
ST KQ3545 23] 23
(HEigPlus1) 65918 KQ3sass | 1| 1| *® 12,138 65580
I SENaININGAE D) KZ3545 23] 23
(Yo s hPlus1) 49388 KZ35455 1| 1| 8 98,824 89.840
'y M(NR) 73545E 25| 25
(£'yhPlusl) o 4064S 7354568 | 1| 1| 2 75416 68,560
SE 25| 25
FHI 5514S e s 56,584 51,440
ML220AS L K3545 25| 25
ML225ST/SRT § |y 4934s asass | 1l 1l 82 64,900 59,000
ST KQ3545 25| 25
(HuigPlus1) 65928 KQ35458 | 1| 1| 2 18,122 71,020
[ SENAININGE D) KZ3545 25| 25
(it Plus1) 49398 Kz35455 | 1) 1| °° 106,964 97.240
[3X] M-ML-MLD-0/1447"[ZI&new= =+ -+ ST/SRTENewD DMLY+ =+ -+ AS/BSH I DBHYUFET D TITEELZSLY,

39




SE * KJF = KRS * KRM —KWT

wY—547°

i ERE) & Wb Ty N A % /NS 0k
2R bk ” i A LIR[#] (B2 (Bm) |
I HS26607 | 17| 17
VSR INCGAE D) 75548 11995067 o of 38 92,202 83,820
. HS2660 | 17| 17
MN=IR (=) 7747S HS25967 9| 9| 38 69,762 63,420
KRS180KWT o K3545 17] 17
KRM18OKWT S | v 49518 e I 55,176 50,160
ST KQ3545 17| 17] .
(He3iPlus1) 49528 Hs2s96z | 2| 2 % 64,152 58,320
Py MU R) KZ3545 17| 17
(Bt Plus1) 49538 Hs2596z | ol ol 38 82,478 74,980
o A HS26607Z | 20| 20
MA=EYNIUNEE) 6 75558 HS25967 o| Tof 44 106,128 96,480
AMA=IT o 77488 1?58225%%02 22 23 44 79,728 72,480
SE200S
KJF200/202/203KWT o K3545 20| 20
KRS200/202KWT S | 60218 Hs2s96z | 2| 2| M 62,568 56,880
KRMZ00KNT PRIE T 6574S KQ35d5 1 20) 201 73,128 66,480
(He5EPlus1) HS25967 | 2| 2 ' '
Py MU R) KZ3545 20| 20
(Bt Plus1) 49465 Hs25967 | ol ol 44 94,688 86,080
. 126607 | 21] 21
—P 21
MA=EYNVNEE) €) 7556S 11995067 o| "ol 46 110,770 100,700
MMA=TR o 77498 ]:'55225%%9/ 2; 2; 46 83,050 75,500
SE220S /
KJF220/222/223KWT o K3545 21] 21
KRS220/222KWT S M2IZANIN 6022S HS25967 9l 46 65,032 59,120
KRMEZORT PRIE T 65758 KQ35d5 1 21) 211 ¢ 76,120 69,200
(He5EPlus1) HS25967 | 2| 2 ' '
[l SENAIVINGE D) K73545 21| 21
(Bl bPlus1) 49418 Hs25067 | 2| 2|1 98,758 89,780
65P
. HS26607 | 23] 23
—P 21
AN =y NIV E) 7557S 11925967 o 75| 50 120,054 109,140
MMA=TR (i) 77508 1?55225%%07 23 2; 50 89,694 81540
SE240S ‘
KJF240/242/243KWT o K3545 23] 23
N v —
KRS240,/242KWT S | Y=k 60238 ns2s5967 | 2| 2| ®° 69,960 63,600
KRM240KWT o
PR 6576S KQ35d5 1 23) 23] 5 82,104 74,640
(He5EPlus1) HS25967 | 2| 2
[l SENAININGAE D) KZ3545 23| 23
(Bt Plus1) 4048s ns2s96z | 2| 2| 2O 106,898 97,180
o HS26607 | 25| 25
MA=ENTAEE) @ 7558S 11925067 o o) 54 129,338 117,580
. HS2660 | 25| 25
MN=JR (=) 77518 HS25967 o Tl 54 96,338 87,580
KRS260/262KWT o K3545 25| 25
KRM260KWT D22 6024S Lsoez | o ol 54 74,888 68,080
ST KQ3545 25| 25
(HuigPlus1) 65778 Hs25967 | 2| 2| ?* 88,088 80,080
Pty MU E) KZ3545 25| 25
(it s HPlus1) 49493 Hs2s96z | 2 2| %t 119098 104,580
o A HS26607 | 27 27
MA=EyNHEE) ) 75598 11925967 5 “5| B8 138,622 126,020
. HS2660 | 27| 27
NMA=IT o 77528 11S95067 5 “5| B8 102,982 93,620
KRS280/282KWT o K3545 27| 27
KRM2BOKWT S | v 60255 Lsoes | 5| 9| 58 79,816 72,560
SN KQ3545 27| 27
(HuigPlus1) 65788 Hs259672 | 2| 2| °® 94,072 85,520
[ SENAIVINGE D) KZ3545 27| 27
(it Plus1) 49508 Hs25967 | 2| 2| °® 123178 111,980

40




KRL —KWT w4’ -447°
u_';_. EXE) $§ *E J/\':/t:';l\ “k“/l‘vi]'ﬁi? A R NFTifAE HWk
B Hx * - 4 LIRrR[z] (®2) (BR) | ™
MA—E NI © 7557S Egjggg% 2;’ 2; 50 120,054 109,140
MA=IT (i) 77505 S I R 89,694 81,540
KRL240/241/242KWT s | A 6023S Hléggggz 23 2; 50 69,960 63,600
ST KQ3545 23] 23
(HiliPlus1) 6576S rs25967 | 2| 2| 20 82,104 74,640
PRy MU R) KZ3545 23] 23
(i Plus1) 49488 Hs25967 | 2| 2| ?° 106,898 91,180
MA=EIMAE) © 75608 Eg;gg’g% 22 23 62 147,906 134,460 65P
KRL300/301/302KWT s
AMA=IT o 7753S 1555225%%02 22 23 62 109,626 99,660
M= NN € 7561S SRR e 161,832 147,120
KRL330/331/332KWT s
MMA=IT 0o 77548 L2000 ] 920 6 119,502 108,720
MAN=E NI € 75625 Eg;gg’g% 3‘21 3‘21 72 171,116 155,560
KRL350/351/352KWT s Tl
VIR (i) 77558 11995067 o 9| 72 126,236 114,760
SRV - KRV -KWT wY—447°
a-4— ENE] WO Wk Ty MR A ¥ R /NFEffE Kb
A ks ” = i A L RG] (BR) (B | "™
MA=EINRAE) © 7557S Eggggg% 2;’ 23 50 120,054 109,140
AMA=IT 77508 1555225%6602 2;’ 23 50 80,604 81,540
SRV240KWT o K3545 | 23] 23
o aoKWT s | v 60238 eozons | ol %ol 50 69,960 63,600
SN KQ3545 23] 23
(Hoi#Plus1) 65768 Hs2s5967 | 2| 2| 20 82,104 74,640
[l SENaININGAE D) KZ3545 23| 23
([t FPlus1) 49488 11S25967 o Tyl 50 106,898 97,180
MA—E NN @) 75588 | %] % 5 129,338 117,580
MMA=TTR 77518 1'1155225%%07 zg 23 54 96,338 87,580
- 66P
SRV260KWT o K3545 | 25| 25
KRV 260KWT s | v 6024S S e 74,888 68,080
LSRN KQ3545 25| 25
(HiliPlus1) 65778 Hs25967 | 2| 2| ®4 88,088 80,080
Pty MV R) KZ3545 25| 25
(Yot s hPlus1) 49498 1S25967 o Tl 54 115,038 104,580
. A 11526607 | 29] 29
SRV300KWT . MA=EYNNER) @ 75605 11925067 5| Tl 62 147,906 134,460
KRV300KWT . HS2660 29| 29
AMA=IT 7753S heae | %) %) 62 109,626 99,660
. A HS26607 | 34| 34
SRV3SOKWT . M=) ) 75628 L1S92067 o To| 72 171,116 155,560
KRV350KWT . HS2660 34| 34
AMA=IT 77558 poe | %5 %l 72 126,236 114,760

41




KB3/5/7 * KBM-ST w4’ -447°
D—'§—~ %Eé)ﬁ & nyesh Ty N A ¥ R NFTifAE b
B Hx * - 4 LIRrR[z] (®2) (BR) | ™
F4IT 48655 HSZSE?%Z 1; 1; 38 49,9040 45,400
¥y NN TE) 73545E 17| 17
(¥'yhPlusl) 42908 Hs25967 | 2| 2| % 61,908 96,280
AMA=E N 75545 Egggg’g% 1; 1; 38 92,202 83,820
KB183/185/187ST s e TR
SN 4951S isomaes | e 1ol 38 55,176 50,160
SN KQ3545 17| 17
(HigPlus ) 49528 Dsoneer | ol 1o) 38 64,152 58,320
[ STAINIIN(EES)] KZ3545 17| 17] .
(Beid L yhPlus1) 49538 Hs2s96z | 2| 2 % 82478 74,980
F4IT 48665 HSZSEI)E%Z 12 13 42 54,252 49,320
Ty NT(ER) 735458 19| 19| .
(£'yhPlus]) 42935 Hs25967 | 2| 2| 2 67.628 61,480
T HS2660Z | 19] 19
KB203/205/207ST ] M=y NN TE) 4954S 1S25967 5| o| 42 101,486 92,260
KBM200ST
YN 49565 Hléggggz “2’ 13 42 60,104 54640
ST KQ3545 19| 19
(He3EPlus1) 49578 Hsasoez | 2| 2 2 70,136 63,760
Py MU R) K73545 19| 19
(PR Plus ) 49588 Hs2s067 | 2| 2| 12 90,618 82.380 o
F4I1 4867S HSZSE])E%Z 2; 2; 46 58,564 53,240
TyMNNR) 73545E 21| 21
(¥yhPlus]) 42918 Hs25967 | 2| 2| %6 73,348 66,680
. . HS2660Z | 21] 21
KB223/225/227ST s M) 75968 Hs25067 | 2| 2|1 110,770 100,700
KBM220ST
NI 60198 H}ggg;‘g/ 21 %) 6 65,032 59,120
SN KQ3545 21| 21
(BeiliPlus1) 65728 Hs2s967 | 2| 2| 1 76,120 69.200
[l SENAININGE D) KZ3545 21| 21
([t s FPlus1) 49478 HS25067 o To| 46 98,758 89,780
F4I 45028 ”5255%67 21 %) 62 75,812 68,920
'y NN E) 73545E 29| 29
(t'yhPlus1) 4288S 1525967 5| T 62 96,228 87,480
PNy NIV 7560 ngggg; zg 23 62 147,906 134,460
KB247ST S ’
YN 49608 H]éggggz 22 23 62 84,744 77,040
ST KQ3545 29| 29
(HEigPlus1) 49618 Hsz5967 | 2| 2| %2 100,056 90.960
Pty MU E) KZ3545 29| 29
(TPl D) 49625 | %] %5 62 131,318 119,380

42




KB 2 -S w4’ -447°
u_';_ EXE) $§ *E J/\':/t:';l\ “k“/l‘vi]'ﬁi? A K R NFTifAE HWk
B Hx * - 4 LIRrR[z] (®2) (BR) | ™
SE 22] 22
KB182S S | HHR [z 4870S QCA%s80 | 2| 2| 48 57,552 52,320
SE 24] 24
KB202S S | HHR (1) 4871S QCAs580 | 2| o 52 61,864 56,240|67P
SE 26| 26
KB222S S | HHR [z 48728 QCA%s80 | 9| 2| 56 66,176 60,160
KB 3 -SAR w4’ -447°
D_';_ EXE) fﬁ i J/\':/t“yl\ “t"‘/l‘Wﬁ A K A NFTffE HWk
U PaE: e -+ i 4 LRz (% d) (i) | ®
SE 20] 20
KB183SAR S | HHR (iz) 5685S e 1 o1l 42 45,804 41,640
KB193SAR s |Hm () 56865 o 22122 46 50,116 45,560{67P
KB203SAR s | +4m () 5687S SSEES 2‘13 2? 48 52,272 47520
JTUR IV ABERIEN =YY AN E S BBLFEELY,
KB1/2-K/5/7-WT/7-KWT (F#ritit4k) fe' =447
n-4— ENE] WO Wk Ty MAE A ¥ R /NFEffE Kb
B % FH » -t IR LIR[E] (BR) (Bk) | "®
KB261/272K SE 33| 33
KB275WT S | FAm [z 4144s SES 17yl es 73,832 67,120
SE 32| 32
KB277TWT S | I (1) 4299S 11S95967 5 5l 68 82,280 74,800(67P
, HS2660 | 26| 26
KB277TKWT S | AMA= o 4856S LS95087 o| 5| 6 99,660 90,600
KAS5/7-ST/WT fe' =447
n-4— ENE] WO Wk Ty MAE A ¥ E/NFEffE Kb
B R A= > -t A LR [3| () (BiR) | ®
KA245/247ST s | M (i) 48605 St 291°29) gy 76,868 69,880
11529957 2l 2 ’ :
SE 34| 34
KA307WT S | H4Mm o 4863S L1$90957 o To| 72 87,648 79,680(68P
SE 37| 37
KA33TWT S | FR iz 4864S L1$90957 o ol 78 94,116 85,560
KA 7 -KWT (FH#hih k) fa'-447°
A—4— Lit0) O Wk Ty A K i Nk Kb
B o A= * -+ w4 LIR[a] (m2) (i) | ™
, HS2660 | 29| 29
KA307KWT S | MR (12 4857S L1S99957 5| T 62 110,682 100,620
, HS2660 | 32| 32
KA337KWT S | MR (12 4858S L1S99957 5 5| 68 120,648 109,680|68P
, HS2660 | 34| 34
KA357TKWT S | MR [z 4859S L1S90957 o Tol 72 127,292 115,720

43




# S A USSR

-1 (sh3)
V447" >
KJS140 0050061 |M14 x 35 fAA K Wb 820 24 5100395 | 74—k hy4L 3.806| 3,460 4
KJS 0050055 |M14 % 30 290 8
(0) E 32| 24,200| 22,000 i 4| 15224| 13840
KJS150 0050061 |M14 x 35 A ILb 902 820 28 5100395 |74—khy4L 3808 3,460 4
KJS160 0050055 |M14 x 30 319 290 8
B 36| 27,808| 25,280 B 4| 15,224| 13840
KJM150,KJM150R 0050061 |M14 x 35 A ILb 902 820 28 5100395 |74—khy4L 3808 3,460 2
KJM160,KJM160R 6550118 |M14 % 47 385 350 8 5100396 |74—khy4R 3333 3,030 2
SJ160 0050034 |M14 X 403 319 290 4
B 40| 29,612| 26,920 B 4| 14,278| 12980
KJM170,KJM170R 0050061 |M14 x 35 A Wb 902 820 32 5100395 |74—khy4L 3808 3,460 2
KJM180,KJM180R 6550118 |M14 % 47 385 350 8 5100396 |74—khy4R 3333 3,030 2
KJL170,KJL170R 0050034 |M14 X 403 319 290 4
KIM  |KJL180,KJL18OR
Ej; KJD180,KJD180R
SJ |SJ170,5J180
SF|sF180 E 44| 33,220| 30,200 B 4| 14,278| 12,980
© KJL190,KJL190R 0050061 |M14 x 35 #B& i IV b 902 820 36 5100395 |7¢—khy4L 3,806| 3460 2
KJL200,KJL200R 6550118 |M14x 47 385 350 8 5100396 |74—khy4R 3,333 3,030 2
KJD190,KJD190R 0050034 |M14 X 403% 319 290 4
KJD200,KJD200R
SF190,200 B 48| 36,828| 33,480 E 4| 14,278| 12980
SF220 0050061 |M14 x 35 A ILb 902 820 40 5100395 |74—khy4L 3808 3,460 2
6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 |74—khy4R 3,333 3,030 2
0050034 |M14 X 403 319 290 4
B 48| 40,436| 36,760 15 4| 14,278| 12,980
kJL  |KdL170C 0050061 |M14 x 35 A L 902 820 32 5100395 |74—khy4L 3806 3460 2
(0) |KJL180C 6550118 |M14x 47 385 350 8 5100396 |7—F7v4R 3,333| 3,030 2
-C 0050034 |M14 X 403 319 290 4
B 40| 33,220| 30,200 E 4| 14,278| 12980
v |M1400E 0050061 |M14 x 35 Ak Wb 902 820 28
MB  [MB1400E E 28| 25,256| 22,960
(0) [M1500E,M1600E 0050061 |M14 x 35 A Wb 902 820 32
-E |MB1500E,MB1600E E 32| 28,864| 26,240
M1700E 0050061 |M14 x 35 A Wb 902 820 36
MB1700E, MB1800E i 36| 32,472| 29,520
M147,M147R 0050061 |M14 x 35 A L 902 820 24 5100395 |74—khy4L 3806 3,460 2
0050030 |M14x 35 319 290 4 5100396 |74—khy4R 3,333 3,030 2
6550118 |M14 x 47 385 350 4
0050034 |M14 X 403% 319 290 2
i 34| 25,102| 22,820 B 4| 14,278 12,980
M157,M157R 0050061 |M14 x 35 A Wb 902 820 28 5100395 |7/~ hy4L 3806 3460 2
M167,M167R 0050030 |M14 x 35 319 290 4 5100396 |71—Fhv4R 3333 3,030 2
6550118 |M14 x 47 385 350 4
0050034 |M14 X 403 319 290 2
E 38| 28,710| 26,100 E 4| 14,278| 12980
N;W M177,M177R 0050061 |M14 x 35 A L 902 820 32 5100395 |74—khy4L 3806 3,460 2
ML [ML177ML177R 0050030 |M14x 35 319 290 4 5100396 |74—khy4R 3,333 3,030 2
MLD  |MLD177,MLD177R 6550118 |M14 x 47 385 350 4
™ 0050034 |M14 x 403 319| 200 2
i 42| 32,318| 29,380 B 4| 14,278 12,980
M187,M187R 0050061 |M14 x 35 $AA i b 902 820 36 5100395 |7/~ hy4L 3806 3460 2
ML187,ML187R 0050030 |M14 x 35 319 290 4 5100396 |71—Fhv4R 3333 3,030 2
ML197ML197R 6550118 |M14 x 47 385 350 4
MLD187MLD187R 0050034 |M14 X 403 319 290 2
MLD197 MLD197R E 46| 35926| 32660 E 4| 14,278| 12,980
ML207,ML207R 0050061 |M14 x 35 Ak ILb 902 820 40 5100395 |74—khy4L 3808 3,460 2
MLD207,MLD207R 0050030 |M14 X 35 319 290 4 5100396 |74—khy4R 3,333 3,030 2
6550118 |M14x 47 385 350 4
0050034 |M14 x 403 319 290 2
B 50| 39,534| 35,940 B 4| 14,278| 12980
New |ML167J 0050057 |M16 x 39 #A K Lk 1,045 950 48 5100395 |74—khy4L 3,808| 3,460 1
’(V% 0050042 |M16 X 50 440| 400 12 5100396 |7—Nhv4R | 3,333) 3030 1
iy 6550118 |M14 X 473 385 350 4
H 64| 56,980| 51,800 &t 2| 7,139 6,490
ML157CML157CR 0050061 |M14 x 35 $AF Ibb 902 820 28 5100395 |7¢—khy4L 3,806| 3,460 2
New |ML167CMLIGTCR 6550118 |M14x 47 385 350 8 5100396 |74—khy4R 3,333 3,030 2
ML 6550118 |M14 X 473% 385 350 4
@) E 40| 29,876| 27,160 B 4| 14,278| 12980
-C  [ML177CML177CR 0050061 |M14 x 35 $AF Ibh 902 820 32 5100395 |74—khy4L 3806 3460 2
6550118 |M14x 47 385 350 8 5100396 |74—khy4R 3,333 3,030 2
6550118 |M14 X 473% 385 350 4
B 44| 33,484| 30,440 B 4| 14,278| 12980

44



aNyn-4) (R E)
LIV 7>

H4R
SKENIE TS D ERAF F5 b

TR MR (STyv, FyMIE) LGS

# S A USSR

I4-Fhys- A8 = - by bg NS

M140,M140R 0050061 [M14 x 35 #HAF ILh 902| 820 26 5100395 |7{—Nhv4L | 83,806) 3460 1
M141 0050030 [M14x 35 319| 290 4 5100396 (74—FhysR | 3,333| 3030 1
& 30| 24,728| 22,480 B 2| 7139 6490
M150,M150R 0050061 |M14 x 35 $HAA 1Lk 902 820] 30 5100395 |74—hvL | 3,808 3460 1
M160,M160R 0050030 [M14x 35 319| 290 4 5100396 (74—Fhv4R | 3,333| 3030 1
M151,M161 5 34| 28,338| 25760 5 2| 7139 6490
M170,M170R 0050061 |M14 x 35 HAF ILh 902] 820] 34 5100395 |7{—Nhv4L | 83,806] 3460 1
New |M180M18OR 0050030 [M14x 35 319 290 4 5100396 (74—FhysR | 3,333| 3030 1
M |M171M181
ML [ML170,ML170R
N<'(';)D ML180,ML180R
) [ML171ML181
MLD170MLD170R
MLD180MLD180R
MLD171MLD181 H 38| 31,944| 29,040 B 2| 7139 6490
ML190,ML190R 0050061 |M14 x 35 $BAA Ibh 902 s820] 38 5100395 |74—hvL | 3,808 3460 1
ML200,ML200R 0050030 [M14x 35 319| 290 4 5100396 (74—Fhv4R | 3.333| 3030 1
ML191,ML201
MLD190,MLD190R
MLD200MLD200R
MLD191MLD201 H 42| 35552| 32,320 | 2| 7139 6490
M140AF M140BF 0050061 |M14 x 35 #BA& i IV b 902 820 24
M 6550118 [M14x 47 385 350 8
(,?\) 5| 32| 24728| 22480
M150AF M150BF 0050061 |M14 x 35 #A2AH Iuk 902 s820] 28
M160AF,M160BF 6550118 [M14x 47 385 350 8
B 36| 28,336| 25760
M141AF 0050061 |M14 x 35 $BAH Ibk 902| s820] 28
M |M143AFM143BF
(1) [M145M145R B 28| 25,256 22,960
Eg; M151AF M161AF 0050061 |M14 x 35 #AZ# b 902] 820] 32
I |M153AFM153BF
M163AF M163BF
M155M155R
M165M165R B 32| 28,864| 26240
y M170AF 0050061 |M14 x 35 #BA i ILb 902 820 33 3070024 |74—khy4L MY 1
@ |M18oAF 6550118 [M14x 47 385 350 10 3070025 |74—+hysR My 1
) B 43| 33,616| 30,560
K [MI7T1AF 0050061 |M14 x 35 #AAH Iuk 902 s820] 38 3070024 |74—Fhy4L My 1
M181AF 3070025 |74—FhysR MY 1
B 38| 34,276| 31,160
ML170AF ML170BF 0050061 [M14 x 35 #AZAH Ibk 902] 820] 34 5110043 |74~ hysL MY 1
ML180AF ML180BF 6550118 [M14x 47 385 350 4 5110045 |[74—Fhy4R My 1
ML175ML175R
’2’(')'; ML185ML185R B 38| 32,208| 29280
) |ML190AF 0050061 |M14 x 35 #A2AH Ibk 902 820] 38 5110043 |74—FhysL My 1
MD  |ML200AF 6550118 [M14x 47 385 350 4 5110045 |[74—FhysR My 1
©  |ML195ML195R
ML205ML205R B 42| 35816| 32,560
MD170AF 0050061 |M14 x 35 #A2AH Ibk 902 820] 38 3070024 |74—Fhy4L My 1
MD180AF 0050030 [M14x 35 319| 290 4 3070025 |74—+hysR My 1
B 42| 35552| 32,320
MLD |MLD171AFMLD171BF 0050061 |M14 x 35 #A K Lk 902 820 34 5110043 |74—khy4L MYy 1
(1) |MLD181AFMLD181BF 6550118 [M14x 47 385 350 4 5110045 [74—+hy4R My 1
MLD175MLD175R
MLD185MLD185R B 38| 32,208| 29,280
M |M173AF.M173BF 0050061 |M14 x 35 FAAA Ibk 902] 820] 36
() [M183AFM183BF
% M175M175R
(1) |m185M185R
MB171AF MB181AF b 36| 32,472| 29,520
M142C.M142CA 0050061 |M14 x 35 $BAA 1L+ 902] 820] 28 3180015 |fv4L MR 1
M143C,M143CA 0050033 [M14 x 45 319| 290 4 3180016 |hv5R My 1
g') 5| 32| 26532| 24120
@3 [mis2cMi52cA 0050061 |M14 x 35 $BAA ILh 902 820 32 3180015 |HviL MY 1
(5)  |M153C.M153CA 0050033 [M14 x 45 319| 290 4 3180016 |Hv5R MNY 1
G |mi55cM155CR
M162C.M162CA
M163C,M163CA
M165C,M165CR 5 36| 30,140| 27,400

45



# S A USSR

INYA-4y (B TR WA STy, FoMTE) 7 2N 2K Dy AN —H by Fob S R NS R
<HNF-447"> 9
XENE TS D ERAF (FE Wb
KJS140S 0050059 |M12 X 30 264  240] 24 5100395 |74—khy4L 3,806 3460 4
0050055 |M14 x 30 319|290 8
KJS i 32| 8888 8080 B 4| 15,224| 133840
© |Kus1s0s 0050059 |M12 x 30 264| 240| 28 5100395 |74—FhviL 3,808 3460 4
-S 0050055 |M14 X 30 319| 290 8
B 36| 9,944 9040 E 4| 15,224| 13840
KJS160S 0050059 |M12 X 30 264]  240] 30 5100395 |74—khy4L 3,806 3460 4
0050055 |M14 x 30 319|290 8
B 38| 10472| 9520 Bt 4| 15,224| 13840
KJM150S KJM150SR 0050059 |M12 x 30 264| 240| 28 5100395 |74—FhysL 3,806 3460 2
6550118 |M14 x 47 385| 350 8 5100396 |74—Fhv4R 3,333| 3030 2
0050034 |M14 x 403 319| 290 4
B 40| 11,748| 10,680 B 4| 14,278] 12980
KJM160S KJM160SR 0050059 |M12 x 30 264| 240] 30 5100395 |74—FhysL 3,806 3460 2
o [SU160s 6550118 |M14 x 47 385| 350 8 5100396 |7—Fhv4R 3,333| 3030 2
SJ 0050034 |M14 x 403 319| 290 4
©) B 42| 12,276| 11,160 B 4| 14,278] 12980
=S [KJM170S,KJM170SR 0050059 |M12 x 30 264]  240] 32 5100395 |74—Fhy4L 3,806 3460 2
$J170S 6550118 |M14 x 47 385| 350 8 5100396 |7—Fhv4R 3,333| 3030 2
0050034 |M14 x 403 319| 290 4
B 44| 12,804| 11,640 B 4| 14,278] 12980
KJM180S,KJM180SR 0050059 |M12 x 30 264| 240] 34 5100395 |74—Fhy4L 3,806 3460 2
$J180S 6550118 |M14 x 47 385| 350 8 5100396 |74—Fhv4R 3,333| 3,030 2
0050034 |M14 x 403 319| 290 4
B 46| 13,332| 12,120 B 4| 14,278] 12,980
KJL170S KJL170SR 0050059 |M12 x 30 264] 240] 32 5100395 |74—Fhy4iL 3,806 3460 2
6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 |74—Fhv5R 3,333| 3,030 2
0050034 |M14 x 403 319| 290 4
5 44| 12,804| 11,640 F 4| 14,278] 12980
KJL180S KJL180SR 0050059 |M12 x 30 264| 240| 34 5100395 |74—Fhy4iL 3,806 3460 2
KJD180S KJD180SR 6550118 |M14x 47 385 350 8 5100396 |74—Fhv4R 3,333| 3,030 2
SF180S 0050034 |M14 X 403 319| 290 4
KJL b 46| 13,332| 12,120 F 4| 14,278] 12980
KJD  [KJL190S KJL190SR 0050059 |M12 x 30 264| 240| 36 5100395 |74—khy4iL 3,806 3460 2
(%f KJD190S KJD190SR 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 |74—Fhv4R 3,333| 3,030 2
s |sF190s 0050034 |M14 X 403 319| 290 4
b 48| 13,860| 12,600 F 4| 14,278] 12980
KJL200S KJL200SR 0050059 |M12 x 30 264| 240| 40 5100395 |74—Fhy4iL 3,806 3460 2
KJD200S KJD200SR 6550118 |M14x 47 385 350 8 5100396 |74—Fhv5R 3,333| 3,030 2
SF200S 0050034 |M14 X 403 319| 290 4
& 52| 14,916| 13,560 B 4| 14,278] 12980
KJL220S KJL220SR 0050059 |M12 X 30 264| 240 42 5100395 |74—khy4iL 3,806 3460 2
SF220S 6550118 |M14 x 47 385| 350 8 5100396 |74—Fhv4R 3,333 3030 2
0050034 |M14 x 403 319| 290 4
& 54| 15444| 14,040 B 4| 14,278 12980
KH160 0050002 |M10 x 30 176 160| 38
KH162 KH162B
+<<0+)| KH165KH165R
() B 38| 6688 6,080
®  [kH190 0050002 |M10 x 30 176 160 44
KH192 KH192B
KH195 KH195R
i 44| 1744| 7040
M1400ES 0050002 |M10 X 30 176 160] 36
M i 36| 6,336 5,760
O [misooes 0050002 |M10x 30 176] 160] 38
M1600ES B 38| 6,688 6,080
M1700ES 0050002 [M10 % 30 176 160] 40
i 40| 17,040| 6,400

46



an'ya-4) (hE)
<K =447>

# S A USSR

TR MR (STyv, FyMIE) LGS

H4R
SKENIE TS D ERAF F5 b

I4-Fhys- A8 = - by bg NS

M147SM147SR 0050059 |M12 X 30 264|  240] 30 5100395 |7(—Nhv4L | 3,806] 3460
0050030 |M14x 35 319 290 4 5100396 |7—Nhv5R | 3,333 3030
6550118 |M14x 47 385| 350 4
0050034 |M14 x 403%¢ 319 290 2
B 40| 11,374| 10,340 5 14,278 12,980
M157S M157SR 0050059 |M12 X 30 264| 240| 32 5100395 |7(—NAv5L | 3,808 3460
0050030 |M14x 35 319| 290 4 5100396 |7(—Nhv%R | 3,333 3030
6550118 |M14x 47 385|350 4
0050034 |M14 x 403 319| 290 2
B 42| 11,902 10,820 B 14,278 12,980
New |M167SM167SR 0050059 |M12 X 30 264]  240| 34 5100395 |7(—Nhv5L | 3,806 3460
M 0050030 |M14x 35 319 290 4 5100396 |7—Nhv5R | 3,333 3030
<—7s) 6550118 |M14x 47 385| 350 4
0050034 |M14 x 403%¢ 319 290 2
B 44| 12,430| 11300 5 14,278 12,980
M177S M177SR 0050059 |M12 X 30 264| 240| 36 5100395 |7(—NAv5L | 3,808] 3460
0050030 |M14x 35 319 290 4 5100396 |7—Nhv%R | 3,333| 3030
6550118 |M14x 47 385|350 4
0050034 |M14 x 403 319| 290 2
B 46| 12,958| 11,780 B 14,278 12,980
M187SM187SR 0050059 |M12 x 30 264]  240| 40 5100395 |7(—Nhv5L | 3,806 3460
0050030 |M14x 35 319 290 4 5100396 |7—NhvSR | 3,333 3030
6550118 |M14x 47 385| 350 4
0050034 |M14 x 403%¢ 319 290 2
B 50| 14,014| 12,740 5t 14,278 12,980
ML177SML177SR 0050059 |M12 X 30 264] 240] 36 5100395 |7(—Nhv5L | 3,806] 3460
0050030 |M14 x 35 319 290 4 5100396 |7—F7v4R 3,333| 3,030
6550118 |M14x 47 385| 350 4
0050034 |M14 x 403¢ 319 290 2
B 46| 12,958| 11,780 B 14,278 12,980
ML187S ML187SR 0050059 |M12 X 30 264|  240| 40 5100395 |7(—Nhv9L | 3,806 3460
MLD187SMLD187SR 0050030 |M14x 35 319| 290 4 5100396 |7(—Nhv%R | 3,333| 3030
6550118 |M14x 47 385| 350 4
0050034 |M14 x 403 319| 290 2
B 50| 14,014| 12,740 B 14,278 12,980
”:Aelf“ ML197SML197SR 0050059 |M12 X 30 264| 240| 42 5100395 |7(—Nhv5L | 3,806 3460
MLD  |MLD197SMLD197SR 0050030 |M14x 35 319 290 4 5100396 |7(—Nhv%R | 3,333| 3030
) 6550118 |M14x 47 385| 350 4
S 0050034 |M14 x 403 319| 290 2
B 52| 14542| 13220 B 14,278 12,980
ML207S ML207SR 0050059 |M12 X 30 264|  240| 44 5100395 |7(—N7v9L | 3,806 3460
MLD207SMLD207SR 0050030 |M14x 35 319| 290 4 5100396 |7(—NhySR | 3,333| 3030
6550118 |M14x 47 385| 350 4
0050034 |M14 x 403 319 290 2
B 54| 15070| 13700 5 14,278 12,980
ML227S ML227SR 0050059 |M12 X 30 264| 240| 48 5100395 |7(—Nhv5L | 3,806 3460
0050030 |M14x 35 319| 290 4 5100396 |7(—Nhv%R | 3,333| 3030
6550118 |M14x 47 385| 350 4
0050034 |M14 x 403%¢ 319| 290 2
B 58| 16,126| 14,660 B 14,278 12,980
ML157CSML157CSR 0050059 |M12 X 30 264] 240] 32 5100395 |7(—Nhv5L | 3,806] 3460
6550118 |M14x 47 385| 350 8 5100396 |7(—Nhv%R | 3,333 3030
6550118 |M14 X 473¢ 385| 350 4
£ 40| 13,068| 11,880 5 14,278 12,980
New [ML167CSML167CSR 0050059 |M12 X 30 264| 240| 34 5100395 |7(—Nhv5L | 3,806 3460
_NC"-S 6550118 |M14x 47 385 350 8 5100396 |7—Nhv4R | 3,333| 8,030
6550118 |M14 x 473¢ 385|350 4
B 42| 13596| 12,360 5 14,278 12,980
ML177CSML177CSR 0050059 |M12 X 30 264| 240| 36 5100395 |7(—Nhv5L | 3,808 3460
6550118 |M14x 47 385| 350 8 5100396 |7(—Nhv%R | 3,333| 3030
6550118 |M14 x 473¢ 385|350 4
B 44| 14,124| 12,840 5t 14,278 12,980

47




an'ya-4) (hE)
<K =447>

# S A USSR

TR MR (STyv, FyMIE) LGS

H4R
SKENIE TS D ERAF F5 b

I4-Fhys- A8 = - by bg NS

M140S,M140SR 0050059 |M12 x 30 264 240 34 5100395 |74—FhyAL 3,806 3,460 1
M141S 5100396 |74—FhvsR 3,333 3,030 1
B 34| 8976 8160 B 2| 7139 6490
M150S,M150SR 0050059 |M12 x 30 264 240 36 5100395 |74—FhyAL 3,806/ 3460 1
M151S 5100396 |74—Fhv5R 3,333 3,030 1
N;W E 36| 9,504| 8640 E 2| 7,139 6490
© [m160sM160SR 0050059 |M12 x 30 264 240 38 5100395 |74—FhyAL 3,806 3,460 1
(1 |m161S 5100396 |74—Fhv5R 3,333 3,030 1
- B 38| 10,032| 9,120 B 2| 7139 6490
M170S,M170SR 0050059 |M12 x 30 264 240 40 5100395 |74—N AL 3,806/ 3460 1
M171S 5100396 |74—Fhv5R 3,333 3,030 1
& 40| 10,560| 9,600 E 2| 7,139 6490
M180S,M180SR 0050059 |M12 x 30 264 240 42 5100395 | 74—k AL 3,806 3,460 1
M181S 5100396 |74—Fhv5R 3,333 3,030 1
B 42| 11,088| 10,080 B 2| 7139 6490
ML170SML170SR 0050059 |M12 % 30 264 240 40 5100395 |74—FhvAL 3,806 3,460 1
ML171S 5100396 |74—Fhv5R 3,333 3,030 1
MLD170S
MLD171S B 40| 10,560| 9,600 E 2| 7,139 6490
ML180S ML180SR 0050059 |M12 % 30 264 240 42 5100395 | 74—k hvAiL 3,806 3,460 1
ML181S 5100396 |74—Fhv5R 3,333 3,030 1
MLD180S,MLD180SR
”":ZV MLD181S B 42| 11,088| 10,080 E 2| 7,139 6490
MLD |ML190SML190SR 0050059 |M12 x 30 264 240 46 5100395 |74—FhvAiL 3,806/ 3,460 1
© |ML191S 5100396 |7—F7v4R 3,333| 3,030 1
(1 |MLD190S MLD190SR
S |mLprots E 46| 12,144| 11,040 E 2| 7,39 6,490
ML200S,ML200SR 0050059 |M12 x 30 264 240 48 5100395 |74—FhyAiL 3,806/ 3,460 1
ML201S 5100396 |7—F7v4R 3,333| 3,030 1
MLD200S MLD200SR
MLD201S E 48| 12,672| 11,520 E 2| 7,39 6,490
ML220S ML220SR 0050059 |M12 x 30 264 240 52 5100395 |74—FhyAiL 3,806/ 3,460 1
ML221S 5100396 |7—F7v4R 3,333| 3,030 1
& 52| 13,728| 12,480 E 2| 7,39 6,490
M143AS,M143BS 0050059 |M12 X 30 264 240 34
M145S M145SR
& 34| 8976 8160
M153AS,M153BS 0050059 |M12 x 30 264 240 36
M155S,M155SR
M & 36| 9,504| 8640
(®  [M163AS M163BS 0050059 |M12 X 30 264| 240| 38
<_58) M165S,M165SR
& 38| 10,082 9,120
M173AS,M173BS 0050059 |M12 x 30 264 240 40
M175S,M175SR
& 40| 10,560| 9,600
M183AS,M183BS 0050059 |M12 X 30 264 240 42
M185S,M185SR
& 42| 11,088| 10,080
M |M173Ccs 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270| 40 2380061 |74—NhysR MY 1
(3)-CS 2380062 |74—NhvAL MY 1
£ 40| 11,880| 10,800 | it 2
M140AS,M140BS 0050002 |M10 X 30 176 160| 36
('é') M141ASM141BS E 36| 6,336] 5760
(1) |M150ASM150BS 0050002 |M10 X 30 176 160 38
-S  [M160AS M160BS
™ \mis1aSM151BS
M161ASM161BS E 38| 6,688 6,080
M171AS,MD170AS 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270| 46 3070024 |74—NhyAL MY 1
M 3070025 |74-khv4R My 1
() i 46| 13,662| 12420
-S  |M181AS,MD180AS 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270| 48 3070024 | 74—k hyAL MY 1
'(’g)) 3070025 |74—khy4R MY 1
-s & 48| 14,256 12,960
KX |@MI81ASMD180AS 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 44 3070024 |74—FhyAL MY 1
0050030 |M14x 35 319 290 4 3070025 |74—khv4R MY 1
L 48| 14,344| 13040

[E] OR—EXTOHABNZTER:EN,

48




aNyn—4) (R E)
<HKWE-547">

JUR LA (STyv%.

H4R
SKENIE TS D ERAF F5 b

# S A USSR

&) & 2/l

MB  |MB171AS 0050002 |M10 X 30 176 160 36
(1)-s  |MB181AS
B 36| 6,336 5760
ML170AS ML170BS 0050059 |M12 % 30 264 240 40 5110043 |74—FhyAL MY
ML175S ML175SR 5110045 |74—khy4R MY
MLD171ASMLD171BS
MLD175SMLD175SR
B 40| 10,560| 9,600
ML180AS ML180BS 0050059 |M12 % 30 264 240 42 5110043 |74—khy4L MY
ML [ML185SML185SR 5110045 |74-Fhv4R My
(0) [MLD181ASMLD181BS
(5)  |MLD185SMLD185SR
N<”1‘)D E 42| 11,088| 10,080
-s [ML190AS 0050059 |M12 x 30 264 240 46 5110043 |74—khy4L MY
ML195S ML195SR 5110045 |74—khy4R MY
B 46| 12,144| 11,040
ML200AS 0050059 |M12 % 30 264 240 48 5110043 | 74—k hy4L MY
ML205S,ML205SR 5110045 |74—khy4R MY
E 48| 12,672| 11,520
ML220AS 0050059 |M12 x 30 264 240 52 5110043 |74—khy4L MY
ML225S ML225SR 5110045 |74—khy4R MY
B 52| 13,728| 12,480

49




Bt AMUItER

JTUR VR (STyv% . FoMstE) 2 2 INEImE 4 AN =4 = oy by b 2 INTEATAR
KRS180,KRS182 0050057 |M16 x 39 fAAH b 1,045 950 32 2450020 [AA—HA 4,400 4,000 1
KRM170 0050042 [M16 X 50 440 400 6 5610404 |7(—Fhy4R 7.293| 6,630 1
KRM180 6570092 [M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453% 440 400 6
it 46| 39,820| 36,200 it 2| 11,693 10,630
KJF  |KJF200,KJF202 0050057 |[M16 X 39 #BAF ILb 1,045 950 36 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
2(2); KRS190,KRS200,KRS202 0050042 [M16 X 50 440 400 6 5610404 |74—Nhv4R 7,293 6,630 1
KRS |KRM190,KRM200,KRM202 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0)  |SE200 0050046 |M16 X 453% 440 400 6
Kﬁiﬂ B 50| 44,000 40,000 B 2| 11,603| 10630
(0) |[KJF220KJF222 0050057 |M16 x 39 A& K b 1,045 950 40 2450020 [AA—HA 4,400 4,000 1
(2) |KRS220KRS222 0050042 [M16 X 50 440 400 6 5610404 |7¢—phy4-R | 7,293| 6,630 1
(SOE) KRM220,KRM222 6570092 [M16 X 55 550 500 2
SE220 0050046 |M16 X 45% 440 400 6
i 54| 48,180| 43,800 E 2| 11,693 10,630
KJF240, KJF242 0050057 |[M16 X 39 #HAf Ibb 1,045 950 44 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
KRS240,KRS242 0050042 [M16 X 50 440 400 6 5610404 |7(—Nhy4-R | 7,293| 6,630 1
KRM240 KRM242 6570092 [M16 X 55 550 500 2
SE240 0050046 |M16 X 453 440 400 6
i 58| 52,360| 47,600 i 2| 11,693 10,630
KJF203 0050057 |[M16 X 39 #HAf ILb 1,045 950 36 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 x 50 440 400 8 5610404 |71—Fhv4R 7,293| 6,630 1
0050048 |M16 X 45% 440 400 6
b 50| 43,780| 39,800 E 2| 11,693 10,630
KUF  |KJF223 0050057 |M16 x 39 fHA K I+ 1,045 950 40 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
3) 0050042 |M16 x 50 440 400 8 5610404 |71—Fhv4R 7,293 6,630 1
0050048 |M16 X 45% 440 400 6
b 54| 47,960| 43,600 E 2| 11,693 10,630
KJF243 0050057 |M16 x 39 fHA K I+ 1,045 950 44 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 x 50 440 400 8 5610404 |71—Fhv4R 7,293 6,630 1
0050048 |M16 X 45% 440 400 6
&t 58| 52,140| 47,400 E 2| 11,693 10,630

TR MR (STyvv. TyMTE) FENFEMit

B il "

KRM220P,KRM222P 0050057 |[M16 X 39 #AAH Wb 1,045 950 48 6160060 |74—hv4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143 130 4
B 52| 50,732| 46,120 B 2| 10,340 9,400
KRM240P,KRM242P 0050057 |[M16 X 39 #HAH Wb 1,045 950 52 6160060 |74—hv4 5,170 4,700 2
K<';;"' 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
) b 56| 54,912| 49,920 E 2| 10,340| 9,400
-P |KRM260P,KRM262P 0050057 |[M16 X 39 #AAH W+ 1,045 950 56 6160060 |74—hv4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143 130 4
B 60| 59,092| 53,720 B 2| 10,340 9,400
KRM280P 0050057 |[M16 X 39 #HAH Wb 1,045 950 60 6160060 |74—Nhv4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143 130 4
b 64| 63,272 57,520 % 2| 10,340| 9,400
KRM180PJ 0050057 [M16 X 39 FHAH Wb 1,045 950 60 6160060 |74—hv4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143 130 4
b 64| 63,272 57,520 % 2| 10,340| 9,400
KRM200PJ,KRM202PJ 0050057 |M16 x 39 fAAH b 1,045 950 66 6160060 |74—Fhv4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143 130 4
i 70| 69,542| 63,220 B 2| 10,340| 9,400
KRM  |KRM220PJ KRM222PJ 0050057 [M16 X 39 fAAF Vb 1,045 950 72 6160060 |71—Fhv4 5,170 4,700 2
(0) 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
@2 | 76) 75812) 68,920 #| 2| 10340 9400
_pJ |KRM240PJ KRM242PJ 0050057 |M16 x 39 fAAH b 1,045 950 78 6160060 |74—Fhv4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143 130 4
i 82| 82,082 74,620 B 2| 10,340| 9,400
KRM260PJ KRM262PJ 0050057 |M16 x 39 A K I+ 1,045 950 84 6160060 |7¢—hy4 5,170 4,700 2
KMR260DJ,KRM262DJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
it 88| 88,352| 80,320 E 2| 10,340/ 9,400
KRM280DJ,KRM282DJ 0050057 |M16 x 39 fAAH b 1,045 950 90 6160060 |74—Nhv% 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143 130 4
i 94| 94,622 86,020 B 2| 10,340| 9,400

50



Bt AMUItER

KRM220H,KRM222H 0050057 |M16 x 39 fAAH b 6160060 5,170
9020912 [M10 X 203% 143 130 4
i 52| 50,732| 46,120 B 2| 10,340| 9,400
KRM KRM240H,KRM242H 0050057 |M16 x 39 A K I+ 1,045 950 52 6160060 |7¢—hv4 5170 4,700 2
o) 9020912 [M10 X 203% 143 130 4
) B 56| 54,912| 49,920 B 2| 10,340/ 9,400
-H  |KRM260H,KRM262H 0050057 |M16 x 39 A& K b 1,045 950 56 6160060 |74—Nhv4 5,170 4,700 2
9020912 [M10 x 203% 143 130 4
i 60| 59,092 53720 E 2| 10,340 9,400
KRM280H,KRM282H 0050057 |M16 x 39 fAAH I+ 1,045 950 60 6160060 |71—h4hv4 5,170 4,700 2
9020912 [M10 X 203% 143 130 4
§ 64| 63,272| 57,520 § 2| 10,340 9,400
KRM200HJ,KRM202HJ 0050057 |M16 x 39 fAAH I+ 1,045 950 66 6160060 |71—h4hv4 5,170 4,700 2
9020912 [M10 X 203% 143 130 4
§ 70| 69,542| 63,220 § 2| 10,340 9,400
KRM220HJ,KRM222HJ 0050057 |M16 x 39 A& K b 1,045 950 72 6160060 |74—Nhv4 5,170 4,700 2
Kg?" 9020912 [M10 x 203% 143 130 4
2 E 76| 75812| 68920 E 2| 10,340 9,400
~HJ  |KRM240HJ KRM242HJ 0050057 |M16 x 39 FHAFK L+ 1,045 950 78 6160060 |7¢—hvy4 5,170| 4,700 2
9020912 [M10 X 203% 143 130 4
§ 82| 82,082| 74,620 § 2| 10,340 9,400
KRM260HJ,KRM262HJ 0050057 [M16 X 39 FHAF Wb 1,045 950 84 6160060 |71—hhv4 5,170 4,700 2
9020912 [M10 x 203% 143 130 4
i 88| 88,352 80,320 E 2| 10,340 9,400

n—41) (KE) TR WA (STyve. TyMTE) 2 INSElE
<73V 47> B Jy N
SEENI U5 D ERA 4 L

KRL180 0050057 |M16 x 39 fHA K I+ 1,045 950 32 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 x 50 440 400 6 5610404 |71—Fhv4R 7,293 6,630 1
6570092 [M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 x 453% 440 400 6
i 46| 39,820| 36,200 = 2| 11,693 10,630
KRL200 0050057 |[M16 X 39 FHAF Wb 1,045 950 36 2450020 |AA—HA 4,400| 4,000 1
KRL201 0050042 [M16 X 50 440 400 6 5610404 |74—Fhv4R 7,293 6,630 1
KRL202 6570092 [M16 X 55 550 500 2
0050048 |M16 X 45% 440 400 6
b 50| 44,000 40,000 E 2| 11,693 10,630
KRL |KRL220 0050057 |[M16 X 39 #AAH W+ 1,045 950 40 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
(0)  |KRL221 0050042 [M16 X 50 440 400 6 5610404 |74—phy4R 7,293| 6,630 1
EB KRL222 6570092 [M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453% 440 400 6
B 54| 48,180| 43,800 & 2| 11,693 10,630
KRL240 0050057 [M16 X 39 FHAH Wb 1,045 950 44 2450020 |AA'—HA 4,400| 4,000 1
KRL241 0050042 [M16 X 50 440 400 6 5610404 |74—Fhv4R 7,293 6,630 1
KRL242 6570092 [M16 X 55 550 500 2
0050048 |M16 X 45% 440 400 6
b 58| 52,360 47,600 E 2| 11,693 10,630
KRL260 0050057 |M16 x 39 fAAH b 1,045 950 48 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
KRL261 0050042 [M16 X 50 440 400 6 5610404 |74—phy4R 7,293| 6,630 1
KRL262 6570092 [M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453% 440 400 6
i 62| 56,540| 51,400 B 2| 11,693 10,630
KRL240P KRL241P 0050057 |M16 x 39 fAAH b 1,045 950 52 6160060 |74—Nhv% 5,170 4,700 2
KRL242P 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
i 56| 54,912 49920 B 2| 10,340| 9,400
KRL260P KRL261P 0050057 |M16 x 39 A K I+ 1,045 950 56 6160060 |7¢—hy4 5,170 4,700 2
KRL262P 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
X 60| 59,092| 53,720 5 2| 10,340 9,400
KRL280P KRL281P 0050057 |M16 x 39 fAAH b 1,045 950 60 6160060 |74—Nhv% 5,170 4,700 2
KRL  |KRL282P 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
E?; 5| 64| 63272 57520 5 2| 10,340| 9,400
(2) |KRL300PKRL301P 0050057 |M16 x 39 #AA i Ibh 1,045 950| 64 6160060 |74—Fhy4 5,170 4,700 2
-P  |KRL302P 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
o 5| 68| 67452] 61320 3 2| 10,340 9,400
KRL280PJ,KRL281PJ 0050057 |M16 x 39 fAAH b 1,045 950 90 6160060 |74—Fhv4 5,170 4,700 2
KRL282PJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
it 94| 94,622 86,020 it 2| 10,340| 9,400
KRL300PJ,KRL300DJ 0050057 |M16 x 39 A K I+ 1,045 950 96 6160060 |7¢—thvy4 5170 4,700 2
KRL301PJ,KRL301DJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRL302PJ,KRL302DJ B 100(100,892| 91,720 £ 2| 10,340 9,400
KRL330PJ,KRL330DJ 0050057 |M16 x 39 fAAH b 1,045 950 108 6160060 |74—hv4 5,170 4,700 2
KRL331PJ,KRL331DJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRL332PJ,KRL332DJ EF|  112/113,432)| 103,120 it 2| 10,340| 9,400

51



Bt AMUItER

KRL240H 0050057 |[M16 X 39 #AAH Wb 1,045 950 52 6160060 5,170 4,700 2
KRL241H 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRL242H E 56| 54,912| 49,920 B 2| 10,340 9,400
KRL |KRL260H 0050057 |M16 x 39 fAAH I+ 1,045 950 56 6160060 |71—Fhv4 5170 4,700 2
(0) |KRL261H 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
EB KRL262H B 60| 59,092| 53,720 B 2| 10,340| 9400
“H  |KRL280H 0050057 |[M16 X 39 #AAH Wb 1,045 950 60 6160060 |74—Nhv4 5,170 4,700 2
KRL281H 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRL282H E 64| 63,272| 57,520 g 2| 10,340 9,400
KRL300H 0050057 |[M16 X 39 #HAf Ibb 1,045 950 64 6160080 |74—hhv4 5,170 4,700 2
KRL301H 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRL302H E 68| 67,452| 61,320 i 2| 10,340 9,400
KRL280HJ 0050057 |[M16 x 39 #AAf ILb 1,045 950 90 6160080 |74—hhv% 5,170 4,700 2
KRL281HJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
K(g)'- KRL282HJ G 94| 94,622 86,020 5 2| 10,340| 9400
(1) |KRL300HJ 0050057 |[M16 X 39 #AAH Wb 1,045 950 96 6160060 |74—Nhv4 5,170 4,700 2
(2)  |KRL301HJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
R lKRL302HU 5| 100[100,892| 91,720 5 2| 10,340 9,400
KRL330HJ 0050057 |[M16 x 39 #AAf ILb 1,045 950( 108 6160080 |74—hhv% 5,170 4,700 2
KRL331HJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRL332HJ i 112]113,432| 103,120 B 2| 10,340 9,400
KRL180J 0050057 |M16 x 39 FHAFK L+ 1,045 950 54 6160060 |71—Fhv4 5,170 4,700 2
9020912 |M10 X 203% 143 130 4
i 58| 57,002| 51,820 i 2| 10,340 9,400
KRL220J 0050057 |M16 x 39 FHAH I+ 1,045 950 60 6160060 |7¢—hy4 5,170| 4,700 2
KRL201J KRL221J 9020912 [M10 X 203% 143 130 4
'E(F;)L KRL202J KRL222J & 64| 63272 57,520 5 2| 10,340 9400
(1)  [KRL2404 0050057 |M16 x 39 A Ibh 1,045 950| 66 6160060 |74—Fhy4 5170 4,700 2
(2 |KRL241J 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
~J [krL2420 i 70| 69,542| 63,220 i 2| 10,340, 9,400
KRL260J 0050057 |M16 x 39 FHAH Wb 1,045 950 72 6160060 |7¢—hy2 5,170| 4,700 2
KRL261J 9020912 [M10 X 203% 143 130 4
KRL262J E 76| 75,812| 68,920 & 2| 10,340 9,400
KRL280J 0050057 |[M16 X 39 #AAH Wb 1,045 950 78 6160060 |74—thv4 5,170 4,700 2
KRL281J 9020912 |M10 X 203 143 130 4
KRL282J G 82| 82,082| 74,620 = 2| 10,340 9,400

KRF
KRE
(0)
QD)
2)

TR MR (STyvv. TyMTE) FEINGE

A
SCENE TS DERAF (3 b

(%i4R)

fife

KRF220 0050057 |M16 x 39 #HAFK L+ 1,045 950 40 2450020 [AA-HA 4,400 4,000 1
KRF221 0050042 |M16 x 50 440 400 2 5630666 |71—Fhv4R 6,985 6,350 1
KRF222 6570092 |M16 x 55 550 500 6
0050046 |M16 X 455 440 400 2
0050042 |M16 x 503% 440 400 4
i 54| 48,620 44,200 i 2| 11,385 10,350
KRF240 0050057 |M16 x 39 #HAFK L+ 1,045 950 44 2450020 |AA-HA 4,400 4,000 1
KRF241 0050042 |M16 x 50 440 400 2 5630666 |71—Fhv4R 6,985 6,350 1
KRF242 6570092 |M16 x 55 550 500 6
KRE240 0050046 |M16 X 455 440 400 2
KRE241 0050042 |M16 x 50% 440 400 4
KRE242 i 58| 52,800 48,000 i 2| 11,385/ 10,350
KRF260 0050057 [M16 X 39 fAAF Vb 1,045 950 48 2450020 |AA'-HA 4,400| 4,000 1
KRF261 0050042 |M16 x 50 440 400 2 5630666 |7{—Fhv4R 6,985 6,350 1
KRF262 6570092 |M16 x 55 550 500 6
KRE260 0050046 |M16 X 453 440 400 2
KRE261 0050042 |M16 x 50% 440 400 4
KRE262 i 62| 56,980 51,800 i 2| 11,385/ 10,350
KRF280 0050057 [M16 X 39 fAAF Vb 1,045 950 52 2450020 |AA'-HA 4,400| 4,000 1
KRF281 0050042 |M16 x 50 440 400 2 5630666 |7{—Fhv4R 6,985 6,350 1
KRF282 6570092 |M16 x 55 550 500 6
KRE280 0050046 |M16 X 453 440 400 2
KRE281 0050042 |M16 x 50% 440 400 4
KRE282 i 66| 61,160 55,600 i 2| 11,385/ 10,350
KRE300 0050057 [M16 X 39 fAAF Vb 1,045 950 56 2450020 |AA'-HA 4,400| 4,000 1
KRE301 0050042 |M16 x 50 440 400 2 5630666 |7{—Fhv4R 6,985 6,350 1
KRE302 6570092 |M16 x 55 550 500 6
0050046 |M16 X 455 440 400 2
0050042 |M16 x 50% 440 400 4
i 70| 65,340| 59,400 i 2| 11,385 10,350

52



Bt AMUItER

KRF220J 0050057 |M16 x 39 #HAFK L+ 1,045 950 54 2450020 |AAN—HA 4,400\ 4,000
0050042 [M16 X 50 440 400 4 5630666 |71—hhy4R 6,985 6,350
6570092 [M16 X 55 550 500 8
0050046 |M16 X 453% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 2
B 70| 64,350| 58500 B 11,385 10,350
KRF240J 0050057 |[M16 X 39 #AAH Wb 1,045 950 60 2450020 [AA—HA 4,400 4,000
KRF241J 0050042 [M16 X 50 440 400 4 5630666 |74—Mhv4R 6,985 6,350
KRF242J 6570092 [M16 X 55 550 500 8
KRE240J 0050048 |M16 X 453 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
§ 76| 70,620| 64,200 § 11,385 10,350
KRF260J 0050057 |[M16 X 39 #AAH Wb 1,045 950 66 2450020 [AA—HA 4,400 4,000
KRF261J 0050042 [M16 X 50 440 400 4 5630666 |74—Mhv4R 6,985 6,350
KRF262J 6570092 [M16 X 55 550 500 8
KRE260J 0050048 |M16 X 453 440 400 2
KRE261J 0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
KRE262J & 82| 76,890 69,900 & 11,385 10,350
KRF  1KRF280J 0050057 |M16 x 39 A b 1,045 950 72 2450020 |AA—HA 4,400| 4,000
K(g)E KRF281J 0050042 [M16 X 50 440 400 4 5630666 |74—Mhv4R 6,985 6,350
(1) |KRF2824 6570092 [M16 X 55 550 500 8
(2 |KRE280J 0050046 |M16 x 45 440 400 2
' |kre2s1y 0050042 |M16 X 503% 440 400 2
KRE282J = 88| 83,160| 75,600 = 11,385 10,350
KRE300J 0050057 |[M16 X 39 FHAF Wb 1,045 950 78 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KRE301J 0050042 [M16 X 50 440 400 4 5630666 |7(—Fhv4R 6,985 6,350
KRE302J 6570092 [M16 X 55 550 500 8
0050048 |M16 X 45% 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
i 94| 89,430| 81,300 = 11,385 10,350
KRE350J 0050057 [M16 X 39 B Wb 1,045 950 90 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
0050042 [M16 X 50 440 400 4 5630666 |7(—Fhv4R 6,985 6,350
6570092 [M16 X 55 550 500 8
0050048 |M16 X 45% 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
i 106/101,970| 92,700 = 11,385 10,350
KRE351J 0050057 |[M16 X 39 B Wb 1,045 950 102 2450020 |AA—HA 4,400 4,000
KRE352J 0050042 [M16 X 50 440 400 4 5630666 |74—FHv4R 6,985 6,350
6570092 [M16 X 55 550 500 8
0050048 |M16 X 45% 440 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
i 118/114,510| 104,100 = 11,385 10,350
KRF261H 0050057 |[M16 X 39 #AAH W+ 1,045 950 48 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000
KRF262H 0050042 |M16 x 50 440 400 2 5630666 |7—hyIR 6,985 6,350
6570092 [M16 X 55 550 500 6
0050046 |M16 X 453% 440 400 2
0050042 |M16 X 50% 440 400 4
b 62| 56,980 51,800 E 11,385 10,350
KRF |KRF281H 0050057 |[M16 X 39 #AAH W+ 1,045 950 52 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000
KRE |KRF282H 0050042 |M16 x 50 440 400 2 5630666 |7—hyIR 6,985 6,350
EB KRE281H 6570092 |M16 x 55 550/ 500 6
H  |KRE282H 0050046 |M16 X 453% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
X 66| 61,160 55,600 5 11,385 10,350
KRE301H 0050057 |M16 x 39 #HAFK L+ 1,045 950 56 2450020 |AN—HA 4,400| 4,000
KRE302H 0050042 |M16 % 50 440 400 2 5630666 |7—hyIR 6,985 6,350
6570092 [M16 X 55 550 500 6
0050046 |M16 X 453% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
X 70| 65,340| 59,400 5 11,385 10,350

53



Bt AMUItER

KRF
(0)
(1)
-G

KRF220G 0050057 |M16 x 39 #HAFK L+ 1,045 950 24 2450020 |AAN—HA 4,400\ 4,000 1
KRF221G 0050042 |M16 x 50 440 400 2 5630666 |71—hhy4R 6,985 6,350 1
6570092 [M16 X 55 550 500 6
0050046 |M16 X 453% 440 400 2
0050042 |[M16 X 503% 440 400 4
B 38| 31,900 29,000 B 2| 11,385 10,350
KRF240G 0050057 |M16 x 39 A& K b 1,045 950 28 2450020 [AA—HA 4,400| 4,000 1
KRF241G 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 |71—Fhy4R 6,985 6,350 1
KRF260G 6570092 [M16 X 55 550 500 6
KRF261G 0050046 |M16 X 45% 440 400 2
0050042 [M16 X 503% 440 400 4
i 42| 36,080 32,800 i 2| 11,385 10,350
KRF280G 0050057 |M16 x 39 A& K b 1,045 950 32 2450020 [AA—HA 4,400| 4,000 1
KRF281G 0050042 |M16 X 50 440 400 2 5630666 |71—hhy4R 6,985 6,350 1
6570092 [M16 X 55 550 500 6
0050048 |M16 X 453% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
§ 46| 40,260| 36,600 § 2| 11,385 10,350

KRV220 0050057 |M16 % 39 #BAH L 1,045| 950 40 2450020 |An'—HA 4,400 4000] 1
SRV220 0050046 |M16 X 455 440 400 8 5610404 |7—hvSR | 7,203 6630 1
6570092 |M16 x 55 550| 500 8 6560064 |tybfviMie | 1,947| 1770| 6

5| 56| 49,720| 45200 B 8| 23375| 21,250
KRV240 0050057 |M16 % 39 #BAF L 1045 950 44 2450020 | A~ —HA 4,400 4000 1
SRV240 0050046 |M16 X 455 440 400 8 5610404 |7—hvSR | 7,203 6630 1
KRV 6570092 |M16 X 55 550| 500 8 6560064 |tybfviMie | 1,947| 1770| 6

s(rg)v 5 60| 53,800| 49,000 & 8| 23.375| 21,250
KRV260 0050057 |M16 % 39 #BAH L 1045 950 48 2450020 | A~ —HA 4,400 4000 1
SRV260 0050046 |M16 X 455 440 400 8 5610404 |7—hvSR | 7,203 6630 1
6570092 |M16 x 55 550| 500 8 6560064 |tybfviMi6 | 1,947| 1770| 6

5| 64| 58080 52,800 B 8| 23375| 21,250
KRV280 0050057 |M16 % 39 #BAF L 1045] 950 52 2450020 | A~ —HA 4,400 4000 1
SRV280 0050046 |M16 X 455 440 400 8 5610404 |7—hvSR | 7,203 6630 1
6570092 |M16 x 55 550| 500 8 6560064 |tybfviMi6 | 1,947| 1770| 6

5| 68| 62,260 56,600 B 8| 23.375| 21250
KRV240A 0050057 |M16 x 39 #AAH Lk 1045] 950 44 2450020 | An—HA 4400 4000] 1
SRV240A 0050046 |M16 % 45 440 400 8 5610404 |74—h98R | 7.293| 6630 1
6570092 |M16 x 55 550| 500 8 6560084 |tybFuiMi6 | 1,947| 1770 6

5| 60| 53900 49,000 B 8| 23:375| 21,250
Ky [krvze0a 0050057 |M16 x 39 #BAH Lk 1045 950 48 2450020 | An—HA 4400 4000 1
© |srvzeoa 0050046 |M16 X 45% 440 400 8 5610404 |74—h98R | 7.293| 6630 1
-A 6570092 |M16 x 55 550| 500 8 6560084 |tybFviMi6 | 1,947 1770 6

5| 64| 58080 52.800 B 8| 23:375| 21,250
KRV280A 0050057 |M16 x 39 #BAH Lk 1045] 950 52 2450020 | AN —HA 4400 4000 1
SRV280A 0050046 |M16 % 45 440 400 8 5610404 7—h95R | 7.293| 6630 1
6570092 |M16 x 55 550| 500 8 6560084 |tybFuiMi6 | 1,947| 1770 6

5| 68| 62,260 56,600 B 8| 23:375| 21,250

54



Bt AMUItER

KRV280PJ 0050057 |M16 x 39 #A& Ib+ 1,045 950 90 6160060 5170 4,700 2
:ﬁx SRV280PJ 9020912 |M10 X 203%¢ 143 130 4
(0) B 94| 94,622| 86,020 B 2| 10,340 9,400
-PJ  |KRV300PJ 0050057 |[M16 X 39 #BAF ILb 1,045 950 96 6160060 |71—hhv4 5,170 4,700 2
SRV300PJ 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
& 100(100,892| 91,720 5 2| 10,340 9,400
KRV260H 0050057 |M16 x 39 $AA JLh 1,045 950| 56 6160060 |74—Nhy4 5170 4,700 2
SRV260H 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
KRV B 60| 59,092| 53720 £ 2| 10,340 9400
SRV |KRV280H 0050057 |M16 x 39 A b 1,045 950 60 6160060 |74—Nhy4 5,170 4,700 2
(_(f' SRV280H 9020912 |M10 x 203% 143 130 4
5 64| 63,272| 57,520 B 2| 10,340 9,400
KRV300H 0050057 |M16 x 39 $AZH JLh 1,045 950| 64 6160060 |74—Nhy4 5170 4,700 2
SRV300H 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
5 68| 67,452| 61,320 B 2| 10,340 9,400
KRV260HJ 0050057 |M16 x 39 $AZ ILh 1,045 950| 84 6160060 |74—Nhy4 5170 4,700 2
SRV260HJ 9020912 |M10 x 203% 143 130 4
KRV & 88| 88,352| 80,320 B 2| 10,340 9,400
SRV |KRV280HJ 0050057 |M16 x 39 A b 1,045 950 20 6160060 |74—Nhy4 5,170 4,700 2
_(S)J SRV280HJ 9020912 |M10 x 203% 143 130 4
& 94| 94,622| 86,020 B 2| 10,340 9,400
KRV300HJ 0050057 |M16 x 39 A bk 1,045 950| 96 6160060 |74—Fhy4 5170 4,700 2
SRV300HJ 9020912 |M10 X 203%¢ 143 130 4
5 100/100,892| 91,720 5 2| 10,340 9,400
KRV240J 0050057 |M16 x 39 FHAFK L+ 1,045 950 78 6160060 |71—Fhv4 5,170| 4,700 2
SRV240J 9020912 |M10 X 203%¢ 143 130 4
KRV g 82| 82,082| 74,620 5 2| 10,340 9,400
SRV |KRv260J 0050057 |[M16 x 39 #HAF b+ 1,045 950 84 6160060 |74—hv4 5,170 4,700 2
(_Oj SRV260J 9020912 |M10 x 203% 143 130 4
& 88| 88,352| 80,320 B 2| 10,340 9,400
KRV280J 0050057 |M16 x 39 A bk 1,045 950 90 6160060 |74—Nhy4 5170 4,700 2
SRV280J 9020912 |M10 X 203%¢ 143 130 4
5 94| 94,622| 86,020 5 2| 10,340 9,400

KRV200S 0050057 |M16 x 39 #1 Ik 1,045 950 36 2450020 | —4A 4,400 4000 1
. 0050048 |M16 x 455% 440 400 8 5610404 [7—Nhy%R | 7,203 6630 1
SRy 6570092 |M16 55 55| 500 8 6560064 |tyhFybMI6 | 1,947 1770 6
© &) 52| 45540 41,400 #| 8| 23375 21250
-8 [krvazos 0050057 |M16 x 39 §EA I 1045 950 40 2450020 |An —YA 2,400 4000 1
0050048 |M16x 455 440 400 8 5610404 [7—Nhy%R | 7,203| 6630 1
6570092 |M16 55 55| 500 8 6560064 [tyhFybMI6 | 1,947 1770 6
| 56| 49,720) 45200 #| 8| 23375 21250
KRV200CJ/CV 0050057 |M16x 39 #2 Lk 1045]  950] 42 2450020 |An —HA 2400] 4000] 1
krv |SRv2000v 0050046 |M16 X 453 as0| 00| 4 5610404 |7—FhysR | 7,208 6630 1
SRV 6570092 |M16 % 55 55| 500 12 6560084 |tyhFuiMI6 | 1,047 1770 6
9 i) 58] 52250 47,500 | 8| 23375 21250
“ov [krRvzz0c07cv 0050057 |M16x 39 #2 Lk 1045 950 48 2450020 |An —4A 2400 4000 1
SRV2200V 0050046 |M16 X 453 a0 400 4 5610404 [7—Nhy%R | 7.293| 6630 1
6570002 |M16 % 55 s50| 500 12 6560064 [tyhFobMIG | 1,947 1770 6
#| 64 58520 53200 8| 8| 23375 21250
KRV200SJ/SV 0050057 |M16 X 39 #2 Ih 1085] o050 42 2450020 | A~ —HA 2400 4000 1
krv |SRv200sv 0050046 |M16 X 455 ad0| 00| 4 5610404 7—Nhy%R | 7,203 6630 1
SRV 6570002 |M16 % 55 55| 500 12 6560064 | tyhFyhMIG | 1,047 1770 6
9 5| 58| 52,250 47,500 3| 8| 23375 21250
“sv |kRv220su/sv 0050057 |M16 X 39 #2571 1085 950 48 2450020 | A~ —HA 2400 4000 1
SRV220SV 0050046 |M16 X 455 ad0| 00| 4 5610404 7—Nhy%R | 7,203 6630 1
6570002 |M16 % 55 55| 500 12 6560064 |tyhFyhMIG | 1,047 1770 6
%)  64] 58520 53200 #| 8| 23375 21250

55



Bt AMUItER

v, TyMTE) HEINGE

KRZ240 0050057 |M16 x 39 #HAFK L+ 1,045 950 44 2450020 |AAN—HA 4,400\ 4,000 1
SRZ240 0050046 |M16 X 453% 440 400 4 5630666 |71—hhy4R 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503% 440 400 4 6560064 |tyhiytM16 1,947| 1,770 6
6570092 [M16 X 55 550 500 4
0050050 [M16 X 60 550 500 4
B 60| 53,900| 49,000 B 8 | 23,067| 20,970
KRZ260 0050057 |M16 x 39 A& K b 1,045 950 48 2450020 [AA—HA 4,400 4,000 1
SRZ260 0050048 |M16 X 453% 440 400 4 5630666 |71—Fhy4R 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4 6560064 |tyhiytM16 1,947| 1,770 6
6570092 [M16 X 55 550 500 4
KRZ 0050050 [M16 X 60 550 500 4
sig)z 5| 64| 58080 52.800 B 8 | 23087| 20970
KRZ280 0050057 |M16 x 39 A& K b 1,045 950 52 2450020 [AA—HA 4,400 4,000 1
SRZ280 0050048 |M16 X 453% 440 400 4 5630666 |71—hhy4R 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4 6560064 |tyhiytM16 1,947| 1,770 6
6570092 [M16 X 55 550 500 4
0050050 [M16 X 60 550 500 4
§ 68| 62,260 56,600 § 8 | 23,067 20,970
KRZ300 0050057 |M16 x 39 fAAH I+ 1,045 950 56 2450020 [AA—HA 4,400 4,000 1
SRZ300 0050048 |M16 X 453% 440 400 4 5630666 |71—hhy4R 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4 6560064 |tyhiytM16 1,947| 1,770 6
6570092 [M16 X 55 550 500 4
0050050 [M16 X 60 550 500 4
i 72| 66,440| 60,400 = 8 | 23,067| 20970
KRZ280J 0050057 |M16 x 39 fHA K I+ 1,045 950 84 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
SRZ280J 0050046 |M16 x 453 440 400 2 5630666 71— hy4IR 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 503% 440 400 2 6560064 |tyhivyiM16 1,947| 1,770 6
6570092 [M16 X 55 550 500 6
0050050 [M16 X 60 550 500 6
b 100| 96,140| 87,400 E 8 | 23,067 20,970
KR KRZ300J 0050057 |[M16 X 39 #AAH W+ 1,045 950 90 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
SRz |SRz300J 0050046 |M16 x 453 440 400 2 5630666 |7—hyIR 6,985 6,350 1
(0) 0050042 |M16 X 503% 440 400 2 6560064 |tyhiyiM16 1,947| 1,770 6
-J 6570092 |M16 X 55 550 500 6
0050050 [M16 X 60 550 500 6
b 106/102,410| 93,100 E 8 | 23,067 20,970
KRZ350J 0050057 |[M16 X 39 #AAH Wb 1,045 950 102 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
SRZ350J 0050046 |M16 X 453 440 400 2 5630666 |7—hyIR 6,985 6,350 1
0050042 |M16 X 50% 440 400 2 6560064 |tyhiytM16 1,947| 1,770 6
6570092 [M16 X 55 550 500 6
0050050 [M16 X 60 550 500 6
b 118/114,950 | 104,500 E 8 | 23,067 20970

56



Bt AMUItER

98 AN =4 = by by b R NSE(TAE

KB1800E 0050057 |M16 x 39 fAAH b 1,045 950 40
i 40| 41,800 38,000
KE KB2000E 0050057 |[M16 x 39 AAK ILh 1,045 950 44
i 44| 45,980| 41,800
KB2200E 0050057 |M16 x 39 A& K b 1,045 950 48
it 48| 50,160| 45,600
KBM190 0050057 |M16 x 39 #HAF L+ 1,045 950 42 2380061 |74—Fhy4R nMny 1
KBM200 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 |74—Fhy4L nMnYy 1
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 4
B 52| 48,136| 43,760 5 2
KBM220 0050057 |M16 x 39 fAAH I+ 1,045 950 46 2380061 |71—Fhv4R nMnYy 1
KBM 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 |74—NhyAL MY 1
© 9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 4
i 56| 52,3168| 47,560 B 2
KBM240 0050057 |M16 x 39 #HAF L+ 1,045 950 50 2380061 |74—Fhy4R nMny 1
0050042 |M16 x 50 440 400 4 2380062 |7¢—hyAL nMnYy 1
9011955 |M16 x 303% 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 4
b 60| 56,496| 51,360 E 2
KB170,KB180 0050057 |M16 x 39 FHAF L+ 1,045 950 36 2380061 |71—FAhv4R MY 1
KB171,KB181 (IH) 0050041 [M16 X 40 440 400 4 2380062 |74—Fhy4L MY 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4
0050041 |M16 X 403% 440 400 4
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
i 52| 44,660 40,600 i 2
KB200 0050057 |M16 x 39 FHAF L+ 1,045 950 40 2380061 |71—Fhv4R MY 1
KB |KB201 (IH) 0050041 [M16 X 40 440 400 4 2380062 |74—Fhy4L nMNYy 1
: 153)5) 0050042 |M16 X 50 4t0| 400 4
0050041 |M16 X 403% 440 400 4
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
i 56| 48,840 44,400 B 2
KB220 0050057 |[M16 x 39 #AAK Lk 1,045 950 44 2380061 |74—Nh94R MNY 1
KB221 (IH) 0050041 [M16 X 40 440 400 4 2380062 |74—Fhy4L nMNYy 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4
0050041 |M16 X 403% 440 400 4
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 4
i 60| 53,020| 48,200 B 2
KB171,KB181 (¥ 0050057 |M16 x 39 FHAFK L+ 1,045 950 38 2380061 |71—Fhy4R MY 1
KB172,KB182 0050042 |M16 x 50 440 400 4 2380062 |7¢—FhyAL MY 1
KB177,KB187 9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373% 440 400 4
i 48| 43956| 39,960 B 2
KB201 (7) 0050057 |M16 x 39 FHAFK L+ 1,045 950 42 2380061 |71—Fhv4R MY 1
KB202 0050042 |M16 x 50 440 400 4 2380062 |71—FhyAL MY 1
KB197,KB207 9011955 |M16 x 303% 363 330 2
(1?(2&) 0050048 |M16 X 373% 440 4(_)0 4 _
2) E 52| 48,136| 43,760 E 2
M |kB221 (51 0050057 |M16x 39 4 b 1,045 950| 46 2380061 |74—Fhv4R MNY 1
KB222 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 |74—FhyAL MY 1
KB227 9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 4
i 56| 52,316| 47,560 5 2
KB247 0050057 |M16 x 39 fHA K L+ 1,045 950 50 2380061 |71—Fhv4R MY 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4 2380062 |74—Fhy4L MY 1
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 4
it 60| 56,496 51,360 A 2
KB173,KB183 0050057 |M16 x 39 A K I+ 1,045 950 40 2380061 |71—Fhv4R MY 1
KB175,KB185 9011955 |M16 x 303% 363 330 4 2380062 |7¢—FhyAL MY 1
. B 44| 43252 39320 | & 2
(3) [KB193KB203 0050057 |M16 x 39 #AAK It 1,045 950 44 2380061 |74—FAv4R My 1
(5)  |KB195,KB205 9011955 |M16 x 303% 363 330 4 2380062 |7¢—hyAL MY 1
5| 48| 47.432] 43120 | 3 2
KB223 0050057 |M16 x 39 A K I+ 1,045 950 48 2380061 |71—Fhv4R nMNYy 1
KB225 9011955 |M16 x 303% 363 330 4 2380062 |74—FhyAL My 1
B 52| 51,612 46,920 | ¢ 2

CEPXENOR MMIEATH BN LY EDH DB ENHYET TN -VIabES RIS,
57



Bt AMUItER

KA181 (IH) 0050057 |[M16 X 39 #AAH Wb 2450020 4,400
0050042 [M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv% 3,652| 3,320 2
0050044 [M16 X 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453% 440 400 6
0050042 |M16 X 503% 440 400 2
B 52| 45,100 41,000 B 3| 11,704 10,640
KA201 (IH) 0050057 |M16 x 39 A& K b 1,045 950 40 2450020 |AN—HA 4,400\ 4,000 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv% 3,652| 3,320 2
0050044 [M16 X 71 550 500 4
0050048 |M16 X 453% 440 400 6
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
§ 56| 49,280| 44,800 § 3| 11,704| 10,640
KA221 (IH) 0050057 |M16 x 39 A& K b 1,045 950 44 2450020 |AN—HA 4,400\ 4,000 1
KA 0050042 [M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv% 3,652| 3,320 2
=) 0050044 [M16 X 71 550 500 4
0050048 |M16 X 453% 440 400 6
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
§ 60| 53,460 48,600 § 3| 11,704| 10,640
KA241 (IH) 0050057 |M16 x 39 fAAH I+ 1,045 950 48 2450020 |AA—HA 4,400\ 4,000 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv% 3,652| 3,320 2
0050044 [M16 X 71 550 500 4
0050048 |M16 X 453% 440 400 6
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
i 64| 57,640 52,400 = 3| 11,704| 10,640
KA261 (IH) 0050057 |[M16 X 39 FHAF Wb 1,045 950 52 2450020 |AA—HA 4,400| 4,000 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4 2580004 (hy4 3,652 3,320 2
0050044 [M16 % 71 550 500 4
0050048 |M16 X 45% 440 400 6
0050042 |M16 X 503%¢ 440 400 2
i 68| 61,820 56,200 = 3| 11,704| 10,640
KA181 (1) 0050057 |[M16 X 39 #AAH W+ 1,045 950 36 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv% 3,652| 3,320 2
0050044 [M16 % 71 550 500 4
0050046 |M16 x 453% 440 400 4
i 48| 43,340| 39,400 = 3| 11,704| 10,640
KA201 (7) 0050057 |M16 x 39 FAAH I+ 1,045 950 40 2450020 |AA—HA 4,400| 4,000 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4 2580004 (hy4 3,652 3,320 2
0050044 [M16 % 71 550 500 4
0050048 |M16 X 45% 440 400 4
b 52| 47,520| 43,200 E 3| 11,704 10,640
KA221 () 0050057 |M16 x 39 #HAFK L+ 1,045 950 44 2450020 |AA-HA 4,400| 4,000 1
KA 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv4 3,652| 3320 2
(G 0050044 [M16 X 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453% 440 400 4
B 56| 51,700 47,000 & 3| 11,704 10,640
KA241 () 0050057 |M16 x 39 FAAH I+ 1,045 950 48 2450020 |AA—HA 4,400| 4,000 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4 2580004 (hy4 3,652 3,320 2
0050044 [M16 % 71 550 500 4
0050048 |M16 X 45% 440 400 4
b 60| 55,880| 50,800 E 3| 11,704 10,640
KA261 () 0050057 |M16 x 39 #HAFK L+ 1,045 950 52 2450020 |AAN-HA 4,400| 4,000 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv% 3,652| 3,320 2
0050044 [M16 X 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453% 440 400 4
i 64| 60,060 54,600 G 3| 11,704| 10,640

58



Bt AMUItER

0050057 |M16 x 39 #A& Ib+ 2450020 4,400
0050041 |M16 % 40 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3320 2
0050044 |M16 % 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453%¢ 440 400 4
it 48| 43,340| 39,400 it 3| 11,704 10,640
KA202 0050057 |M16 x 39 A ILb 1,045 950 40 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 |#1v4 3,652 3320 2
0050044 [M16 X 71 550 500 4
0050046 |M16 x 453 440 400 4
B 52| 47,520| 43,200 B 3| 11,704| 10,640
KA222 0050057 |M16 x 39 A b 1,045 950 44 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KA 0050041 |M16 % 40 440 400 4 2580004 |hv4 3,652| 3320 2
@ 0050044 [M16 % 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453%¢ 440 400 4
5 56| 51,700| 47,000 i 3| 11,704| 10,640
KA242 0050057 |M16 x 39 $AZ JLh 1,045 950 48 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 |#1v4 3,652 3320 2
0050044 [M16 X 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
B 60| 55,880| 50,800 B 3| 11,704| 10,640
KA262 0050057 |M16 x 39 A b 1,045 950 52 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 |hv4 3,652| 3320 2
0050044 |M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453 440 400 4
& 64| 60,060 54,600 i 3| 11,704| 10,640
KA183 KA185 0050041 |M16 % 40 440 400 76 2450020 |AA—HA 4,400| 4,000 1
KA187 0050044 [M16 X 71 550 500 4 2580004 |hv4 3,652 3320 2
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
5 84| 37,400| 34,000 g 3| 11,704| 10,640
KA203 KA205 0050041 |M16 % 40 440 400 84 2450020 |AA—HA 4,400| 4,000 1
KA207 0050044 [M16 X 71 550 500 4 2580004 |hv4 3,652 3320 2
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
5 92| 40,920| 37,200 g 3| 11,704| 10,640
'53’? KA223 KA225 0050041 |M16 % 40 440 400 92 2450020 |AA—HA 4,400| 4,000 1
(5) [kA227 0050044 |M16 x 71 550 500 4 2580004 |hv4 3,652 3320 2
M 0050046 |M16 x 453 440| 400 4
5 100| 44,440 40,400 i 3| 11,704| 10,640
KA243 KA245 0050041 |M16 % 40 440 400 100 2450020 |AA—HA 4,400| 4,000 1
KA247 0050044 [M16x 71 550 500 4 2580004 |hv4 3,652 3320 2
0050046 |M16 X 453%¢ 440 400 4
5 108| 47,960 43,600 i 3| 11,704| 10,640
KA263 KA265 0050041 |M16 X 40 440 400 108 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KA267 0050044 [M16x 71 550 500 4 2580004 |hv4— 3,652 3320 2
0050046 |M16 X 453%¢ 440 400 4
5 116| 51,480 46,800 i 3| 11,704| 10,640
KA182N 0050041 |M16 % 40 440 400 76 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KA183N 0050044 [M16 X 71 550 500 4 2580004 |hv4 3,652| 3320 2
KA185V 0050046 |M16 X 453 440 400 4
KA187V i 84| 37,400| 34,000 i 3| 11,704| 10,640
ka  |KA202N 0050041 |M16 X 40 440 400 84 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
(2) |KA203N 0050044 [M16 X 71 550 500 4 2580004 |hv4 3,652 3320 2
(3)  |KA205V 0050046 |M16 X 453% 440 400 4
Z;“) KA207V i 92| 40,920| 37,200 B 3| 11,704| 10,640
7 |kaz22n 0050041 |M16 X 40 440 400 92 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
-v  [kA223N 0050044 [M16 x 71 550 500 4 2580004 |hv4 3,652 3320 2
KA225V 0050046 |M16 X 453 440 400 4
KA227V i| 100| 44,440| 40400 B 3| 11,704| 10,640
KA242N 0050041 |M16 X 40 440 400/ 100 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KA243N 0050044 [M16 x 71 550 500 4 2580004 |hv4 3,652 3320 2
KA245V 0050046 |M16 X 453 440 400 4
KA247V B 108| 47,960 43,600 B 3| 11,704| 10,640
KA203G 0050041 |M16 x 40 440 400 44 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KA  |KA205G 0050044 [M16 % 71 550 500 4 2580004 |h1v4 3,662 3320 2
(3  |KA207G 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
Eg; 5| 52| 23320 21,200 B 3| 11,704| 10640
6 |ka2236 0050041 |M16 x 40 440 400 52 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
KA225G 0050044 |M16 % 71 550 500 4 2580004 |#1v4 3,652 3320 2
KA227G 0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
it 60| 26,840 24,400 B 3| 11,704 10,640

GEIKAOY)-R' D ITUR b, KEIDR MMEERF (H B KV EDHDIHEENHYET  FMlIEN-VIAMES RIS,

59



Bt AMUItER

TR W (STyr, FyMTE) 2N SEfliE v AN =Y -y bty b R /NSE (AR
KA141G (IH) 0050041 |M16x 40 a40|  400| 60 2450020 |n—HA 4,400) 4000 1
0050042 |M16x 50 440| 00| 12 2450022 |hv4 12430 11300 1
0050046 |M16 x 45% a40| 400 8
0050042 |M16 X 505 440 400 4
&t 84| 36,960 33,600 &t 2| 16,830) 15,300
KA161C (IH) 0050041 |M16x 40 440 400 72 2450020 |An—HA 4400] 4000 1
0050042 |M16x 50 40| 400 12 2450022 |hv4 12,430 11300 1
0050046 |M16 X 453 440| 00| 8
KA 0050042 |M16 X 503% 440 400 4
(D18 | 96| 42.240) 38400 3| 2| 16830 15300
KA171GKA181G (IE) 0050041 |M16x 40 a40] 00| 84 2450020 |An—HA 4200] 4000 1
0050042 |M16x 50 440| 00| 12 2450022 |hy4 12,430| 11300 1
0050046 |M16 x 45% a40| 400 8
0050042 |M16 X 505 440 400 4
£t| 108| 47.520) 43200 #| 2| 16830 15300
KA201C (1) 0050041 |M16 x40 440 400 96 2450020 |An—HA 4400] 4000 1
0050042 |M16 x50 40| 400 12 2450022 |hv4 12,430 11300 1
0050046 |M16 X 453 440| 00| 8
0050042 |M16 X 50% a40| a00| 4
5| 120| 52.800) 48000 3| 2| 16830 15300
KAT41C (51) 0050041 |M16 x40 440]  400] 60 2450020 | An—HA 4400] 4000 1
0050042 |M16x 50 40| 400 12 2450022 |hy% 12,430 11300 1
0050046 |M16 x 453 440| 00| 2
0050042 |M16 x 503 40| 400 6
5| 20| 35200 32000 3| 2| 16830 15300
KA161C (H7) 0050041 |M16x 40 aa0] 00| 72 2450020 |An—HA 4200] 4000 1
0050042 |M16 x50 440| 00| 12 2450022 |hy# 12,430| 11300 1
0050046 |M16 x 453 a40| 400 2
KA 0050042 |M16 X 505 440| 00| 6
() E| 92| 40480 36,800 #| 2| 16830 15300
KA171GKAI81C () 0050041 |M16 x40 440] 00| 84 2450020 | An—HA 4400 4000 1
0050042 |M16 x50 a40| 400 12 2450022 |hy% 12,430 11300 1
0050046 |M16 x 453 440| 00| 2
0050042 |M16 x 503 a40| 400 6
5| 104| 45760) 41600 5| 2| 16830 15300
KA201C (1) 0050041 |M16x 40 40| 00| 96 2450020 |An—HA 4,200] 4000 1
0050042 |M16 x50 440| 00| 12 2450022 |hy# 12,430| 11300 1
0050046 |M16 x 453 440| 400 2
0050042 |M16 X 505 440 400 6
| 116) 51,040) 46400 3| 2| 16830 15300

GEIKAOYY =R D TR b KENDR MHEEAF F B MU EYED B ZBENBHYET  #MIEN—VIAES RIS,

60



Bt AMUItER

JUR VR (8794, TyMTE) FHE /NG 94 AN =Y =y bty bR /NSRRI AR
KS200 0050041 |M16 X 40 40|  400| 84 2450020 |2A'—HA 4400 4000| 1
0050050 |M16 X 60 550 500 4 2580004 |hy’ 3652 3320 2
9010759 |M16 X 353%¢ 286| 260 2
0050041 |M16 X 403 440| 400 2
it 92| 40,612 36,920 it 3| 11,704 10,640
KS220 0050041 |M16 X 40 440 400] 92 2450020 |AA—HA 4400 4000] 1
0050050 |M16 X 60 550 500 4 2580004 |14 3652 3320 2
9010759 |M16 X 353 286| 260 2
0050041 |M16 X 403%¢ 440| 400 2
5| 100| 44,132 40,120 B 3| 11,704 10640
ks |Ks240 0050041 |M16 X 40 440] 400 100 2450020 |AN—HA 4,400 4000] 1
ksp  |KsD240 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2580004 |hy’ 3652 3320 2
© 9010759 |M16 X 353%¢ 286| 260 2
0050041 |M16 X 403 440| 400 2
st| 108| 47,652 43320 0 3| 11,704/ 10640
KS260 0050041 |M16 X 40 440 400 108 2450020 |AA—HA 4,400 4000] 1
KSD260 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2580004 |14 3652 3320 2
9010759 |M16 X 353 286 260 2
0050041 |M16 X 403%¢ 440| 400 2
5| 116] 51,172 46520 B 3| 11,704 10640
KS280 0050041 |M16 X 40 440] 400 116 2450020 |AN—HA 4,400 4000] 1
KSD280 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2580004 |hy4 3652 3320 2
9010759 |M16 X 353 286| 260 2
0050041 |M16 X 403 440| 400 2
5| 124 54.602| 49,720 B 3| 11,704/ 10640
KS203 0050041 |M16 X 40 440] 400 84 2450020 |AA—HA 4,400 4000] 1
KS205 0050050 |M16 X 60 550/ 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
9010759 |M16 X 353 286| 260 2
0050041 |M16 X 403 440| 400 2
B 92| 40,612 36920 B 2| 16,830| 15300
KS223 0050041 |M16 X 40 440] 400] 92 2450020 |AA—HA 4400 4000] 1
KS225 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
9010759 |M16 X 353%¢ 286 260 2
0050041 |M16 X 403%¢ 440| 400 2
5| 100| 44132| 40,120 & 2| 186,830 15300
E‘SS) KS243 0050041 |M16 X 40 440 400 100 2450020 |AA—HA 4,400] 4000] 1
) |xs245 0050050 |M16 X 60 550/ 500 4 2450022 |hy4 12,430| 11,300 1
KSD |KksD243 9010759 |M16 x 353 286| 260 2
® 0050041 |M16 % 403 440| 400 2
5| 108| 47,652 43320 5 2| 16,830| 15300
KS263 0050041 |M16 X 40 440] 400 108 2450020 |AA—HA 4400 4000] 1
KS265 0050050 |M16 X 60 550| 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
KSD263 9010759 |M16 X 353%¢ 286 260 2
0050041 |M16 X 403%¢ 440| 400 2
5| 116) 51,172) 46,520 5 2| 16,830 15300
KS283 0050041 |M16 X 40 440| 400 116 2450020 |AA—HA 4,400 4000] 1
KS285 0050050 |M16 X 60 550/ 500 4 2450022 |hy 12,430| 11,300 1
KSD283 9010759 |M16 X 353 286| 260 2
0050041 |M16 X 403%¢ 440| 400 2
5t| 124 54.692| 49,720 5 2| 16,830 15300
KS207 0050041 |M16 X 40 440] 400 84 2450020 |AA—HA 4,400 4000] 1
0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 [f1v4 12,430| 11,300 1
0050041 |M16 X 403 440| 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440| 400 4
& 94| 41,800| 38,000 5 2| 16,830 15300
KS227 0050041 |M16 X 40 440] 400] 92 2450020 |AN—HA 4,400 4000] 1
0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
0050041 |M16 X 403%¢ 440| 400 2
0050042 |M16 X 503 440| 400 4
5| 102| 45320| 41,200 5 2| 16,830 15300
s |Ks247 0050041 |M16 X 40 440 400 100 2450020 |AA—HA 4400 4000] 1
Ksp  |ksp247 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 [f1v4 12,430| 11,300 1
@ 0050041 |M16 X 403 440| 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440| 400 4
5| 110| 48,840| 44.400 5 2| 16,830 15300
KS267 0050041 |M16 X 40 440] 400 108 2450020 |AN—HA 4,400 4000] 1
KSD267 0050050 |M16 X 60 550 500 4 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
0050041 |M16 X 403%¢ 440| 400 2
0050042 |M16 X 503 440| 400 4
st| 118| 52,360| 47,600 5 2| 16,830 15300
Ks287 0050041 |M16 40 440 400 116 2450020 |AA—HA 4400 4000] 1
KSD287 0050050 |M16 X 60 550| 500 4 2450022 [fv4 12,430 11,300 1
0050041 |M16 X 403 440| 400 2
0050042 |M16 X 503%¢ 440| 400 4
5| 126| 55.880| 50,800 B 2| 16,830| 15300




Bt AMUItER

TR WH(STyvv. TyMTE) FENFER

KS203J 0050041 |M16 x 40 440 400 102 2450020 4,400| 4,000 1
KS205J 0050042 |M16 % 50 440 400 6 2450022 |hv4 12,430| 11,300 1
9010759 |M16 x 35% 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
EH|  112| 48,972| 44520 it 2| 16,830 15,300
KS223J 0050041 |M16 % 40 440 400| 114 2450020 |AA'—#A 4,400| 4,000 1
KS225J 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hy4 12,430| 11,300 1
9010759 |M16 x 353 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
KS 5t| 124| 54,252| 49320 B 2| 16,830| 15300
3) [ks243J 0050041 |M16 X 40 440 400 126 2450020 |AA—HA 4,400| 4,000 1
(®)  |ks245J 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hv4 12,430| 11,300 1
Kg? KSD243J 9010759 |M16 x 35% 286 260 2
-J 0050041 |M16 x 403% 440 400 2
Et| 136 59,532| 54,120 B 2| 16,830| 15,300
KS263J 0050041 |M16 X 40 440 400 138 2450020 |AA'—#A 4,400| 4,000 1
KS265J 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hy4 12,430| 11,300 1
KSD263J 9010759 |M16 x 353 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
5t| 148| 64,812 58920 B 2| 16,830| 15300
KS283J 0050041 |M16 X 40 440 400 150 2450020 |AA—HA 4,400| 4,000 1
KS285J 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hv4 12,430| 11,300 1
KSD283J 9010759 |M16 x 353% 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
it| 160| 70,092 63,720 B 2| 16,830| 15,300
KS207J 0050041 |M16 x 40 440 400/ 102 2450020 |AA'—H#A 4,400 4,000 1
0050042 |M16 x 50 440 400 6 2450022 |hy4 12,430| 11,300 1
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
Et| 114 50,160| 45,600 B 2| 16,830| 15,300
KS227J 0050041 |M16 x 40 440 400 114 2450020 |AA'—#A 4,400| 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hv4 12,430| 11,300 1
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
5t| 126| 55440 50,400 B 2| 16,830| 15300
KS |KS247J 0050041 |M16 X 40 440 400| 126 2450020 |AA'—H#A 4,400 4,000 1
KSD  |KsD247J 0050042 |M16 % 50 440 400 6 2450022 |hv4 12,430| 11,300 1
<_7J) 0050041 |M16 x 403% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
&t| 138 60,720| 55,200 i 2| 16,830| 15,300
KS267J 0050041 |M16 x 40 440 400 138 2450020 |AA'—#A 4,400 4,000 1
KSD267J 0050042 |M16 x 50 440 400 6 2450022 |hv4 12,430| 11,300 1
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
0050042 |M16 X 503% 440 400 4
5t| 150| 66,000/ 60,000 i 2| 16,830| 15300
KS287J 0050041 |M16 x 40 440 400| 150 2450020 |AN'—#A 4,400 4,000 1
KSD287J 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2450022 |hy4 12,430| 11,300 1
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
0050042 |M16 x 503% 440 400 4
&t| 162| 71,280| 64,800 i 2| 16,830| 15,300

62



Bt AMUItER

TR WH(STyvv. TyMTE) FENFER

KS160C 0050041 |M16 x 40 440  400] 66 2450020 4,400 4000] 1
0050042 M16 % 50 440 400 6 2450022 |15 12,430| 11300 1
9010759 |M16 % 353 286 260 4
5| 76| 32.824] 20840 5 2 | 16,830| 15300
ks [ks1goc 0050041 |M16 x 40 440 400] 78 2450020 | AN —HA 4400 4000 1
(—Oc) 0050042 M16 % 50 440 400 6 2450022 |75 12,430 11,300 1
9010759 |M16 % 353 286 260 4
5| 88| 38.104| 34640 5 2 | 16,830| 15300
KS200C 0050041 |M16 x 40 440 400] 90 2450020 | AN —HA 4400 4000] 1
0050042 M16 % 50 440 400 6 2450022 |14 12,430| 11300 1
9010759 |M16 % 353 286 260 4
5| 100 43,384] 39440 5 2 | 16,830| 15300
KS180CV 0050041 |M16 x 40 440]  400] 76 2450020 | A~ —HA 4,400 4000] 1
0050050 |M16 x 60 550, 500 8 2450022 |hv4 12,430| 11300 1
0050046 |M16 X 453 440 400 8
0050042 |M16 % 503 440 400 2
6570092 |M16 X 553 550 500 2
5| 96| 43:340| 39400 5 2| 16,830| 15300
KS200CV 0050041 |M16 x 40 440] 400] 88 2450020 | AN —HA 4,400 4000] 1
Ks 0050050 |M16 x 60 550, 500 8 2450022 |hv4 12,430| 11300 1
Qo 0050046 |M16 x 453 440| 00| 8
0050042 |M16 x 503 440 400 2
6570092 |M16 X 553 550, 500 2
5| 108| 48,620 44,200 B 2 | 16,830| 15300
KS2200V 0050041 |M16 x 40 440 400] 100 2450020 | AN —HA 4400 4000 1
0050050 M16 X 60 550 500 8 2450022 |14 12,430| 11300 1
0050046 |M16 % 453 440 400| 8
0050042 |M16 x 503 440 400 2
6570092 |M16 X 553 550, 500 2
iF| 120| 53,900| 49,000 E 2| 16,830 15,300

n—41) (KE) TR WA (STyve, TyMTE) 2 NSElE
<77V 47> B Jy N
SEENI LS D ERA 4 L

KS225G 0050041 |M16 x 40 440 400 52 2450020 [AA—H#A 4,400 4,000 1
0050050 |M16 x 60 550 500 4 2450022 (hy43 12,430 11,300 1
9010759 |M16 X 35 286 260 2
0050041 |M16 x 40% 440 400 2
i 60| 26,532 24,120 i 2| 16,830 15,300
KS KS245G 0050041 |M16 x 40 440 400 60 2450020 |AA-HA 4,400 4,000 1
3 KS265G 0050050 |M16 x 60 550 500 4 2450022 |hv% 12,430 11,300 1
<_5(§ 9010759 |M16 x 35% 286 260 2
0050041 |M16 X 40 440 400 2
i 68| 30,052 27,320 B 2| 16,830/ 15,300
KS283G 0050041 |M16 x 40 440 400 68 2450020 [AA-HA 4,400 4,000 1
KS285G 0050050 |M16 x 60 550 500 4 2450022 (hy4 12,430 11,300 1
9010759 |M16 X 35¢ 286 260 2
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
i 76| 33,572| 30,520 i 2| 16,830 15,300
KS227G 0050041 |M16 x 40 440 400 52 2450020 [AA-HA 4,400 4,000 1
0050050 |M16 x 60 550 500 4 2450022 (hvy43 12,430 11,300 1
0050041 |M16 X 403 440 400 2
0050042 |M16 x 50% 440 400 4
i 62| 27,720| 25,200 i 2| 16,830/ 15,300
KS KS247G 0050041 |M16 x 40 440 400 60 2450020 |AA'-HA 4,400| 4,000 1
©) KS267G 0050050 |M16 x 60 550 500 4 2450022 |hv% 12,430 11,300 1
-G 0050041 |M16 X 40% 440 400 2
0050042 |M16 X 50 440 400 4
i 70| 31,240| 28,400 B 2| 16,830 15,300
KS287G 0050041 |M16 x 40 440 400 68 2450020 [AA-HA 4,400 4,000 1
0050050 |M16 x 60 550 500 4 2450022 (hvy43 12,430 11,300 1
0050041 |M16 X 403 440 400 2
0050042 |M16 x 50% 440 400 4
i 78| 34,760| 31,600 i 2| 16,830/ 15,300

63



Bt AMUItER

TR W (STyr, FyMTE) 2N SEfliE v AN =Y -y bty b R /NSE (AR
KVS240 0050041 [M16 X 40 440 400 96 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv% 3652 3,320 1
0050053 [M16 X 55 407 370 4
0050046 |M16 X 453% 440 400 8
EF|  112| 49,148| 44,680 it 2| 8052 7,320
KVS260 0050041 [M16 X 40 440 400 104 2450020 |AA'—HA 4,400| 4,000 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv% 3,652| 3,320 1
0050053 [M16 X 55 407 370 4
KVS 0050046 |M16 X 453 440 400 8
(0) E 120| 52,668| 47,880 & 2| 8052 7320
KVS280 0050041 [M16 X 40 440 400( 112 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv% 3,652| 3,320 1
0050053 [M16 X 55 407 370 4
0050048 |M16 X 453% 440 400 8
i 128| 56,188| 51,080 E 2| 8052 7320
KVS300 0050041 |M16 X 40 440 400 120 2450020 |AA'—HA 4,400| 4,000 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4 2580004 |hv% 3,652| 3,320 1
0050053 [M16 X 55 407 370 4
0050046 |M16 X 453 440 400 8
i 136| 59,708| 54,280 & 2| 8052 7320
KVS240J 0050041 |M16 X 40 440 400 120 2450020 |AA'—HA 4,400| 4,000 1
0050042 [M16 X 50 440 400 6 2580004 |hv% 3,652| 3,320 1
0050053 [M16 X 55 407 370 6
0050046 |M16 X 453% 440 400 4
i 136| 59,642| 54,220 5 2| 8052 7320
KVS260J 0050041 [M16 X 40 440 400( 132 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 [M16 X 50 440 400 6 2580004 |hv% 3,652 3,320 1
0050053 [M16 X 55 407 370 6
KVS 0050048 |M16 X 45% 440 400 4
© Bt 148] 64922) 50,020 B 2| 8052 7320
KVS280J 0050041 |M16 x 40 440 400 144 2450020 |AA'—HA 4,400 4,000 1
0050042 [M16 X 50 440 400 6 2580004 |hv% 3,652| 3,320 1
0050053 [M16 X 55 407 370 6
0050046 |M16 x 453% 440 400 4
i 160/ 70,202| 63,820 5 2| 8052 7320
KVS300J 0050041 [M16 X 40 440 400( 156 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 [M16 X 50 440 400 6 2580004 |hv% 3,652 3,320 1
0050053 [M16 X 55 407 370 6
0050048 |M16 X 45% 440 400 4
it| 172| 75482| 68,620 i 2| 8052 7320

TR MR (STyvv. TyMTE) T ENFEMiR
B il -

HAR
XENIE TS D ER A (HE b (Fi5A)

0050041 |M16 x 40 2450020 [AA-HA
0050042 |M16 x 50 2580004 (H1y4
0050053 |M16 x 55

0050046 |M16 x 455

64



Bt AMUItER

KRS180KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297|  270] 34 2450020 |AN'—HA 4,400 4,000 1
KRM180KW 0050042 |M16 x 50 440| 400 6 5610404 |74—Fhv4R 7.293| 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550| 500 2
0050046 |M16 x 453 440| 400 6
it 48| 16,478 14,980 it 2| 11,693 10,630
KJF200/202KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297|  270| 40 2450020 |AN'—H#A 4,400 4,000 1
KRS200/202KW 0050042 |M16 x 50 40| 400 6 5610404 | 74—t hy5R 7.293| 6,630 1
KRM200KW 6570092 |M16 X 55 550| 500 2
0050046 |M16 x 453K 40| 400 6
£ 54| 18,260| 16,600 £ 2| 11,693| 10,630
KJF220/222KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 207| 270] 42 2450020 |AN'—HA 4,400 4,000 1
K((J)f KRS220/222KW 0050042 |M16 X 50 440| 400 6 5610404 |7—hv4R | 7,293| 6630 1
(2 |KRM220kW 6570092 |M16 X 55 550| 500 2
KRS 0050046 |M16 x 453 440| 400 6
2(2); 5| 56| 18:854| 17,140 B 2| 11,693| 10630
KRM  |KJF240/242kw 0050060 |M12 x 30(B=21) 297| 270 46 2450020 |An'—H#A 4,400 4,000 1
(0)  |KRS240/242KW 0050042 |M16 X 50 40| 400 6 5610404 | 74—t hysR 7.293| 6,630 1
~KW - |KRm240kwW 6570092 |M16 x 55 550| 500 2
0050046 |M16 x 453K 40| 400 6
E 60| 20,042| 18220 § 2| 11,693| 10,630
KRS260/262KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 207| 270 50 2450020 |AN'—HA 4,400 4,000 1
KRM260KW 0050042 |M16 X 50 440| 400 6 5610404 |74—Fhv4R 7,293| 6,630 1
6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 x 453 440| 400 6
B 64| 21,230 19,300 B 2| 11,698| 10,630
KRS280/282KW 0050080 |M12 x 30(B=21) 297| 270| 54 2450020 |An'—H#A 4,400 4,000 1
KRM280KW 0050042 |M16 x 50 440 400 6 5610404 |71—Fhv4R 7,293 6,630 1
6570092 |M16 x 55 550| 500 2
0050046 |M16 x 453 440| 400 6
B 68| 22.418| 20,380 5 2| 11,693] 10,630
KJF203KW 0050080 |M12 x 30(B=21) 297|  270] 40 2450020 |An'—H#A 4,400 4,000 1
SE200S 0050042 |M16 x 50 440 400 8 5610404 |71—Fhv4R 7,293 6,630 1
0050046 |M16 x 453 440| 400 6
KJF B 54| 18,040| 16,400 B 2| 11,698| 10,630
(3)  |KJF223KW 0050080 |M12 x 30(B=21) 297| 270| 42 2450020 |An'—H#A 4,400 4,000 1
;SOE) SE220S 0050042 |M16 X 50 40| 400 8 5610404 |74—Fhy4R 7,293 6,630 1
KW 0050046 |M16 x 453K 440| 400 6
B 56| 18,634| 16940 5 2| 11,693 10,630
KJF243KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297| 270 46 2450020 |An'—H#A 4,400 4,000 1
SE240S 0050042 |M16 x 50 440| 400 8 5610404 |74—Fhv4R 7,293 6,630 1
0050046 |M16 x 453K 440| 400 6
5t| 60| 19.822| 18020 5 2| 11,693 10,630

TR MR (STyvv. TyMTE) NG

A
XENIE TS D ERAF (HE b GN)

KRL240KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 207|  270] 46 2450020 | AA—HA 4,400 4000 1
KRL241KW 0050042 |M16 X 50 440|400 6 5610404 |74-Fhv5R | 7293 6630 1
KRL242KW 6570092 |M16 x 55 550 500 2
0050046 |M16 x 453% 440|400 6
5| 60| 20042] 18220 5 2| 11,693 10630
KRL300KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 207] 270 58 2450020 | AN A 4400 4000 1
KRL30TKW 0050042 |M16 x50 440|400 6 5610404 |7—khv5R | 7,293 6630 1
KRL  |KRL302KW 6570092 |M16 X 55 550 500 2
© 0050046 |M16 X 453 440 400 6
EB 5| 72| 23608| 21460 5 2| 11,693 10630
“w  |KRL330KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 207|  270] o4 2450020 |An—HA 4400 4000 1
KRL331KW 0050042 |M16 X 50 440| 400 6 5610404 |7(—Fh95R | 7293 6630
KRL332KW 6570092 |M16 x 55 550 500 2
0050046 |M16 x 453% 440| 400 6
5| 78| 25.388] 23080 5 2| 11,693 10630
KRL350KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297]  270] 68 2450020 | AN —HA 4400] 4000 1
KRL35TKW 0050042 |M16 x50 440|400 6 5610404 |7(—khv5R | 7,293 6630 1
KRL352KW 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 453 440 400 6
5| 82| 26,576] 24,160 5 2| 11,693 10630

65



Bt AMUItER

KRV240KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297 270 46 2450020 [AA—HA 4,400 4,000 1
SRV240KW 0050046 |M16 X 455 440 400 8 5610404 |7(—Fhy4R 7,293| 6,630 1
6570092 |M16 x 55 550 500 8 6560064 |ty+yiM16 1,947| 1,770 6

B 62| 21,582| 19,620 & 8 | 23,375 21,250
KRV260KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297 270 50 2450020 [AA-HA 4,400 4,000 1
SRV260KW 0050046 |M16 X 455 440 400 8 5610404 |7(—Fhy4R 7,293| 6,630 1
ggx 6570092 |M16 x 55 550 500 8 6560064 |ty+yiM16 1,947 1,770 6

(0) B 66| 22,770| 20,700 & 8 | 238,375 21,250
~KW  |KRV300KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297 270 58 2450020 [AA-HA 4,400 4,000 1
SRV300KW 0050046 |M16 x 453 440 400 8 5610404 |7(—Fhy4R 7,293| 6,630 1
6570092 |M16 x 55 550 500 8 6560064 |ty+yiM16 1,947 1,770 6

i 74| 25,146| 22,860 i 8 | 23,375 21,250
KRV350KW 0050060 |M12 X 30(B=21) 297 270 68 2450020 [AA-HA 4,400 4,000 1
SRV350KW 0050046 |M16 x 453% 440 400 8 5610404 |7(—Fhy4R 7,293| 6,630 1
6570092 |M16 x 55 550 500 8 6560064 |ty+fyiM16 1,947| 1,770 6

i 84| 28,116] 25,560 i 8 | 23,375 21,250

66



Bt AMUItER

KB182S 0050060 |M12 x 30(B=21) 2380061 MY
0050048 |M16 x 37 440 400 4 2380062 |7¢—hyAL MY 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 4
i 58| 19,074| 17,340 B 2
KB202S 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 48 2380061 |7—Fhy4R nMn'Yy 1
KB 0050048 [M16 X 37 440 400 4 2380062 |74—FhysL nMnYy 1
@ 0050042 |M16 x 50 a0 00| 4
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 4
§ 62| 20,262| 18,420 B 2
KB222S 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 52 2380061 |74—Fhy4R nMny 1
0050048 [M16 X 37 440 400 4 2380062 |74—FhysL nMnYy 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 4
§ 66| 21,450 19,500 B 2
KB183S 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 34 2380061 |71—Fhv4R nMnYy 1
KB185S 0050048 |M16 x 37 440 400 8 2380062 |74—FhyAL nMny 1
9011955 |M16 X 303% 363 330 4
b 46| 15,070 13,700 B 2
'fg KB203S 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 38 2380061 |74—Nhv4R MY 1
(5) |KB205S 0050048 |M16 x 37 440 400 8 2380062 |7¢—hyAL MY 1
-S 9011955 |M16 X 303% 363 330 4
P107) § 50| 16,258| 14,780 B 2
KB223S 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 42 2380061 |71—Fhv4R nMNY 1
KB225S 0050048 |M16 x 37 440 400 8 2380062 |7¢—hyAL MY 1
9011955 |M16 X 303% 363 330 4
§ 54| 17,446| 15860 B 2
KB187S 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 34 2380061 |71—Fhv4R MY 1
0050048 [M16 X 37 440 400 4 2380062 |74—Fhy4L nMNYy 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373% 440 400 4
i 48| 16,104| 14,640 B 2
KB207S 0050060 [M12 x 30(B=21) 297 270 38 2380061 |74—Nh94R MNY 1
KBM200S 0050048 |M16 x 37 440 400 4 2380062 |71—FhyAL nMNYy 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4
KB 9011955 |M16 X 303% 363 330 2
(¢)] 0050048 |M16 x 373% 440 400 4
K(%;"' B 52| 17,202 15720 B 2
g |KB227S 0050060 [M12 x 30(B=21) 297 270 42 2380061 |74—Nh94R MNY 1
KBM220S 0050048 |M16 x 37 440 400 4 2380062 |71—FhyAL MY 1
(P107) 0050042 |M16 X 50 440| 400 4
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373% 440 400 4
i 56| 18,480 16,800 B 2
KB247S 0050060 [M12 x 30(B=21) 297 270 58 2380061 |74—Nh94R MNY 1
0050048 [M16 X 37 440 400 4 2380062 |74—Fhy4L MY 1
0050042 [M16 X 50 440 400 4
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 4
i 72| 23,232| 21,120 5 2
KB KB261K 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 68 2380061 |74—FHv4R MY 1
() |KB272K 2380062 |74—Fhy5L MY 1
@) |kB275W B 68| 20,196| 18,360 \ G 2
-KlkB277W 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 64 2380061 |71—Fhv4R MY 1
’((; 0050048 [M16 X 37 440 400 4 2380062 |74—Fhy4L MY 1
@ 0050042 [M16 X 50 440 400 4
-W 9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 4
B 78| 25,014| 22,740 5 2
KB277KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 52 2380061 |71—Fhv4R MY 1
KB 0050048 |M16 x 37 440 400 4 2380062 |7¢—hyAL MY 1
o 0050042 |M16 x50 40| 200 4
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 X 373% 440 400 4
i 66| 21,450 19,500 B 2

67



Bt AMUItER

v, TyMTE) HEINGE

KA245S 0050060 |M12 X 30(B=21) 207 270 58 2450020 4,400| 4,000 1
KA247S 0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 |hv4 3652 3,320 2
0050044 [M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
KA it 70| 22,946| 20,860 it 3| 11,704 10,640
g; KA307W 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 68 2450020 |AA—H#A 4,400| 4,000 1
Zs 0050041 |M16 x 40 440 400 4 2580004 |hv% 3,652 3,320 2
KA 0050044 [M16 x 71 550 500 4
o 0050046 |M16 X 453% 440| 400 4
i 80| 25916| 23560 B 3| 11,704| 10,640
KA337W 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 74 2450020 |AA—HA 4,400| 4,000 1
0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3320 2
0050044 [M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
E 86| 27,698| 25180 E 3| 11,704| 10,640
KA307KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 58 2450020 |AA—HA 4,400| 4,000 1
0050041 |M16 X 40 440 400 4 2580004 |hv4 3,652 3320 2
0050044 [M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 453¢ 440 400 4
E 70| 22,946 20,860 E 3| 11,704| 10,640
ka  |KA33TKW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 64 2450020 |AA—H#A 4,400| 4,000 1
%) 0050041 |M16 x 40 440 400 4 2580004 |hv4 3,652| 3,320 2
-KwW 0050044 [M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 455 440 400 4
i 76| 24,728 22,480 E 3| 11,704| 10,640
KA357KW 0050060 |M12 x 30(B=21) 297 270 68 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050041 |M16 x 40 440 400 4 2580004 |hv4 3652 3,320 2
0050044 [M16 x 71 550 500 4
0050046 |M16 X 455¢ 440 400 4
E 80| 25,916| 23,560 & 3| 11,704| 10,640

68



O A TURSR

UK Wh (ST97% . bt 2) 76 /055 il e R s

n-4ynp—

= CEY -2 — | asmR
SKENIE MBS DERfH (A b G = HA =

KC180 0050017 |M12 x 42 374 340 40
KC181
KC182
KC183
KC185 B 40| 14,960 13,600
KC200 0050017 |M12 x 42 374 340 44
KC201
KC202
ke [Kc203
(0) |KC205 B 44| 16,456| 14,960
M [kcaz1 0050017 |M12x 42 374 340| 48
g; KC222
(5) |Kc223
KC225 B 48| 17,952 16,320
KC240 0050017 |M12 x 42 374 340 52
KC241
KC242
KC243
KC245 B 52| 190,448| 17,680
KC261 0050017 |M12 x 42 374 340 56
KC262
KC263
KC265 g 56| 20,944| 19,040
0050017 |M12 x 42 374 340 48 2380062 |74—Fhy4L MY 1
0050048 |M16 x 373% 440 400 8
KC227 B 56| 21,472 19,520 g 1
KC 0050017 |M12 x 42 374 340 52 2380062 | 74— hv4L MY 1
M 0050048 |M16 x 373% 440 400 8
KC247 g 60| 22,968| 20,880 g 1
0050017 |M12 x 42 374 340 56 2380062 |74—Fhy4L MY 1
0050048 |M16 x 373% 440 400 8
KC267 g 64| 24,464| 22240 g 1
PK201 0050041 |M16 X 40 440 400| 132 2380061 |74—FHv4R MY 1
PK205J 9011955 |M16 x 303% 363 330 4 2380062 |74—Fhy4L MY 1
5| 136] 59,532 54,120 | s 2
PK |pK220 0050041 |M16 X 40 440 400| 144 2380061 |74—Fhv4R MY 1
E?; PK221 9011955 |M16 x 303% 363 330 4 2380062 |74—hhyAL MY 1
PK  |PK225J g8 148| 64,812| 58920 \ g 2
(®)  |PK240 0050041 |M16 X 40 440 400| 156 2380061 |74—Fhv4R MY 1
o [pkost 9011955 |M16 x 303% 363 330 4 2380062 |74—hhyAL MY 1
PK245J g8 160 70,092| 63,720 \ g 2
PK260 0050041 |M16 % 40 440 400/ 168 2380061 |7¢—Fhy4R MY 1
PK261 9011955 |M16 x 303% 363 330 4 2380062 |7¢—hhyAL MY 1
PK265J g8 172| 75,372| 68520 \ g 2
PK227J 0050041 |M16 % 40 440 400/ 138 2380061 |7¢—Fhy4R MY 1
0050042 |M16 x 50 440 400 6 2380062 |74—hhyAL MY 1
9011955 |M16 x 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373% 440 400 2
i 148| 64,966 59,060 H 2
pk  |PK247 0050041 |M16 x 40 440 400/ 150 2380061 |7¢—Fhy4R MN'Y 1
%) 0050042 |M16 X 50 440 400 6 2380062 |7{—FhvAL My 1
-J 9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373% 440 400 2
i 160| 70,246| 63,860 & 2
PK267J 0050041 |M16 x 40 440 400 162 2380061 |7¢—Fhy4R MY 1
0050042 |M16 % 50 440 400 6 2380062 |74—hhyAL Mn'Y 1
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373% 440 400 2
i 172| 75,526| 68,660 & 2
PKE287J 0050041 |M16 x 40 440 400| 174 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 2 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
0050044 |M16 x 71 550 500 4
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
PKE 0050046 |M16 X 453% 440 400 2
@ 5| 184) 81400 74000 3 2 | 16,830 15300
PKE307J 0050041 |M16 x 40 440 400| 186 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 2 2450022 |hy4 12,430 11,300 1
0050044 |M16 x 71 550 500 4
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
0050046 |M16 X 453% 440 400 2
B 196| 86,680 78,3800 B 2| 16,830 15300




O A TURSR

TR R (ST, FyMTE) 25 L2 NFEflig 74=Nhys- A= - by by b 2 /NFEATE
DH  |PH240 0050017 |M12 x 42 374 340 52
(0 B 52| 19,448| 17,680
DH270 0050017 |M12 x 42 374 340 60
B 60| 22,440 20,400
DH241 0050017 |M12 x 42 374 340 52 2380062 |74—Fhy4L nMNYy
DH 0050048 |M16 x 373% 440 400 8
1) H 60| 22,968| 20,880 B
DH271 0050017 |M12 x 42 374 340 60 2380062 |74—hhy4L MY
0050048 |M16 x 373% 440 400 8
H 68| 25,960 23,600 B
DH240J 0050041 |M16 X 40 440 400| 156 2380062 |74—Fhy4L MY
DH 9011955 |M16 x 303% 363 330 4 5100396 |7/—FHv4R 3,333| 3,030 1
g) H 160| 70,092| 63,720 it 1| 3,333 3,030
DH270J 0050041 |M16 X 40 440 400| 180 2380062 |74—Fhy4L MY
9011955 |M16 x 303% 363 330 4 5100396 |7¢—FHv4R 3,333| 3,030 1
H 184| 80,652| 73,320 B 1| 3,333 3,030
DH241J 0050041 |M16 X 40 440 400| 150 2380062 |74—Fhy4L MY
0050042 |M16 X 50 440 400 6 5100396 |7/—FHv4R 3,333| 3,030 1
9011955 |M16 x 303% 363 330 2
DH 0050048 |M16 x 373% 440 400 2
(_1J) g 160| 70,246 63,3860 &t 1] 83833 3030
DH271J 0050041 |M16 x 40 440 400 174 2380062 |74—hhyAL nMn'Y
0050042 |M16 X 50 440 400 6 5100396 |7¢—Fhy4R 3,333| 3,030 1
9011955 |M16 x 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373% 440 400 2
B 184| 80,806 73,460 B 1 3,333 3030
DHE280J 0050041 |M16 X 40 440 400| 174 2450020 |2A—HA 4,400| 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 2 5100396 |7¢—Fhy4R 3,333| 3,030 1
0050044 (M16 x 71 550 500 4
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
DHE 0050046 |M16 x 453% 440 400 2
(_OJ) g 184| 81,400 74,000 B 2| 7,733 7030
DHE300J 0050041 |M16 X 40 440 400| 186 2450020 |2A—HA 4,400| 4,000 1
0050042 |M16 X 50 440 400 2 5100396 |7¢—Fhv4R 3,333| 3,030 1
0050044 |M16x 71 550 500 4
0050041 |M16 x 403% 440 400 2
0050046 |M16 X 453% 440 400 2
i 196/ 86,680 78,800 H 2| 7,783 7030

70



O A TURSR

TUR I (STyvt o) B L/ i 74=F By AN = - bybyhas U F i

KUS160 0050061 |M14 x 35 #AAF b
(o) [KUS165 = 32| 28,864| 26240
(5)  |KUM170 (IH) 0050061 |M14 x 35 #BAF b 902 820 34
<§>l(J|h£> 0050034 |M14 x 40 39| 290 4
[(OI€:D) & 38| 31,944 29,040
(5)  |KUM170 () 0050061 |M14 x 35 #AAF b 902 820 34
KUM175 0050033 |M14 x 45 319 290 4
H 38| 31,944| 29,040
KU180 0050057 |M16 x 39 #BAF b 1,045 950 38 2380061 |74—FHv4R MY 1
KU182 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 | 71— hy4L MNY 1
KUL180 9011955 |M16 x 303% 363 330 2
KUL185 0050048 |M16 x 373% 440 400 4
KUL186 = 48| 43,956| 39,960 B 2
KU200 0050057 |M16 x 39 #BAF b 1,045 950 42 2380061 |74—FHv4R MY 1
KU202 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 | 71— hy4L MNY 1
KUL200 9011955 |M16 x 303% 363 330 2
KUL205 0050048 |M16 x 373% 440 400 4
KU |KUL206 = 52| 48,136| 43,760 B 2
Egg KU220 0050057 |M16 x 39 #AAF b 1,045 950 46 2380061 |7¢—FHv4R MY 1
KUL |Ku222 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 |74—Fhy4L MY 1
(0)  |KuL220 9011955 |M16 x 303% 363 330 2
Eg; KUL225 0050048 |M16 x 373 440| 400 4
KUL226 g 56| 52,316| 47,560 g 2
KU242 0050057 |M16x 39 #AAH b 1,045 950 50 2380061 |7¢—Fhy4R nMn'Y 1
KUL240 0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 |74—Fhy4L MY 1
KUL245 9011955 |M16 x 303% 363 330 2
KUL246 0050048 |M16 x 373% 440 400 4
B 60| 56,496 51,360 b 2
KUL266 0050057 |M16x 39 #AA R ILh 1,045 950 54 2380061 |7¢—Fhy4R nMn'Y 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4 2380062 |74—Fhy4L MY 1
9011955 |M16 x 303% 363 330 2
0050048 |M16 x 373% 440 400 4
B 64| 60,676 55,160 b 2
KRU180,KRU180H 0050057 |M16x 39 #AA R ILh 1,045 950 40 6160060 |7¢—Fhy4 5,170| 4,700 2
KRU181 9020912 |M10 X 203% 143 130 4
i 44| 42,372| 38520 H 2| 10,340 9,400
KRU200,KRU200H 0050057 |M16 x 39 #BAF L 1,045 950 44 6160060 |7/—F1v4 5,170 4,700 2
KRU201 9020912 |M10 x 203% 143 130 4
KRU202 g8 48| 46,552 42,320 g 2| 10,340| 9,400
KRU220,KRU220H 0050057 |M16 x 39 #BAF L 1,045 950 48 6160060 |7/—F1v4 5170 4,700 2
KRU221 9020912 |M10 x 203% 143 130 4
KRU |KRU222 g8 52| 50,732| 46,120 g 2| 10,340| 9,400
0 |KRU240 KRU240H 0050057 |M16 x 39 #BAF ILb 1,045 950 52 6160060 |7/—F1v4 5,170 4,700 2
K(E;J KRU241 9020912 |M10 x 203% 143 130 4
-H |KRU242 g8 56| 54,912| 49,920 g 2| 10,340| 9,400
KRU  |KRU260 KRU260H 0050057 |M16 % 39 #HA L+ 1,045 950 56 6160060 |7/—F1v4 5170 4,700 2
E;; KRU261 9020912 |M10 x 203% 143 130 4
KRU262 g8 60| 59,092| 53,720 g 2| 10,340| 9,400
KRU280,KRU280H 0050057 |M16 x 39 #BAF ILb 1,045 950 60 6160060 |7/—F1v4 5,170 4,700 2
KRU281 9020912 |M10 x 203% 143 130 4
KRU282 E 64| 63,272 57,520 i 2| 10,340| 9,400
KRU301 0050057 |M16 x 39 #BAF L 1,045 950 64 5630666 |7/—hHv4R 6,985 6,350 1
KRU302 0050048 |M16 x 373% 440 400 4 6160399 |7¢—Fhy4U 7,590 6,900 1
B 68| 68,640 62400 i 2| 14,575 13,250
KRU351 0050057 |M16 x 39 #BAF L 1,045 950 72 5630666 |7/—hHv4R 6,985 6,350 1
0050048 |M16 x 373% 440 400 4 6160399 |7¢—Fhv4U 7,590 6,900 1
B 76| 77,000 70,000 i 2| 14,575 13,250
SHV280 0050057 |M16 x 39 #BAF L 1,045 950 66 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
0050048 |M16 x 373% 440 400 4 5610404 |7/—Fhv4R 7,293 6,630 1
SHV E 70| 70,730| 64,300 i 2| 11,693| 10,630
0)  |sHv320 0050057 |M16 x 39 A& Ibh 1,045 950 78 2450020 |74—Fhv4R 4,400 4,000 1
0050048 |M16 x 373% 440 400 4 5610404 |7¢—Fhy4U 7,293 6,630 1
i 82| 83,270| 75,700 & 2| 11,693 10,630

71



JTUR IR (8795

O A TURSR

L FyMIE) RN

Tl

74Ny A" *f by bR 2N

<$ﬁﬁ (Fi4k)

Tl

FTF160 0050061 |M14 x 35 A ILb 902 820 28 6550020 |74—hhy4L 3,190/ 2,900 2
FTF161 6550118 |M14 x 47 385 350 8 6550021 |7¢—FHv4R 2,739 2,490 2
FTF162 0050034 |M14 x 403% 319 290 8 6550022 |tyhFykM14 1,650 1,500 4
H 36| 30,888 28,080 B 8| 18,458/ 16,780
FTF180 0050061 |M14 x 35 A ILh 902 820 32 6550020 |74—Fhy4L 3,190| 2,900 2
FTF181 6550118 |M14 x 47 385 350 8 6550021 |7¢—FHv4R 2,739 2,490 2
F(gf FTF182 0050034 |M14 x 403% 319 290 8 6550022 |tyhFykM14 1,650 1,500 4
1) H 40| 34,496 31,360 B 8| 18,458| 16,780
@ |FTF200 0050061 |M14 x 35 $AAF b 902 820 36 6550020 |74—Fhy4L 3,190 2,900 2
FTF201 6550118 |M14 x 47 385 350 8 6550021 |7¢—FHv4R 2,739 2,490 2
FTF202 0050034 |M14 x 403% 319 290 8 6550022 |tyhFykM14 1,650 1,500 4
H 44| 38,104| 34,640 B 8| 18,458| 16,780
FTF221 0050061 |M14 x 35 $AAF b 902 820 40 6550020 |74—FhHy4L 3,190 2,900 2
FTF222 6550118 |M14 x 47 385 350 8 6550021 |7¢—FHv4R 2,739 2,490 2
0050034 |M14 x 403% 319 290 8 6550022 |tyhFyiM14 1,650 1,500 4
H 48| 41,712 37,920 B 8| 18,458| 16,780
FTE200 0050057 |M16 x 39 #BAF b 1,045 950 36 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
FTE201 0050046 |M16 x 453% 440 400 8 6560014 |7¢—FHv4R 3,806/ 3,460 2
FTE202 0050042 |M16 X 50 440 400 4 6560064 |tyhFybM16 1,947| 1,770 5
6570092 |M16 X 55 550 500 4
H 52| 45,100 41,000 B 8| 21,747| 19,770
FTE |FTE220 0050057 |M16 x 39 fHAH Vb 1,045 950 40 2450020 |AA-HA 4,400\ 4,000 1
0  [FrE221 0050046 |M16 x 453% 440 400 8 6560014 |7—"hy4R 3,806 3,460 2
8; FTE222 0050042 |M16 X 50 440 400 4 6560064 |tyhFykM16 1,947| 1,770 5
6570092 |M16 X 55 550 500 4
B 56| 49,280 44,800 b 8| 21,747 19,770
FTE240 0050057 |M16x 39 #AAH b 1,045 950 44 2450020 |AA-HA 4,400\ 4,000 1
FTE241 0050046 |M16 X 453 440 400 8 6560014 |7¢—FHv4R 3,806/ 3,460 2
FTE242 0050042 |M16 X 50 440 400 4 6560064 |yt ykM16 1,947| 1,770 5
6570092 |M16 X 55 550 500 4
H 60| 53,460 48,600 B 8| 21,747| 19,770
FTV240 0050057 |M16x 39 #AA K ILh 1,045 950 44 2450020 |AA-HA 4,400\ 4,000 2
FTV242 0050046 |M16 X 453 440 400 8 5610404 |7¢—FHv4R 7,293| 6,630 2
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |yt ykM16 1,947| 1,770 4
B 8| 31,174| 28340
2450020 |AAN—%A 4,400\ 4,000 1
5610404 |7¢—F"hy4R 7,293| 6,630 1
6560064 |tyhFybM16 1,947| 1,770 6
i 60| 53,900 49,000 2016479 H ~ H 8| 23,375 21,250
FTV260 0050057 |M16 x 39 #AA i ILb 1,045 950 48 2450020 |AA-HA 4,400\ 4,000 2
FTV262 0050046 |M16 x 453% 440 400 8 5610404 |7¢—F"hy4R 7.293| 6,630 2
FTV 6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyhFykM16 1,947| 1,770 4
Egg " 5 8| 31,174| 28340
2450020 |AAN—%A 4,400| 4,000 1
5610404 |7¢—F"hy4R 7,293| 6,630 1
6560064 |tyhFybM16 1,947| 1,770 6
i 64| 58,080/ 52,800 2016479 H ~ H 8| 23,375 21,250
FTV280 0050057 |M16 x 39 #AA i ILb 1,045 950 52 2450020 |AA-HA 4,400\ 4,000 2
FTV282 0050046 |M16 x 453% 440 400 8 5610404 |7—F"hy4R 7.293| 6,630 2
6570092 |M16 X 55 550 500 8 6560064 |tyhFykM16 1,947| 1,770 4
B 8| 31,174| 28340
2450020 |AA—HA 4,400\ 4,000 1
5610404 |7/—Fhv4R 7,293 6,630 1
6560064 |tyhFybM16 1,947| 1,770 6
i 68| 62,260 56,600 20164F9 H ~ B 8 | 23,375 21,250

7-AR-4)

74=bhy5- AN =4 -y by b BN SR

<HVT 54T e 2 o s
- s DR mm
FTF201S 0050058 |M12X30 374 340 36 6550020 |74—hhy4L 3,190/ 2,900 2
FTF202S 6550118 |M14 x 47 385 350 8 6550021 |7¢—Fhv4R 2,739| 2,490 2

0050034 |M14 x 403% 319 290 8 6550022 |tyhFykM14 1,650| 1,500 4

i 19,096 17,360 & 8| 18,458| 16,780
FTF221S 0050058 |M12X30 374 340 40 6550020 |74—hhy4L 3,190/ 2,900 2
FTF222S 6550118 |M14 x 47 385 350 8 6550021 |7¢—Fhv4R 2,739| 2,490 2
0050034 |M14 x 403% 319 290 8 6550022 |tyhFykM14 1,650| 1,500 4

B 20,592| 18,720 i 8 | 18,458 16,780

72



S A MRS

7-A0-41) TR W (STyx, TybMtE) F L INFEImE T4—Fhoi AN =4 - wyb b F L NGRS
<HWE-547">

#42
KENE TS D ER A

FTE221S 0050058 |M12X30 374 340 40 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
FTE222S 0050048 |M16 X 45% 440 400 8 6560014 |7¢—FHv4R 3,806 3,460 2
FTE 0050042 |M16 X 50 440 400 4 6560064 |tyhFyrM16 1,947| 1,770 5
a) 6570092 |M16 X 55 550 500 4
) H 22,440| 20,400 it 8| 21,747| 19,770
-S  |FTE241S 0050058 |M12X30 374 340 44 2450020 |AA—HA 4,400 4,000 1
FTE242S 0050046 |M16 x 453% 440 400 8 6560014 |7¢—FHv4R 3,806 3,460 2
0050042 |M16 X 50 440 400 4 6560064 |tyhFykM16 1,947| 1,770 5
6570092 |M16 X 55 550 500 4
H 23,936| 21,760 B 8| 21,747| 19,770
J=9240-5Y
<KWE-447">
565
FTM180 0050058 |M12X30 374 340 36 5100395 |7¢—Fhy4L 3,806 3,460 2
FTM181 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 |7/—FHv4R 3,333| 3,030 2
FTM 0050034 |M14 x 403% 319 290 4
E?; H 48| 17,820| 16,200 B 4| 14,278 12,980
FTM200 0050058 |M12X30 374 340 40 5100395 |7¢—Fhy4L 3,806 3,460 2
FTM201 6550118 |M14 x 47 385 350 8 5100396 |74—FHv4R 3,333| 3,030 2
0050034 |M14 x 403% 319 290 4
H 52| 19,316| 17,560 B 4| 14,278 12,980
FrL [FTL220 0050058 |M12X30 374 340 44 2450020 |2A—HA 4,400 4,000 1
© [FTL221 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |7¢—FHv4R 7,293| 6,630 1
1) 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 45% 440 400 6
B 58| 22,836 20,760 b 2| 11,693 10,630
Frx |FTX240 0050058 |M12X30 374 340 48 2450020 |2A—HA 4,400 4,000 1
© [FTx241 0050042 |M16 X 50 440 400 6 5610404 |7¢—FHv4R 7,293| 6,630 1
1) 6570092 |M16 X 55 550 500 2
0050046 |M16 X 45% 440 400 6
B 62| 24,332| 22,120 b 2| 11,693 10,630
Wi <HNT 847 » = 5 - =
i LT O P 2L
- » g & Az o " = ~ —k ]=] o~ o =
Ih | HEETRAORETEL -+ 32 | iR
MLH160 0050059 |M12 x 30 264 240 28 5100395 |74—Fhv4L 3,806 3,460 2
0050036 |M14 x 35 341 310 4 5100396 |7¢—FHv4R 3,333| 3,030 2
MLH 5 32| 8756 7960 4| 14,278 12980
© MLH170,MLH180 0050059 |M12 x 30 264 240 32 5100395 |74—Fhv4L 3,806 3,460 2
0050036 |M14 x 35 341 310 4 5100396 |7¢—FHv4R 3,333| 3,030 2
6550118 |M14 x 47 385 350 4
g8 40| 11,352 10,320 4| 14,278 12,980
i EiEn-4) (KE) JTUR' LA (87954, FyMTE) F5 /NSRS T4=Nhys A=t - oy by b5 /NSRS
<Hy-547 > :, =
KBH180 0050059 |M12 x 30 264 240 32 2380061 |7¢—Fhy4R MY 1
0050048 |M16 % 37 440 400 4 2380062 |7¢—hhyAL MY 1
0050042 |M16 X 50 440 400 4
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 % 373 440 400 4
i 46| 14,454| 13,140 B 2
KBH200 0050059 |M12 x 30 264 240 36 2380061 |7¢—Fhy4R MY 1
KBH 0050048 |M16 x 37 440 400 4 2380062 |74—hhyAL Mn'Y 1
© 0050042 |M16 X 50 so0| 400 4
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 % 373 440 400 4
i 50| 15,510| 14,100 B 2
KBH220 0050059 |M12 x 30 264 240 40 2380061 |7¢—Fhy4R MY 1
0050048 |M16 x 37 440 400 4 2380062 |74—hhyAL MY 1
0050042 |[M16 x 50 440 400 4
9011955 |M16 X 303% 363 330 2
0050048 |M16 % 373 440 400 4
i 54| 16,566 15,060 B 2

73



S A TUfitE SR

FOA M L/NFEmE ik yss
wiE B-4-no- — - . mo =E)
R any . any . Ty hNA B R g uwe tyMiliAg Ennmﬂﬁ ;&
e S yha-t | &I kd 2 | Gik) B2 | FBR
DS427 *'yhPlusl | 58918 67171 |Z2545R 1,138 1,030 3 0050002 |M10 x 30 176 160 6
DS627 +'yhPlusl 67172 725451 1,133 1,030 3
it 6 6,798 6,180 b 6| 1,056 960
DS DS40,DS42 YnN=JIC| 64998 59931 |K2545R 902 820 3 0050002 |M10 x 30 176 160 6
DS425,D5426 211N 59932 |K2545L 902 820 3
DS62
DS625,05626 H 6 5,412| 4920 B 6| 1,056 960
w P ‘ ‘ ﬁamm#;ﬁm%maﬁ z __
wE | Y|y | b EaMHE |, o Mg - uﬁlﬂ%
s FIES yba- | gga—t i (Bid) | Bk BED) | BiiR
PC207R 45998 67941 |GN1860R(m) 1,496 1,360 22 0050045 |M12 x 26 4 220
67942 |GN1860L(¥m) 1,496 1,360 22
E’g 48831 |G1850PR 1,221 1,110 3
48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
B 50 73,150| 66,500 &t 50( 12,100 11,000

74



S A TUfitE SR

s -4 ] i %ﬁ/vma‘%gll\ﬁﬁﬂﬁ i £ _
- wy |y | b L R £y Mili#E uﬁlﬁ’fﬁ ﬂ
s S yha-t | &I kd 2 | Gik) B2 | FBR
GS105 58258 50321 |J3342ZR 2,827 2,570 7 0050002 |M10 x 30 176 160 4
50322 |]33427ZL 2,827 2,570 7 0050059 |M12 x 30 264 240 16
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 1
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 1
50691 |J3342XZR 3,630| 3,300 1
50692 |J3342XZL 3,630 3,300 1
50401 |J3342CPZR 3,630| 3,300 1
50402 |[J3342CPZL 3,630 3,300 1
it 20 60,984| 55,440 b 20| 4,928| 4,480
GS125 5923s 50321 |J3342ZR 2,827 2,570 8 0050002 |M10 x 30 176 160 4
50322 |]J33427ZL 2,827 2,570 8 0050059 |M12 x 30 264 240 18
50391 |[J3342SPZR 3,443 3,130 1
GS 50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 1
(1) 50691 |J3342XZR 3,630| 3,300 1
® 50602 |]3342XZL 3,630 3300 1
50401 |[J3342CPZR 3,630 3,300 1
50402 |J3342CPZL 3,630| 3,300 1
it 22 66,638| 60,580 B 22| 5,456 4,960
GS151 5827S 50321 |J3342ZR 2,827 2,570 10 0050002 |M10 x 30 176 160 4
GS155 50322 |J3342ZL 2,827 2,570 10 0050059 |M12 x 30 264 240 24
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 2
50392 |[J3342SPZL 3,443 3,130 2
50691 |J3342XZR 3,630| 3,300 1
50692 |J3342XZL 3,630| 3,300 1
50401 |J3342CPZR 3,630| 3,300 1
50402 |[J3342CPZL 3,630| 3,300 1
it 28 84,832| 77,120 B 28| 7,040| 6,400
HeiE EHn-4— . . ﬂi/vﬂ'\%%ll\ﬁﬁﬁ% oM i i 4% —
R EREE [, yMiiAE wg | EAMmE
s FES bt | maa-t i B | @R BD | Biip
GT100 58238 50321 |J3342ZR 2,827 2,570 7 0050059 |M12 x 30 264 240 18
50322 |J3342ZL 2,827 2,570 7
50391 |[J3342SPZR 3,443 3,130 2
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 2
GT it 18 53,350 48,500 G 18| 4,752| 4,320
(0) GT120 5824S 50321 |J3342ZR 2,827 2,570 8 0050059 |M12 x 30 264 240 20
50322 |J33427ZL 2,827 2,570 8
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 2
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 2
it 20 59,004| 53,640 B 20| 5,280, 4,800
GT101 58258 50321 |J3342ZR 2,827 2,570 7 0050002 |M10 x 30 176 160 4
50322 |]33427ZL 2,827 2,570 7 0050059 (M12 x 30 264 240 16
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 1
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 1
50691 |J3342XZR 3,630| 3,300 1
50692 |J3342XZL 3,630 3,300 1
50401 |J3342CPZR 3,630| 3,300 1
50402 |]J3342CPZL 3,630 3,300 1
B 20 60,984| 55,440 B 20| 4,928| 4,480
GT121 59238 50321 |J3342ZR 2,827 2,570 8 0050002 (M10 % 30 176 160 4
50322 |J3342ZL 2,827 2,570 8 0050059 |M12 x 30 264 240 18
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 1
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 1
?1-; 50691 |J3342XZR 3,630 3,300 1
50692 |J3342XZL 3,630 3,300 1
50401 |J3342CPZR 3,630 3,300 1
50402 |J3342CPZL 3,630 3,300 1
i 22 66,638| 60,580 H 22| 5,456 4,960
GT131 5885S 50321 |J3342ZR 2,827 2,570 8 0050002 |M10 x 30 176 160 4
50322 |]J33427ZL 2,827 2,570 8 0050059 (M12 x 30 264 240 20
50391 |J3342SPZR 3,443 3,130 2
50392 |J3342SPZL 3,443 3,130 2
50691 |J3342XZR 3,630 3,300 1
50692 |J3342XZL 3,630 3,300 1
50401 |J3342CPZR 3,630 3,300 1
50402 |]J3342CPZL 3,630 3,300 1
& 24 73,524| 66,840 5 24| 5,984 5440

75



S A TUfitE SR

s -4 ] i %ﬁ/vma‘%gll\ﬁﬁﬂﬁ i £ _
- wy | Ay | A B & s g Mt auumﬂﬁ ﬂ
e S yha-t | &I kd 2 | Gik) B2 | FBR
GM165,GM165R 59058 50351 |J3342BZR 3,630| 3,300 12 0050060 |M12 x 30(B=21) 32
50352 |J3342BZL 3,630 3,300 12
50361 |J3342BPZR 4,235 3,850 2
50362 |J3342BPZL 4,235 3,850 2
51371 |J3385XZR 4,235 3,850 2
51372 |J3385XZL 4,235 3,850 2
GM it 32| 121,000| 110,000 B 32| 9,504| 8,640
(5 GM185,GM185R 5906S 50351 |J3342BZR 3,630 3,300 14 0050060 (M12 x 30(B=21) 297 270 36
50352 |J3342BZL 3,630| 3,300 14
50361 |J3342BPZR 4,235 3,850 2
50362 |J3342BPZL 4,235 3,850 2
51371 |J3385XZR 4,235 3,850 2
51372 |J3385XZL 4,235 3,850 2
it 36| 135,520| 123,200 B 36| 10,692 9,720
s EEn-4— ; ; %f:)/vm%g/l\ﬁﬁlﬂﬁ ik yas —
o wy | Ay | wliE B Rl . oM auuwﬁ ;&
we S b3t | &I Al B2 | Gk B2 | G
ucso 5233S 49011 |UJ256R 1,496 1,360 4 0050059 |M12 x 30 8
49012 |UJ256L 1,496 1,360 4 0050015 [M12 x 35 242 220 10
49041 |UJ256XR 1,650 1,500 2
49042 |UJ256XL 1,650 1,500 2
49031 |UJ256XPR 1,650 1,500 1
49032 |UJ256XPL 1,650 1,500 1
49021 |UJ256PR 1,947 1,770 2
49022 |UJ256PL 1,947 1,770 2
it 18 29,656| 26,960 B 18| 4,532| 4,120
uci120 58508 49011 |UJ256R 1,496 1,360 8 0050059 (M12 x 30 264 240 16
uc125 49012 |UJ256L 1,496 1,360 8 0050015 [M12 x 35 242 220 10
49041 |UJ256XR 1,650 1,500 2
49042 |UJ256XL 1,650 1,500 2
49031 |UJ256XPR 1,650 1,500 1
49032 |UJ256XPL 1,650 1,500 1
49021 |UJ256PR 1,947 1,770 2
49022 |UJ256PL 1,947 1,770 2
l(Joc)’ 5| 26| 41,624| 37840 5| 26| 6644 6040
(5) uc140 5851S 49011 |UJ256R 1,496 1,360 10 0050059 (M12x 30 264 240 20
uc145 49012 |UJ256L 1,496 1,360 10 0050015 |M12 x 35 242 220 10
49041 |UJ256XR 1,650 1,500 2
49042 |UJ256XL 1,650 1,500 2
49031 |UJ256XPR 1,650 1,500 1
49032 |UJ256XPL 1,650 1,500 1
49021 |UJ256PR 1,947 1,770 2
49022 |UJ256PL 1,947 1,770 2
it 30 47,608| 43,280 B 30( 7,700/ 7,000
uc160 58528 49011 |UJ256R 1,496 1,360 12 0050059 (M12 x 30 264 240 24
uc165 49012 |UJ256L 1,496 1,360 12 0050015 |M12 x 35 242 220 10
uc170 49041 |UJ256XR 1,650 1,500 2
49042 |UJ256XL 1,650 1,500 2
49031 |UJ256XPR 1,650 1,500 1
49032 |UJ256XPL 1,650 1,500 1
49021 |UJ256PR 1,947 1,770 2
49022 |UJ256PL 1,947 1,770 2
it 34| 53,592| 48,720 it 34| 8,756 7,960
i 05 B#—g— : _ POAMEZINT@E S
ik any N any . Ty hNA B Qg 0E tyMiiAg inuﬁlﬂ& 3&5
wE S b3+ | E&I-H P B2 | Gk B2 | G
GC1B,GC1BH 5443S 48111 |J85080R 3,113 2,830 12 0050041 |M16 x 40 00
GC 48112 |J85080L 3,113 2,830 12
B 24|  74,712| 67,920 it 48| 21,120 19,200

76



S A TUfitE SR

s - R ET T b (ST95v, o) % SN
- wy | ANy Ty B S fifi4g 2 oM 1Bl
ke B R Eoba—+ | B&I-F dhh (®i3R) | i) R | Bk ) | @i ) | G
L160 5694S | 46391 |GIS50R(vm) 1.221] 1.110] 19 0050045 |M12 x 26 242]  220] 40
PC160 46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 19
48831 |G1850PR 1,221| 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
5t| 40| 48840| 44,400 B 40| 9,680| 8,800
L L180 5279S 46391 |G1850R(¥m) 1,221 1,110 21 0050045 |M12 x 26 242 220 44
© |Pcigo 46392 |G1850L(v1) 1,221 1110 21
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
'(’(g 48832 |G1850PL 1,221| 1,110 1
5t| 44|  53724| 48840 5 44| 10,648 9,680
1.200 5250S | 46391 |GIS50R(vm) 1.221] 1,110] 25 0050045 |M12 x 26 242] 220] 52
PC200 46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 25
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
5t| 52| 63492| 57,720 B 52| 12,584 11,440
PG167 5059S | 45731 |F1855R 1,254] 1140] 17 0050045 |M12 X 26 242]  220] 40
45732 |F1855L 1,254 1,140 17
46391 |G1850R(/1) 1,221| 1,110 3
46392 |G1850L(vn) 1,221 1,110 3
B 40|  49,962| 45420 B 40| 9,680 8,800
PC187 5060S 45731 |F1855R 1,254 1,140 20 0050045 (M12 x 26 242 220 46
45732 |F1855L 1,254| 1140 20
?7(): 46391 |G1850R(v1) 1,221| 1,110 3
46392 |G1850L(ym) 1,221 1,110 3
B 46|  57,486| 52,260 5 46| 11,132] 10,120
PC207 5061S | 45731 |F1855R 1,254 1140] 22 0050045 |M12 x 26 242] 220] 50
45732 |F1855L 1,254 1,140 22
46391 |G1850R(/m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(y1) 1,221| 1,110 3
B 50|  62,502| 56,820 5 50| 12,100| 11,000
PC168 55855 | 47631 |Gl755R 1,243] 1130 17 0050045 |M12 x 26 242]  220] 40
47632 |G1755L 1,243 1,130 17
47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
B 40|  49,720| 45200 5 40| 9,680 8,800
PG188 55868 | 47631 |GI755R 1,243] 1130] 20 0050045 |M12 X 26 242]  220] 46
47632 |G1755L 1,243 1,130 20
Zg 47641 |G1756R 1,2438) 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
B 46|  57,178| 51,980 £ 46| 11,132] 10,120
PC208 5587S | 47631 |Gl755R 1,243] 1130 22 0050045 |M12 X 26 242] 220] 50
47632 |G1755L 1,243) 1130 22
47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,2438) 1,130 3
5 50|  62,150| 56,500 & 50| 12,100| 11,000

77



S A TUfitE SR

s 1367_"4—1\13— ?#5&”(%%/]\%1@*% £ i 4%
It-na- - wy wy T MAZE L R £y Mili#E nﬁlﬁ’fﬁ ﬁs
s S | bt BRIV kd @2 [ @B | | @ | Bl
ZE180 (IH) (H%~30391160) 5251S | 46391 |GLS50R(/M) 1.221] 1.110] 23 0050045 M12 X 26 242 48
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 23
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
5| 48| 58608 53280 B 48| 11,616| 10560
ZE200 (IF) (F#~30391160) 52508 46391 |G1850R(¥m) 1,221 1,110 25 0050045 |M12 x 26 242 220 52
46392 |G1850L(m) 1.221] 1110] 25
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
(ZOE) 5| 52| 63492) 57.720 5 52| 12,584| 11,440
B |zE220 () Gem~s0391160) 5249S | 46391 |GLS50R(/m) 1.221] 1110] 28 0050045 |M12 X 26 242| 220] 58
46392 |G1850L(v1) 1,221| 1110 28
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
5| 58] 70,818) 64,380 B 58| 14,036| 12,760
ZE240 (IA) (H#~30391160) 52828 46391 |G1850R(¥m) 1,221 1,110 32 0050045 |M12 x 26 242 220 66
46392 |G1850L(m) 1.221] 1110] 32
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 66| 80,586| 73,260 B 66| 15972| 14,520
ZE180 (#) (H#30391161~) 5160S 46391 |G1850R(¥m) 1,221 1,110 20 0050045 |M12 x 26 242 220 46
46392 |G1850L(m) 1.221] 1110] 20
48831 |G1850PR 1,221 1,110 3
48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
B 46|  56,166| 51,060 5 46| 11,132] 10,120
ZE200 () (6730391161 ~) 5161S | 46391 |GLS50R(/M) 1221] 1110] 22 0050045 |M12 X 26 242|  220] 50
46392 |G1850L(xm) 1221) 1110] 22
48831 |G1850PR 1,221 1,110 3
48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
(ZoFS B 50| 61,050 55500 B 50| 12,100 11,000
3 |2E220 () Gmaosonier~) 51625 | 46391 |GI850R(vm) 1221 1.110] 25 0050045 |M12 X 26 242] 220 56
46392 |G1850L(m) 1,221] 1110] 25
48831 |G1850PR 1,221 1,110 3
48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
B 56|  68,376| 62,160 5 56| 13,552| 12320
ZE240 () (16730391161 ~) 51635 | 46391 |GLS50R(/M) 1.221] 1.110] 29 0050045 |M12 X 26 242|  220] 64
46392 |G1850L(vm) 1221 1110] 29
48831 |G1850PR 1,221 1,110 3
48832 |G1850PL 1,221 1,110 3
B 64| 78,144| 71,040 B 64| 15,488| 14,080
ZE181 50685 | 45731 |FI855R 1254] 1140] 20 0050045 |M12 X 26 242]  220] 46
ZE182 45732 |F1855L 1,254| 1140| 20
46391 |G1850R(»m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
B 46| 57,486| 52260 B 46| 11,132] 10,120
ZE201 50625 | 45731 |FI855R 1254] 1140] 22 0050045 |M12 X 26 242] 220 50
ZE202 45732 |F1855L 1,254| 1140| 22
46391 |G1850R(2) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(m) 1,221 1,110 3
(Zf) 5| 50| 62502 56820 5| 50| 12,100 11,000
@ |zE221 50635 | 45731 |FI855R 1254| 1,140] 25 0050045 |M12 X 26 242| 220] 56
ZE222 45732 |F1855L 1,254| 1140| 25
46391 |G1850R(m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(m) 1,221 1,110 3
B 56 70,026| 63,660 B 56| 13,552| 12,320
ZE241 5064S | 45731 |FI855R 1,254] 1140] 29 0050045 |M12 X 26 242] 220] 64
ZE242 45732 |F1855L 1,254 1,140 29
46391 |G1850R(2m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
B 64| 80,058| 72780 5| 64 15488) 14,080

78



S A TUfitE SR

s RS %ﬁ/vma‘%gll\ﬁﬁﬂ% i £
- wy |y | b L R £y Mili#E uﬁlﬂﬁ ;azs
s S || tvba-b | meab kd 2 | Gik) B2 | FBR
ZK180 78428 | 47631 |G1755R 1,2438) 1130 20 0050045 |M12 x 26 242 46
47632 |G1755L 1,243 1,130 20
47641 |G1756R 1,243| 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
5t 46| 57,178| 51,980 B 46| 11,132| 10,120
ZT200 7843S 47631 |G1755R 1,243 1,130 22 0050045 (M12 x 26 242 220 50
ZK200 47632 |G1755L 1,248) 1130 22
ZL.200 47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243| 1,130 3
é; 5| 50| 62,150 56500 5 50| 12,100| 11,000
2L |zT220 7844S | 47631 |G1755R 1,243) 1130] 25 0050045 |M12 x 26 242]  220] 56
ZK220 47632 |G1755L 1,243 1,130 25
71220 47641 |G1756R 1,243| 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
5t| 56| 69,608| 63,280 B 56| 13,552| 12,320
ZT240 78458 47631 |G1755R 1,243 1,130 29 0050045 |M12 x 26 242 220 64
ZK240 47632 |G1755L 1,243) 1130 29
ZL.240 47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243| 1,130 3
it 64| 79,552| 72,320 B 64| 15,488 14,080
EJ200 78438 47631 |G1755R 1,243 1,130 22 0050045 |M12 x 26 242 220 50
EL200 47632 |G1755L 1,243) 1130 22
47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
& 50|  62,150| 56,500 B 50| 12,100| 11,000
EJ220 7844 | 47631 |G1755R 1,243] 1,130] 25 0050045 |M12 x 26 242]  220] 56
EL220 47632 |G1755L 1,243 1,130 25
EE 47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
B 56|  69,608| 63,280 B 56| 13,552| 12,320
EJ240 78458 | 47631 |G1755R 1,248) 1,130] 29 0050045 [M12 X 26 242|  220| 64
EL240 47632 |G1755L 1,243) 1,130 29
47641 |G1756R 1,243 1,130 3
47642 |G1756L 1,243 1,130 3
& 64| 79,552 72,320 B 64| 15488| 14,080
e /\”__ﬂ—/\u— B A M LNFTEmE i 5
<@&Ea-> - nwy ny AN B il we by Mg g
7S B U ha-b | gt ¥4 @0 | @ | | ®ed) | B =
PSH200 5062S | 45731 |FI855R 1,254 1140] 22 0050045 |M12 x 26 242|  220] 50
45732 |F1855L 1,254| 1140 22
46391 |G1850R(xm) 1,221| 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221| 1,110 3
5t 50| 62,502| 56,820 B 50| 12,100| 11,000
PSH220 5063S | 45731 |F1855R 1,254] 1140] 25 0050045 [M12 X 26 242|  220| 56
45732 |F1855L 1,254| 1140 25
46391 |G1850R(vm) 1,221| 1,110 3
46392 |G1850L(ym) 1,221| 1,110 3
5t 56| 70,026| 63,660 B 56| 13,552| 12,320
PSH240 5064S | 45731 |FI855R 1,254 1140] 29 0050045 |M12 x 26 242]  220] 64
45732 |F1855L 1,254| 1140 29
46391 |G1850R(xm) 1,221| 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221| 1,110 3
PSH 5t 64] 80,058| 72,780 B 64| 15,488| 14,080
PSH260 50658 | 45731 |F1855R 1,254] 1,140] 31 0050045 [M12 X 26 242|  220| 68
45732 |F1855L 1,254 1,140 31
46391 |G1850R(vm) 1,221| 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
5t 68| 85074| 77,340 B 68| 16,456| 14,960
PSH280 5066S 45731 |F1855R 1,254 1,140 33 0050045 (M12 x 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254| 1140 33
46391 |G1850R(¥m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(ym) 1,221| 1,110 3
it 72| 90,090 81,900 B 72| 17,424| 15,840
PSH310 5069S | 45731 |F1855R 1,254] 1140] 36 0050045 [M12 X 26 242|  220| 78
45732 |F1855L 1,254 1,140 36
46391 |G1850R(vm) 1,221| 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
it 78| 97,614| 88740 it 78| 18,876| 17,160

79



S A TUfitE SR

s I %ta/vm%gmﬁ@% UK W (STyv., FoMTE) 5 BINGE Il
- wy | ANy Ty B S fifi4g 2 Ty Mg 1A NMEE
e B o yba-t | B&I-H iigd (Fid) | (Biw) #2) | Bitk) #2) | i) F2) | @i
PLR180 5068S 45731 |F1855R 1,254 1,140 20 0050045 (M12 % 26 242 220 46
45732 |F1855L 1,254 1,140 20
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
it 46 57,486 52,260 B 46| 11,132 10,120
PLR200 5062S 45731 |F1855R 1,254 1,140 22 0050045 (M12 x 26 242 220 50
45732 |F1855L 1,254 1,140 22
46391 |G1850R(¥m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
it 50 62,502| 56,820 B 50( 12,100 11,000
PLR220 5063S 45731 |F1855R 1,254 1,140 25 0050045 M12 % 26 242 220 56
45732 |F1855L 1,254 1,140 25
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(¥m) 1,221| 1,110 3
it 56 70,026 | 63,660 B 56| 13,552 12,320
PLR240 5064S 45731 |F1855R 1,254 1,140 29 0050045 (M12 x 26 242 220 64
45732 |F1855L 1,254 1,140 29
FEI(;? 46391 |G1850R(¥m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
it 64 80,058| 72,780 5 64| 15,488| 14,080
PLR260 5065S 45731 |F1855R 1,254 1,140 31 0050045 (M12 % 26 242 220 68
45732 |F1855L 1,254 1,140 31
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
it 68 85,074| 77,340 B 68| 16,456 14,960
PLR280 5066S 45731 |F1855R 1,254 1,140 33 0050045 |M12 x 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254 1,140 33
46391 |G1850R(¥m) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
it 72 90,090| 81,900 B 72| 17,424| 15,840
PLR310 5069S 45731 |F1855R 1,254 1,140 36 0050045 (M12 x 26 242 220 78
45732 |F1855L 1,254 1,140 36
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
it 78 97,614 88,740 B 78| 18,876| 17,160
PLR181 5049S 45731 |F1855R 1,254 1,140 20 0050045 (M12 x 26 242 220 46
45732 |F1855L 1,254 1,140 20
67941 |GN1860R(vm) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L( 1) 1,496 1,360 3
H 46 59,136 53,760 B 46| 11,132 10,120
PLR201 5050S 45731 |F1855R 1,254 1,140 22 0050045 |M12 x 26 242 220 50
45732 |F1855L 1,254 1,140 22
67941 |GN1860R(>m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(v1) 1,496 1,360 3
& 50 64,152 58,320 & 50( 12,100 11,000
PLR221 5051S 45731 |F1855R 1,254 1,140 25 0050045 |M12 x 26 242 220 56
45732 |F1855L 1,254 1,140 25
67941 |GN1860R(v1m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L( 1) 1,496 1,360 3
H 56 71,676| 65,160 B 56| 13,552 12,320
PLR241 5052S 45731 |F1855R 1,254 1,140 29 0050045 |M12 x 26 242 220 64
45732 |F1855L 1,254 1,140 29
FZ'{? 67941 |GN1860R(> 1) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(v1) 1,496 1,360 3
H 64 81,708| 74,280 B 64| 15,488 14,080
PLR261 5053S 45731 |F1855R 1,254 1,140 31 0050045 (M12 x 26 242 220 68
45732 |F1855L 1,254 1,140 31
67941 |GNI1860R(v1m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(>1m) 1,496 1,360 3
H 68 86,724 78,840 E 68| 16,456 14,960
PLR281 5054S 45731 |F1855R 1,254 1,140 33 0050045 |M12 x 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254 1,140 33
67941 |GN1860R(vm) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(v1) 1,496 1,360 3
H 72 91,740| 83,400 B 72| 17,424| 15,840
PLR311 5055S 45731 |F1855R 1,254 1,140 36 0050045 (M12 x 26 242 220 78
45732 |F1855L 1,254 1,140 36
67941 |GN1860R(v1m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(>1) 1,496 1,360 3
H 78 99,264 90,240 E 78| 18,876 17,160

80



S A TUfitE SR

- I HA ML TR Wb (ST9%4 . HyMEE) T NG
- wy | ANy Ty B S fifi4g 2 oM 1Bl
ke B R Eoba—+ | B&I-F dhh (®i3R) | i) R | Bk ) | @i ) | G
PJ180 5091S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 19 0050045 |M12 X 26 242 220 44
45732 |F1855L 1,254 1,140 19
67941 |GN1860R(/m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1) 1,496 1,360 3
it 44| 56,628| 51,480 & 44| 10,648 9,680
PX200 5092s 45731 |F1855R 1,254 1,140 21 0050045 |M12 x 26 242 220 48
PJ200 45732 |F1855L 1,254| 1,140 21
67941 |GN1860R(v1m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(¥m) 1,496 1,360 3
it 48|  61,644| 56,040 B 48| 11,616 10,560
PX220 5093S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 24 0050045 |M12 X 26 242 220 54
PJ220 45732 |F1855L 1,254 1,140 24
E)j 67941 |GN1860R(/m) 1,496 1,360 3
67942 |GNI1860L(¥1) 1,496 1,360 3
&t 54|  69,168| 62,880 & 54| 13,068| 11,880
PX240 5094S 45731 |F1855R 1,254 1,140 26 0050045 |M12 x 26 242 220 58
45732 |F1855L 1,254| 1,140 26
67941 |GN1860R(v1m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(¥m) 1,496 1,360 3
it 58 74,184| 67,440 B 58| 14,0368 12,760
PX280 5053S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 31 0050045 |M12 X 26 242 220 68
45732 |F1855L 1,254 1,140 31
67941 |GN1860R(/m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1) 1,496| 1,360 3
Hi 68|  86,724| 78,840 b 68| 16,456| 14,960

81



S A TUfitE SR

s S4F-no— ] ] ?#5&”(%%/]\%1&% 2 i £ —
_ - wy |y | b L R £y Mili#E nﬁlﬁ’fﬁ ﬁs
s S yha-t | &I kd 2 | Gik) B2 | FBR
PLZ240 78285 | 49881 |GI860R 1,496 1360 27 0050059 [M12 x 30 264 60
PLZ241 49882 |G1860L 1,496| 1360 27
67381 [GN1960ZR(vm) | 2,508| 2,280 3
67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508| 2,280 3
5t| 60| 95832 87,120 B 60| 15,840| 14,400
PLZ280 7829S | 49881 |G1860R 1,496| 1360 32 0050059 [M12 x 30 264| 240| 70
PLZ281 49882 |G1860L 1,496 1360 32
67381 |GN1960ZR(vm) | 2,508| 2,280 3
67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508| 2,280 3
st| 70| 110,792| 100,720 5 70| 18,480 16,800
PLZ320 7663S | 49881 |GI860R 1,496 1360| 36 0050059 |M12 x 30 264| 240 78
pLz |PLZ321 49882 |G1860L 1,496| 1360 36
(0) 67381 |GN1960ZR(vm) | 2,508| 2,280 3
M 67382 |GN1960ZL(>m) | 2,508 2280 3
5t| 78| 122,760| 111,600 B 78| 20,592| 18,720
PLZ360 7664S | 49881 |G1860R 1,406| 1360 41 0050059 [M12 x 30 264| 240| 88
PLZ361 49882 |G1860L 1,496| 1360 41
67381 |GN1960ZR(vm) | 2,508| 2,280 3
67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508| 2,280 3
it 88| 137,720| 125,200 B 88| 23,232| 21,120
PLZ400 7665S | 49881 |GI860R 1,496 1360| 46 0050059 |M12 x 30 264| 240 98
PLZ401 49882 |G1860L 1,496| 1360| 46
67381 |GN1960ZR(vm) | 2,508| 2,280 3
67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508| 2,280 3
5t| 98| 152,680| 138,800 B 98| 25,872| 23520

82



S A TUfitE SR

wr R WA 2 TR b (575, H9ME2) 2N flifg
- wy | ANy Ty B it uE oM 1Bl
ke B R Eoba—+ | B&I-F dhh (®i3R) | i) R | Bk ) | @i ) | G
PM180 (1) (1 % ~30391160) 5251S | 46391 |GIS50R(m) 1221] 1.110] 23 0050045 |M12 X 26 242| 200] 48
PS180 () (7% ~30381645) 46392 |G1850L(m) 1.221| 1.110] 23
48831 |GI850PR 1221 1110 1
48832 |GI850PL 1,221 1,110 1
5| 48| 58608 53280 & 48| 11,616 10560
PM200 (1) (% ~30391160) 5250S | 46391 |GIS50RC/m) 1221] 1.110] 25 0050045 |M12 X 26 242] 220 52
PS200 (IR) (#3~30381645) 46392 |G1850L(m) 1.221] 1110] 25
48831 |G1850PR 1221 1110 1
48832 |G1850PL 1221 1,110 1
5| 52| 63482] 57720 B 52| 12,584| 11,440
PM220 (1) (1 % ~30391160) 5249S | 46391 |GIS50R(/m) 1221] 1.110] 28 0050045 |M12 x 26 242] 220] 58
PS8220 (IR) (%% ~30381645) 46392 |G18501.(vm) 1,221 1110] 28
48831 |GI850PR 1221 1110 1
- 48832 |G1850PL 1221 1110 1
PS 5| 58] 70,818) 64,380 £ 58| 14,036 12,760
() [PM240 (IR) (T ~30391160) 52825 | 46391 |GIS50RC/m) 1221] 1.110] 32 0050045 |M12 X 26 242]  200] 66
B |PS240 () (5~30381645) 46392 |G1850L(m) 1.221] 1110] 32
48831 |G1850PR 1221 1110 1
48832 |G1850PL 1221 1110 1
it 66| 80,586| 73,260 B 66| 15972| 14,520
PS260 (M) (F& % ~30381615) 5283S | 46391 |GIS50R(/m) 1221] 1.110] 33 0050045 |M12 x 26 242] 220] 68
46392 |GI1850L(vm) 1221 t1110] 33
48831 |GI850PR 1221 1,110 1
48832 |GI850PL 1,221 1,110 1
5| 68| 83028 75480 £ 68| 16,456| 14,960
PS280 (IF) (H# ~30381645) 5284S 46391 |G1850R(v/m) 1,221 1,110 36 0050045 |M12 x 26 242 220 74
46302 |G1850L(vm) 1221) 1110] 36
48831 |GI850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1221 1,110 1
5| 74| 90354] 82140 5 74| 17,908| 16,280
PM180 ¥ (30391161 ~) 5160S | 46391 |GIS50RC/m) 1221] 1.110] 20 0050045 |M12 X 26 242]  200] 46
PM185,PM186 46302 |G1850L(vm) 1221) 1110] 20
PS180 () (H#30381646~) 48831 |GI850PR 1,221 1110 3
PS185,PS186 48832 |G1850PL 1221 1,110 3
5 46| 56,166 51,060 5 46| 11,132 10,120
PM200 () (730391161 ~) 5161S | 46391 |GIS50RC/m) 1221] 1.110] 22 0050045 |M12 X 26 242] 220] 50
PM205,PM206 46392 |G1850L(vm) 1221] t1110] 22
PS200 (i) (1730381646 ~) 48831 |GI850PR 1221 1,110 3
PS205,PS206 48832 |GI850PL 1221 1110 3
B 50|  61,050| 55500 B 50| 12,100 11,000
PM220 () (4730391161 ~) 5162S | 46391 |GIS50RC/m) 1221 1.110] 25 0050045 |M12 x 26 242]  200] 56
PM225,PM226 46302 |G1850L(m) 1221 1110] 25
PS220 (i) (H#30381646~) 48831 |GI850PR 1221 1110 3
':,’g PS225,PS226 48832 |G1850PL 1221 1,110 3
© B 56| 68,376 62,160 5 56| 13,552 12320
B [PM240 () (Hew30391161~) 51635 | 46391 |GIS50RC/m) 1221] 1.110] 29 0050045 |M12 X 26 242] 220] 64
Eg; PM245,PM246 46392 |G1850L(m) 1221 1110] 29
PS240 (i) (130381646 ~) 48831 |GI850PR 1221 1,110 3
PS245,PS246 48832 |GI850PL 1221 1110 3
B 64| 78,144] 71040 B 64| 15,488| 14,080
PS260 (4) (1%30381646~) 5164S | 46391 |GIS50RC/m) 1.221] 1110] 31 0050045 |M12 x 26 242] 200] 68
PS265,PS266 46302 |G1850L(m) 1221| t1110] 31
48831 |GI850PR 1221 1110 3
48832 |G1850PL 1221 1,110 3
5 68| 83028 75480 & 68| 16,456 14960
PS280 (i) (H#30351616~) 51655 | 46391 |GIS50RC/m) 1221] 1.110] 33 0050045 |M12 X 26 242] 220 72
PS285,PS286 46392 |G1850L(m) 1221 1110] 33
48831 |GI850PR 1,221 1,110 3
48832 |GI850PL 1221 1,110 3
B 72| 87,912| 79,920 5 72| 17.424| 15840
5206 5161S | 46391 |GIS50R(/m) 1221] 1.110] 22 0050045 |M12 X 26 242] 220 50
46392 |G1850L(m) 1221) 1110] 22
48831 |GI850PR 1,221 1,110 3
48832 |G1850PL 1221 1,110 3
B 50| 61,050 55,500 B 50| 12,100/ 11,000
55226 5162S | 46391 |GIS50RC/m) 1221 1.110] 25 0050045 |M12 x 26 242]  220] 56
46302 |G1850L(vm) 1.221] 1110] 25
(SGS) 48831 |GI850PR 1221 1,110 3
48832 |GI1850PL 1,221 1,110 3
5 56| 68,376 62,160 & 56| 13,552 12320
S5246 5163S | 46391 |GIS50R(/M) 1221] 1.110] 29 0050045 |M12 X 26 242] 220] 64
46392 |G1850L(m) 1221 1110] 29
48831 |GI850PR 1,221 1,110 3
48832 |G1850PL 1221 1110 3
B 64|  78,144| 71,040 5 64| 15,488| 14,080

83



S A TUfitE SR

- R HAMELNF A TR Wb (ST9%4 . HyMEE) T NG
- wy | ANy Ty B it 2 oM 1Bl
ke B R Eoba—+ | B&I-F dhh (®i3R) | i) R | Bk ) | @i ) | G
PM187 5026S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 19 0050045 |M12 X 26 242 220 46
PS187 45732 |F1855L 1,254 1,140 19
46391 |G1850R(/1) 1,221 1,110 4
46392 |G1850L.(n) 1,221| 1,110 4
it 46| 57,420| 52,200 & 46| 11,132| 10,120
PM207 5027S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 21 0050045 |M12 X 26 242 220 50
PS207 45732 |F1855L 1,254 1,140 21
46391 |G1850R(¥n) 1,221 1,110 4
46392 |G1850L(m) 1,221 1,110 4
it 50| 62,436/ 56,760 B 50| 12,100| 11,000
PM227 5028S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 24 0050045 |M12 X 26 242 220 56
PS227 45732 |F18551 1,254 1,140 24
46391 |G1850R(1) 1,221 1,110 4
46392 |G1850L(vn) 1,221| 1,110 4
Hi 56| 69,960 63,600 & 56| 13,552| 12,320
PM247 5029S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 28 0050045 |M12 X 26 242 220 64
pM  |PS247 45732 |F1855L 1,254 1,140 28
PS 46391 |G1850R(¥n) 1,221 1,110 4
2 46392 |G1850L(m) 1,221 1,110 4
it 64| 79,992| 72,720 B 64| 15,488 14,080
PS267 5030S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 30 0050045 |M12 X 26 242 220 68
45732 |F18551 1,254 1,140 30
46391 |G1850R(1) 1,221 1,110 4
46392 |G1850L(vn) 1,221| 1,110 4
it 68|  85,008| 77,280 b 68| 14,212| 14,960
PS287 5031S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 32 0050045 |M12 X 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254 1,140 32
46391 |G1850R(v/m) 1,221 1,110 4
46392 |G1850L(m) 1,221 1,110 4
it 72| 90,024| 81,840 i 72| 17,424 15840
PS307 5032S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 34 0050045 |M12 x 26 242 220 76
45732 |F1855L 1,254| 1,140 34
46391 |G1850R(/n) 1,221 1,110 4
46392 |G1850L(vn) 1,221| 1,110 4
it 76|  95,040| 86,400 b 76| 18,392 16,720
PM188 5068S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 20 0050045 |M12 x 26 242 220 46
PS188 45732 |F1855L 1,254| 1,140 20
46391 |G1850R(/n) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(n) 1,221| 1,110 3
i 46| 57,486| 52,260 i 46| 11,132| 10,120
PM208 5062S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 22 0050045 |M12 X 26 242 220 50
PS208 45732 |F1855L 1,254 1,140 22
46391 |G1850R(1) 1,221| 1,110 3
46392 |G1850L(m) 1,221 1,110 3
i 50| 62,502| 56,820 B8 50| 12,100| 11,000
PM228 5063S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 25 0050045 |M12 X 26 242 220 56
PS228 45732 |F1855L 1,254 1,140 25
46391 |G1850R(/1) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(n) 1,221| 1,110 3
i 56|  70,026| 63,660 i 56| 13,552| 12,320
PM248 5064S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 29 0050045 |M12 X 26 242 220 64
PS248 45732 |F1855L 1,254 1,140 29
46391 |G1850R(1) 1,221| 1,110 3
PM 46392 |G1850L(n) 1,221 1,110 3
PS i 64| 80,058| 72,780 & 64| 15,488| 14,080
®  [ps268 5085S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 31 0050045 |M12 X 26 242 220 68
45732 |F1855L 1,254 1,140 31
46391 |G1850R(/n) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(m) 1,221 1,110 3
B 68| 85074| 77,340 i 68| 16,456| 14,960
PS288 5066S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 33 0050045 |M12 X 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254 1,140 33
46391 |G1850R(/1) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(n) 1,221| 1,110 3
b 72| 90,090| 81,900 & 72| 17,424 15840
PS308 5087S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 35 0050045 |M12 X 26 242 220 76
45732 |F1855L 1,254 1,140 35
46391 |G1850R(/n) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(m) 1,221 1,110 3
B 76| 95,108| 86,460 B 76| 18,392| 16,720
PS318 5069S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 36 0050045 |M12 X 26 242 220 78
45732 |F1855L 1,254 1,140 36
46391 |G1850R(/1) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(n) 1,221| 1,110 3
b 78| 97,614| 88,740 & 78| 18,876 17,160

84



S A TUfitE SR

- R HA ML TR Wb (ST9%4 . HyMEE) T NG
- wy | ANy Ty B S fifi4g uE oM 1Bl
ke B R Eoba—+ | B&I-F dhh (®i3R) | i) R | Bk ) | @i ) | G
G160 5278S | 46391 |GI1850R(n) 1,221 1,110 20 0050045 |M12 X 26 242 220 42
G161 46392 |G1850L(n) 1,221| 1,110 20
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 42|  51,282| 46,620 & 42| 10,164| 9,240
G180 5279S | 46391 |G1850R(¥n) 1,221 1,110 21 0050045 |M12 x 26 242 220 44
G181 46392 |G1850L(m) 1,221 1,110 21
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 44| 53,724 48840 i 44| 10,648 9,680
G200 5280S | 46391 |GI1850R(n) 1,221 1,110 24 0050045 |M12 X 26 242 220 50
G201 46392 |G1850L(vn) 1,221| 1,110 24
H200 48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
H201 48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
Hi 50| 61,050 55,500 & 50| 12,100| 11,000
G220 5281S | 46391 |G1850R(¥n) 1,221 1,110 27 0050045 |M12 X 26 242 220 56
G |g221 46392 |G1850L(m) 1,221 1,110 27
g) H220 48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
(1) |H221 48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 56| 68,376| 62,160 B 56| 13,552| 12,320
G240 5282S | 46391 |GI1850R(n) 1,221 1,110 32 0050045 |M12 X 26 242 220 66
G241 46392 |G1850L.(v/n) 1,221| 1,110 32
H240 48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
H241 48832 |G1850PL 1,221| 1,110 1
it 66| 80,586| 73,260 b 66| 15972| 14,520
H260 5283S | 46391 |GI850R(¥n) 1,221 1,110 33 0050045 |M12 X 26 242 220 68
H261 46392 |G1850L(m) 1,221 1,110 33
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
& 68| 83,028| 75480 B 68| 16,456| 14,960
H280 5284S | 46391 |G1850R(n) 1,221 1,110 36 0050045 |M12 x 26 242 220 74
H281 46392 |G1850L.(vn) 1,221 1,110 36
48831 |G1850PR 1,221 1,110 1
48832 |G1850PL 1,221 1,110 1
it 74| 90,354| 82,140 b 74| 17,908| 16,280

85



S A TUfitE SR

. FOA M L/NFEmE 2 i £
WiE NT {=NA= — . e = =] AN
wn | [ [ e | ReEE |- o . T
s S yha-t | &I kd 2 | Gik) B2 | FBR ;i
PHN247 78285 | 49881 |GI860R 1,496 1360 27 0050059 |M12 x 30 264| 240| 60
PHN248 49882 |G1860L 1,496 1360 27
67381 [GN1960ZR(vm) | 2,508| 2,280 3
67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508| 2,280 3
if| 60| 95832| 87,120 5 60| 15,840| 14,400
PHN267 72588 | 49881 |G1860R 1,496 1360 29 0050059 |M12 x 30 264|  240| 64
PHN268 49882 |G1860L 1,496 1360 29
67381 |GN1960ZR(vm) | 2,508| 2,280 3
67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508| 2,280 3
it 64| 101,816| 92,560 B 64| 16,806| 15,360
PHN287 7829S | 49881 |GI860R 1,496 1360| 32 0050059 |M12 x 30 264| 240 70
PHN288 49882 |G1860L 1,496 1360 32
67381 |GN1960ZR(vm) | 2,508| 2,280 3
67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508| 2,280 3
E| 70| 110,792|100,720 5 70| 18,480| 16,800
PHN307 76638 | 49881 |GI860R 1,496 1360 36 0050059 [M12 x 30 264| 240 78
PHN |PHN308 49882 |G1860L 1,496 1360 36
(1 |PHN327 67381 |GN1960ZR(vm) | 2,508| 2,280 3
®  |pHN328 67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508| 2,280 3
Et| 78| 122,760| 111,600 £ 78| 20,502| 18,720
PHN347 7259S | 49881 |GI860R 1,496 1360| 39 0050059 |M12 x 30 264| 240| 84
PHN348 49882 |G1860L 1,496 1360 39
67381 |GN1960ZR(vm) | 2,508| 2,280 3
67382 |[GN1960ZL(vm) | 2,508| 2,280 3
Ef| 84| 131,736]119,760 % 84| 22,176/ 20,160
PHN367 7664S | 49881 |GI860R 1,496| 1360 41 0050059 |M12 x 30 264| 240| 88
PHN368 49882 |G1860L 1,496| 1,360 41
67381 |GN1960ZR(»m) | 2,508| 2,280 3
67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508| 2,280 3
& 88| 137,720| 125,200 i 88| 23232| 21,120
PHN407 7665S | 49881 |GI1860R 1,496 1,360| 46 0050059 |M12 X 30 264| 240 98
PHN408 49882 |G1860L 1,496 1360| 46
67381 |GN1960ZR(vm) | 2,508| 2,280 3
67382 |[GN1960ZL(vm) | 2,508| 2,280 3
if| 98| 152,680| 138,800 % 98| 25,872| 23,520
1iE Sy - ﬁi/vﬂ'\%%ll\ﬁﬁﬁ% oM i i 4% —
- Wy | Ay | b LB Ty MEiAE .
s EES fyha-t | B&I- e (BE) | (Bitk) B2 | BiR 2
PHL600 72558 | 49881 |GI860R 1,496 1360 68 0050059 |M12 x 30 264| 240 148
49882 |G1860L 1,496 1360 68
PHL 67381 [GN1960ZR(vm) | 2,508| 2,280 6
67382 |GN1960ZL(vm) | 2,508| 2,280 6
| 148| 233,552|212,320 iH|  148| 39,072| 35520

86



S A TUfitE SR

- AN NI HA ML i
- wy |y | b B S i g £y Mili#E uﬁlﬁ’fﬁ ol
s S yha-t | &I kd 2 | Gik) B2 | FBR
TXA180 74928 47631 |G1755R 1,243 1,130 18 0050045 |M12 x 26 242 48
47632 |G1755L 1,243 1,130 18
47641 |G1756R 1,243 1,130 2
47642 |G1756L 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
TXA it 44 54,736| 49,760 B 48| 11,616 10,560
TXA200 7841S 47631 |G1755R 1,243 1,130 20 0050045 |M12 x 26 242 220 52
47632 |G1755L 1,243 1,130 20
47641 |G1756R 1,243 1,130 2
47642 |G1756L 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
it 48 59,708| 54,280 G 52| 12,584| 11,440
- AN A gﬁ/\,mﬁgmﬁ@ﬁ i _
. wy | Ay | wliE EalE |, Mt g
e S b3t | &I Al B2 | Gk B2 | G
TXC220 7841 47631 |G1755R 1,243 1,130 20 0050045 |M12 x 26 242 220 52
TXK220 47632 |G1755L 1,243 1,130 20
47641 |G1756R 1,243 1,130 2
47642 |G1756L 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
it 48 59,708| 54,280 B 52| 12,584| 11,440
TXC240 7838S 47631 |G1755R 1,243 1,130 22 0050045 (M12 x 26 242 220 56
TXK240 47632 |G1755L 1,243 1,130 22
47641 |G1756R 1,243 1,130 2
47642 |G1756L 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
TXC it 52| 64,680| 58800 B 56| 13,552| 12,320
TXK  [TxC260 7839S 47631 |G1755R 1,243 1,130 24 0050045 |M12 x 26 242 220 60
TXK260 47632 |G1755L 1,243 1,130 24
47641 |G1756R 1,243 1,130 2
47642 |G1756L 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
it 56 69,652| 63,320 B 60| 14,520 13,200
TXC280 7840S 47631 |G1755R 1,243 1,130 26 0050045 (M12 x 26 242 220 64
47632 |G1755L 1,243 1,130 26
47641 |G1756R 1,243 1,130 2
47642 |G1756L 1,243 1,130 2
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
it 60| 74,624| 67840 it 64| 15,488| 14,080
TXR280 5074S 45731 |F1855R 1,254 1,140 28 0050045 (M12 x 26 242 220 70
45732 |F1855L 1,254 1,140 28
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
B 66 82,566 75,060 & 70| 16,940| 15,400
TXR310 50758 45731 |F1855R 1,254 1,140 32 0050045 (M12 x 26 242 220 78
45732 |F1855L 1,254 1,140 32
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
TXR 46392 |G1850L(¥m) 1,221 1,110 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
B 74|  92,598| 84,180 B 78| 18,876| 17,160
TXR340 5076S 45731 |F1855R 1,254 1,140 36 0050045 (M12 x 26 242 220 86
45732 |F1855L 1,254 1,140 36
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 2
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 2
i 82| 102,630 93,300 it 86| 20,812| 18,920

87



S A TUfitE SR

s I HSA MR L F i
- wy |y | b L R £y Mili#E nﬁlﬁ’fﬁ ol
s S yha-t | &I kd 2 | Gik) B2 | FBR
TX220 5041S | 45731 |FI855R 1,254] 1140] 21 0050045 |M12 x 26 242 56
TX221 45732 |F1855L 1,254 1,140 21
67941 |GN1860R(Y1) 1,496| 1,360 3
67942 |GN1860L(¥1) 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(v1) 1,221| 1,110 1
49702 |G1850X1(vm) 1,221 1,110 1
5t| 52| 66,594| 60,540 B 56| 13,552| 12,320
TX240 5042S 45731 |F1855R 1,254 1,140 24 0050045 (M12 x 26 242 220 62
TX241 45732 |F1855L 1,254 1140 24
67941 |GN1860R(v1m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(v1) 1,496| 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(¥1) 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) 1,221| 1,110 1
5| 58]  74118| 67,380 & 62| 15,004| 13,640
TX260 50435 | 45731 |FI855R 1,254] 1140] 26 0050045 |M12 x 26 242  220] 66
TX261 45732 |F1855L 1,254 1,140 26
67941 |GN1860R(/) 1,496| 1,360 3
67942 |GNI1860L(¥1) 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(v1) 1,221| 1,110 1
49702 |G1850XI1.(vm) 1,221 1,110 1
5t 62]  79,134| 71,940 B 66| 15,972| 14,520
TX280 5044S | 45731 |FI855R 1,254] 1140] 28 0050045 |M12 x 26 242] 220 70
TX281 45732 |F1855L 1,254| 1140 28
67941 |GN1860R(vn) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(v1) 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254| 1,140 1
49701 |G1850XR(>m) 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(v1) 1,221| 1,110 1
(To>§ 5| 66| 84150 76500 B 70| 16,940| 15400
@) [Tx300 5045S | 45731 |F1855R 1,254] 1140 30 0050045 |M12 x 26 242  220] 74
TX301 45732 |F1855L 1,254| 1140 30
67941 |GN1860R(/) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(v1) 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254| 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(v1) 1,221| 1,110 1
49702 |G1850XL(v1) 1,221| 1,110 1
5t| 70| 89,166| 81,060 B 74| 17,908 16,280
TX320 5046S | 45731 |FI855R 1,254] 1140] 32 0050045 |M12 x 26 242] 220 78
TX321 45732 |F1855L 1,254| 1140 32
67941 |GN1860R(/m) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(v1) 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254| 1,140 1
49701 |G1850XR(v1) 1,221| 1,110 1
49702 |G1850XL(v1) 1,221| 1,110 1
5t 74| 94,182| 85,620 B 78| 18,876 17,160
TX350 5047S | 45731 |F1855R 1,254] 1140] 36 0050045 |M12 x 26 242]  220] 86
TX351 45732 |F1855L 1,254| 1,140 36
67941 |GNI1860R(vm) 1,496 1,360 3
67942 |GN1860L(v1) 1,496| 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(vm) 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(v1) 1,221| 1,110 1
it 82| 104,214| 94,740 B 86| 20,812| 18,920
TX380 5048S | 45731 |FI855R 1,254] 1140] 40 0050045 |M12 x 26 242]  220] 94
TX381 45732 |F1855L 1,254 1,140 40
67941 |GN1860R(/1) 1,496| 1,360 3
67942 |GNI1860L(¥1) 1,496 1,360 3
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(v1) 1,221| 1,110 1
49702 |G1850XL(¥m) 1,221 1,110 1
5t 90| 114,246 103,860 B 94| 22,748| 20,680

88



S A TUfitE SR

115 AN A= %/\,m%gmﬁ@é A 4%
- wy |y | b L R £y Mili#E uﬁlﬂ% ;azs
s S yha-t | &I kd 2 | Gik) B2 | FBR
TX222 5033S | 45731 |F1855R 1,254| 1,140 20 0050045 |M12 X 26 242 64
45732 |F1855L 1,254 1,140 20
67941 |GN1860R(>1) 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(1) 1,496 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254| 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(/1) 1,221| 1,110 3
49702 |G1850X1(/1) 1,221 1,110 3
it 56|  71,962| 65420 b 64| 15,488| 14,080
TX242 5034S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 23 0050045 |M12 X 26 242 220 70
45732 |F1855L 1,254| 1,140 23
67941 |GN1860R(>1) 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(1) 1,496 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254| 1,140 1
49701 |G1850XR(1) 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(¥1) 1,221| 1,110 3
it 62| 79,486| 72,260 B 70| 16,940| 15,400
TX262 5035S | 45731 |F1855R 1,254| 1,140 25 0050045 |M12 X 26 242 220 74
45732 |F1855L 1,254 1,140 25
67941 |GN1860R(>1) 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(1) 1,496 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254| 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(/1) 1,221| 1,110 3
49702 |G1850X1.(v1) 1,221 1,110 3
it 66| 84,502| 76,820 b 74| 17,908| 16,280
TX282 5036S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 27 0050045 |M12 X 26 242 220 78
45732 |F1855L 1,254| 1,140 27
67941 |GN1860R(vn) 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(1) 1,496 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254| 1,140 1
49701 |G1850XR(1) 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(m) 1,221| 1,110 3
X &t 70|  89,518| 81,380 E 78| 18,876 17,160
@ |Tx302 5037S | 45731 |F1855R 1,254| 1,140 29 0050045 |M12 X 26 242 220 82
45732 |F1855L 1,254 1,140 29
67941 |GN1860R(>1m) 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(¥1) 1,496 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254| 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(/1) 1,221| 1,110 3
49702 |G1850XL(¥1) 1,221| 1,110 3
it 74| 94,534| 85,940 & 82| 19,844| 18,040
TX322 5038S | 45731 |F1855R 1,254| 1,140 31 0050045 |M12 X 26 242 220 86
45732 |F1855L 1,254| 1,140 31
67941 |GN1860R(1) 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(1) 1,496 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254| 1,140 1
49701 |G1850XR(1) 1,221| 1,110 3
49702 |G1850XL(/1) 1,221| 1,110 3
it 78|  99,550| 90,500 i 86| 20,812| 18920
TX352 5039S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 35 0050045 |M12 x 26 242 220 94
45732 |F1855L 1,254| 1,140 35
67941 |GN1860R(>1) 1,496 1,360 4
67942 |GNI1860L(1) 1,496 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254| 1,140 1
49701 |G1850XR(1) 1,221 1,110 3
49702 |G1850XL(¥1) 1,221| 1,110 3
it 86| 109,582| 99,620 B 94| 22,748| 20,680
TX382 5040S | 45731 |F1855R 1,254| 1,140 39 0050045 |M12 X 26 242 220 102
45732 |F1855L 1,254 1,140 39
67941 |GNI860R(1) 1,496 1,360 4
67942 |GN1860L(1) 1,496 1,360 4
67871 |G1840XPR 1,254| 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
49701 |G1850XR(/1) 1,221| 1,110 3
49702 |G1850XL(/1) 1,221 1,110 3
i 94| 119,614 108,740 b 102| 24,684| 22,440

89



S A TUfitE SR

. B A ML NEmE 4%
WiE FAN-nn- — . pr = AN
R any . any . Ty hNA B R g uwe tyMiliAg B Ennmﬂﬁ ;&
e S yha-t | &I kd 2 | Gik) B2 | FBR
TX243 5084S | 45731 |F1855R 1,254| 1,140 20 0050045 |M12 X 26 52
TX245 45732 |F1855L 1,254| 1,140/ 20
67941 |GN1860R(/m) 1,496 1,360 6
67942 |GN1860L(¥m) 1,496 1,360 6
if| 52| 68112| 61920 5 52| 12,584| 11,440
TX273 50858 | 45731 |F1855R 1,254 1,140 24 0050045 |M12 X 26 242|  220] 60
TX275 45732 |F1855L 1,254| 1,140 24
67941 |GN1860R(vm) 1,496 1,360 6
67942 |GN1860L(¥m) 1,496 1,360 6
> it 60| 78,144| 71,040 B 60| 14,520 13,200
3)5) [Tx313 5086S | 45731 |F1855R 1,254| 1,140 30 0050045 |M12 X 26 242| 220 72
TX315 45732 |F1855L 1,254| 1,140 30
67941 |GN1860R(/m) 1,496 1,360 6
67942 |GN1860L(¥H) 1,496 1,360 6
| 72|  93,192| 84720 5 72| 17,424| 15840
TX343 5087S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 34 0050045 |M12 X 26 242| 220 80
TX345 45732 |F1855L 1,254| 1,140 34
67941 |GN1860R(vm) 1,496 1,360 6
67942 |GN1860L(¥m) 1,496 1,360 6
it| 80| 103,224| 93840 £ 80| 19,360/ 17,600
an T B AMAL Tl fits —
. Wy |y | bR HRME | o M AR Euuiﬂﬁ’fﬁ ;&
wE S oha-t | &I s B2 | Gk B2 | GBR
TXF350 4032S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 32 4510132 [M12x 30 26 80 21,120 19,200
TXF355 45732 |F1855L 1,254 1,140 32 (TR ESB
67941 |GN1860R(/m) 1,496 1,360 8 4510131 | K IMES HHAssy 374|  340| 80| 29,920/ 27,200
67942 |GN1860L(¥1) 1,496 1,360 8 (Y02 HY)
| 80| 104,192 94,720
TXF380 4033S | 45731 |F1855R 1,254| 1,140 36 4510132 |M12 x 30 264| 240| 88| 28,232| 21,120
TXF385 45732 |F1855L 1,254| 1,140 36 (CTRETAD
&; 67941 |GN1860R(v1) 1,496 1,360 8 4510131 | UK WHES HHAssy 374|  340| 88| 32912| 29,920
67942 |GN1860L(¥m) 1,496 1,360 8 (CIRET L)
& 88| 114,224|103,840
TXF410 4034S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 40 4510132 [M12x 30 264|  240| 96| 25344| 23,040
TXF415 45732 |F1855L 1,254| 1,140 40 (TR ESB
67941 |GN1860R(/m) 1,496 1,360 8 4510131 | K IMES hHAssy 374|  340| 96| 35904| 32,640
67942 |GN1860L(¥1) 1,496 1,360 8 (Y02 HY)
| 96| 124,256| 112,960
s FAN—AO— ﬁti/\/ﬂ'\ﬁ%l]\%ﬁlﬂﬁ i 4%
i R HAMEE |, o M I mmﬁ ﬁ
s LS [ tkab | maa— s (B) | (Bitk) (B | B
TXE415 4034S | 45731 |F1855R 1,254| 1,140 40 4510132 [M12x 30 96| 25,344 23,040
45732 |F1855L 1,254 1,140 40 (CTRES D
67941 |GN1860R(m) 1,496 1,360 8 4510131 | UK WM B Assy 374|  340| 96| 35904| 32,640
67942 |GN1860L(¥m) 1,496 1,360 8 (CTRET L)
TXE it 96| 124,256 112,960
(®)  [TXE445 5119S | 45731 |F1855R 1,254 1,140 42 4510132 [M12x 30 264|  240| 104| 27,456| 24,960
45732 |F1855L 1,254 1,140 42 (TR ESB
67941 |GN1860R(:/m) 1,496 1,360 10 4510131 | K IMEES D Assy 374|  340| 104| 38,896 35360
67942 |GN1860L(¥1) 1,496 1,360 10 (BEY ' 2 85Y)
if| 104| 135,256| 122,960
an Fy— HAMBLNFE % 12)4 fith
o any ) any ) Ty N Bl we tyMiliAg Py - Ennmﬂﬁ ug 1 1ﬂﬁ$"
s S bt | B&I-H 4 RBt2) | B @D | Bl -
TXE415 9N | 5077S | 68661 |F1855ZR 1,892 1720 40 4510132 [M12x 30 264| 240 96 25,344 23.040
T 68662 |F1855ZL 1,892 1720/ 40 (CIRES D
M 67391 |GN1860ZR(vm) | 2,101| 1,910 8 4510131 | K MMEY B 3 Assy 374|  340| 96| 35904| 32640
£yMT 67392 |GN1860ZL(¥1) 2,101| 1910 8 (BES 12 BY)
TXE (£7%3y) it 96| 184,976| 168,160
(5 [TxE445 t'ybT | 51228 | 68661 |F1855ZR 1,892 1720 42 4510132 [M12 x 30 264|  240| 104| 27,456| 24,960
M 68662 |F18557L 1,892| 1720 42 (CIRETAD
t'yMI 67391 |[GN1860ZR(»m) | 2,101| 1,910 10 4510131 | K IMEES H R Assy 374|  340| 104| 38,896 35360
T 67392 |GN1860ZL(vm) | 2,101| 1,910 10 (CIRET V)
(£7%ay) Et| 104 200,948| 182,680

90




S A TUfitE SR

s v R ET 2N
_ - wy |y | b L R £y Mili#E uﬁlﬂ% ;azs
s S yha-t | &I kd 2 | Gik) B2 | FBR
TXM300 5056S | 45731 |F1855R 1,254] 1140] 29 0050045 |M12 x 26 242 70
45732 |F1855L 1,254| 1140 29
46391 |G1850R(vm) 1,221| 1,110 4
46392 |G1850L(ym) 1.221| 1,110 4
48831 |G1850PR 1,221| 1,110 2
48832 |G1850PL 1,221| 1,110 2
gt| 70| 87,384| 79440 B 70| 16,940 15,400
TXM340 5057S | 45731 |F1855R 1,254 1140] 35 0050045 [M12 X 26 242|  220] 82
45732 |F1855L 1,254| 1140| 35
46391 |G1850R(xm) 1,221| 1,110 4
T()é;“' 46392 |G1850L(ym) 1,221| 1,110 4
48831 |G1850PR 1,221| 1,110 2
48832 |G1850PL 1,221| 1,110 2
st| 82| 102432| 93,120 5 82| 19,844| 18,040
TXM380 5058S | 45731 |F1855R 1,254] 1140] 40 0050045 |M12 X 26 242] 220 92
45732 |F1855L 1,254| 1140 40
46391 |G1850R(vm) 1,221| 1,110 4
46392 |G1850L(ym) 1,221| 1,110 4
48831 |G1850PR 1,221| 1,110 2
48832 |G1850PL 1,221| 1,110 2
5| 92| 114,972|104520 B 92| 22,264| 20240
TXM321 5082S | 68661 |F1855ZR 1,892] 17200 34 0050045 |M12 x 26 242]  220] 74
68662 |F18557L 1,892| 1720 34
67391 |GNIS60ZRGym) | 2,101 1910 3
67392 |GN1860ZL(vn) 2,101| 1,910 3
B 74| 141,262| 128,420 B 74| 17,908| 16,280
TXM351 5083S | 68661 |F18557R 1,892) 1720 38 0050045 [M12 X 26 242|  220] 82
TXM352 68662 |F18557L 1,892| 1720 38
67391 |GN1860ZR(v/1) 2,101| 1,910 3
67392 |GN1860ZL(vm) | 2,101 1910 3
& 82| 156,398| 142,180 B 82| 19,844| 18,040
TXM381 5080S | 68661 |[1855ZR 1,892] 17200 42 0050045 |M12 x 26 242] 220 90
TXM382 68662 |F18557L 1,892| 1720 42
67391 |GNIS60ZRGym) | 2,101 1910 3
67392 |GN1860ZL(vn) 2,101| 1,910 3
B 90| 171,534 155,940 B 90| 21,780| 19,800
TXM411 5081S | 68661 |F18557R 1,892] 1720] 46 0050045 [M12 X 26 242|  220| 98
TXM412 68662 |F18557L 1,892| 1,720 46
67391 |GNI860ZR(vm) | 2,101 1910 3
67392 |GN1860ZL(vm) | 2,101 1910 3
T(fg" 5| 98| 186,670| 169,700 5| 98| 23716| 21560
() [Txm321 5070S | 45731 |F1855R 1,254] 1140] 34
45732 |F1855L 1,254| 1140 34
46391 |G1850R(xm) 1,221| 1,110 3
46392 |G1850L(vm) 1,221| 1,110 3
A7°vay) & 74| 92,598| 84,180
TXM351 5071S | 45731 |F1855R 1,254) 1140] 38
TXM352 45732 |F1855L 1,254| 1140 38
46391 |G1850R(vm) 1,221| 1,110 3
46392 |G1850L(ym) 1,221| 1,110 3
(47°vav) E 82| 102,630| 93,300
TXM381 50728 | 45731 |F1855R 1,254] 1140] 42
TXM382 45732 |F1855L 1,254| 1140 42
46391 |G1850R(xm) 1,221| 1,110 3
46392 |G1850L(ym) 1,221| 1,110 3
(47°vav) % 90| 112.662| 102,420
TXM411 50738 | 45731 |F1855R 1,254) 1140] 46
TXM412 45732 |F1855L 1,254| 1140| 46
46391 |G1850R(vm) 1,221| 1,110 3
46392 |G1850L(ym) 1,221| 1,110 3
(7°vay) B 98| 122,694| 111,540
TXM385 5080S | 68661 |F1855ZR 1,892) 17200 42 0050045 [M12 x 26 242|  220] 90
TXM386 68662 |F18557L 1,892 17200 42
67391 |GNI860ZR(vm) | 2,101 1910 3
67392 |GN1860ZL(vm) | 2,101 1910 3
T();;"' 3 90| 171,534 155940 B 90| 21,780 19,800
6 |TXM415 5081S | 68661 |F1855ZR 1,892| 1720 46 0050045 |M12 x 26 242|  220] 98
TXM416 68662 |F18557L 1,802| 1,720| 46
67391 |GNISG0ZR(vm) | 2,101| 1,910 3
67392 |GN1860ZL(vm) | 2,101 1910 3
B 98| 186,670| 169,700 B 98| 23,718| 21,560

91



S A TUfitE SR

. 5 A M E LN (TS UK W (STyv., FoMTE) 5 BINGE Il
g H4N—na- -
- wy | ANy Ty B il uE By Mg 1A NMEE
e B o yba-t | B&I-H iigd (Fid) | (Biw) #2) | Bitk) #2) | i) F2) | @i
TXL400 72568 49881 |G1860R 1,496 1,360 43 0050059 (M12 x 30 264 240 98
49882 |G1860L 1,496 1,360 43
67381 |GN1960ZR(¥m) 2,508 2,280 6
67382 |GN1960ZL(m) 2,508 2,280 6
it 98| 158,752| 144,320 b 98| 25,872 23,520
TXL440 72578 49881 |G1860R 1,496 1,360 48 0050059 (M12 x 30 264 240 108
49882 |G1860L 1,496 1,360 48
-2)()" 67381 |GN1960ZR(¥m) 2,508 2,280 6
67382 |GN1960ZL(vm) 2,508 2,280 6
it 108| 173,712| 157,920 B 108| 28,512 25,920
TXL500 7260S 49881 |G1860R 1,496 1,360 56 0050059 (M12 x 30 264 240 124
49882 |G1860L 1,496 1,360 56
67381 |GN1960ZR(¥m) 2,508 2,280 6
67382 |GN1960ZL(m) 2,508 2,280 6
it 124| 197,648 179,680 b 124| 32,736| 29,760
TXL441 6889S 67531 |G1860ZR 2,244 2,040 47 0050059 (M12 x 30 264 240 104
67532 |G1860ZL 2,244 2,040 47
67381 |GN1960ZR(¥m) 2,508 2,280 5
67382 |GN1960ZL(/1) 2,508| 2,280 5
H 104| 236,016 214,560 b 104| 27,456| 24,960
TXL501 6890S 67531 |G1860ZR 2,244 2,040 57 0050059 (M12 x 30 264 240 124
67532 |G1860ZL 2,244 2,040 57
67381 |GN1960ZR(>m) 2,508 2,280 5
67382 |GN1960ZL(vm) 2,508 2,280 5
TXL H 124| 280,896 255,360 B 124| 32,736| 29,760
(1 TXL441 7253S 49881 |G1860R 1,496 1,360 47
49882 |G1860L 1,496 1,360 47
67381 |GN1960ZR(¥m) 2,508 2,280 5
67382 |GN1960ZL(¥n) 2,508 2,280 5
(A77vav) i 104| 165,704 150,640
TXL501 7254 49881 |G1860R 1,496 1,360 57
49882 |G1860L 1,496 1,360 57
67381 |GN1960ZR(>m) 2,508 2,280 5
67382 |GN1960ZL(vm) 2,508 2,280 5
(A7"vav) H 124| 195,624| 177,840
TXL445 6889S 67531 |G1860ZR 2,244| 2,040 47 0050059 |M12 x 30 264 240 104
TXL446 67532 |G1860ZL 2,244 2,040 47
67381 |GN1960ZR(>m) 2,508 2,280 5
67382 |GN1960ZL(vm) 2,508 2,280 5
& 104| 236,016| 214,560 & 104| 27,456 24,960
TXL505 6890S 67531 |G1860ZR 2,244 2,040 57 0050059 (M12 x 30 264 240 124
TXL |TXL506 67532 |G1860ZL 2,244| 2,040 57
(5) 67381 |GN1960ZR(¥m) 2,508 2,280 5
Q) 67382 |GN1960ZL(n) 2,508 2,280 5
H 124| 280,896 255,360 B 124| 32,736| 29,760
TXL566 6911S 67531 |G1860ZR 2,244| 2,040 61 0050059 |M12 x 30 264 240 136
67532 |G1860ZL 2,244 2,040 61
67381 |GN1960ZR(>m) 2,508 2,280 7
67382 |GN1960ZL(vm) 2,508 2,280 7
& 136 308,880| 280,800 Bt 136| 35,904 32,640

92



S A TUfitE SR

115 AN A= gﬁ/\,mﬁagmﬁ@% i 4%
- wy |y | b L R £y Mili#E B uﬁlﬁ’fﬁ ol
s S yha-t | &I kd 2 | Gik) B2 | FBR
TXE440 5079S | 68661 |F1855ZR 1,892| 1,720 45 0050045 |M12 X 26 242 104
68662 |[118557L. 1,892 1,720 45
T(é)E 67391 |GNI860ZR(1) 2,101 1,910 7
67392 |GN1860ZL(:/1) 2,101| 1,910 7
& 104] 199,694 181,540 b 104| 25,168| 22,880
TXV410 5077S | 68661 |F1855ZR 1,892| 1,720 40 4510132 |M12 x 30 264 240 96| 25,344| 23040
68662 |F18557L 1,802 1,720 40 (Y h #12L)
67391 |GN1860ZR(1) 2,101 1,910 8 4510131 | TR LMY B #Assy 374 340 96| 35,904| 32,640
67392 |GN1860ZL(:/1) 2,101| 1,910 8 (GRS 0))
TXV Hi 96| 184,976| 168,160
(@ [Txv440 5078S | 68661 |F1855ZR 1,892 1,720 44 4510132 [M12x 30 264 240| 104| 27,456| 24,960
68662 |F1855ZL 1,892| 1,720 44 [CR KL
67391 |GNI860ZR(1) 2,101| 1,910 8 4510131 | TR LS 1 Assy 374 340| 104| 38,896 35,360
67392 |GN1860ZL(1) 2,101 1,910 8 [CRES D))
i 104| 200,112| 181,920
TXZ500 6368S | 67531 |GI860ZR 2,244| 2,040 52 4520079 (M12x 35 286 260 120| 34,320| 31,200
67532 |G1860ZL 2,244 2,040 52 [CR KL
67381 |GN1960ZR(/1) 2,508 2,280 8 4520078 | ITUK WhgES 4 Assy 385 350 120| 46,200| 42,000
67382 |GN1960ZL(1) 2,508| 2,280 8 [CRES D))
TXZ H 120| 273,504| 248,640
(0 [Txz560 6369S | 67531 |GI860ZR 2,244 2,040 58 4520079 |M12 % 35 286 260/ 132| 37,752| 34,320
67532 |G18607L 2,244| 2,040 58 (CIRETND)
67381 |GN1960ZR(/1) 2,508 2,280 8 4520078 | ITUK LMY 1 #Assy 385 350 132| 50,820| 46,200
67382 |GN1960ZL(1) 2,508 2,280 8 (TR ES L))
B 132| 300,432| 273,120
TXV381 6390S | 68661 |F1855ZR 1,892| 1,720 37 4510132 |M12 x 30 264 240 92| 24,288| 22,080
TXV385 68662 |F18557L 1,802 1,720 37 (YR ETND)
67391 |GN1860ZR(/1) 2,101| 1,910 9 4510131 | ITUK LMY B #Assy 374 340 92| 34,408| 31,280
67392 |GN1860ZL(:/1) 2,101 1,910 9 (TR ES L))
B 92| 177,826/ 161,660
TXV411 6391S | 68661 |F1855ZR 1,802 1,720 41 4510132 [M12x 30 264 240 100| 26,400| 24,000
TXV415 68662 |F18557L 1,892 1,720 41 (GRS
<1T)X(\g) 67391 |GN1860ZR(/11) 2,101 1,910 9 4510131 | T LS 7 #Assy 374 340/ 100| 37,400| 34,000
67392 |GN1860ZL(1) 2,101 1,910 9 (BEY 04 HY)
i 100| 192,962| 175,420
TXV441 6392S | 68661 |F1855ZR 1,892| 1,720 45 4510132 |M12 x 30 264 240/ 108| 28,512| 25920
TXV445 68662 |F18557ZL 1,892| 1,720 45 (IR ETND)
67391 |GN1860ZR(/1) 2,101| 1,910 9 4510131 | T LMY B #Assy 374 340 108| 40,392| 36,720
67392 |GNI1860ZL(¥1) 2,101 1,910 9 (TR ES L))
B 108| 208,098| 189,180
TXZ501 6393S | 67531 |GI860ZR 2,244| 2,040 49 4520079 |M12 x 35 286 260 116| 33,176| 30,160
TXZ505 67532 |G1860ZL 2,244 2,040 49 (IR ETND)
67381 |GN1960ZR(/1) 2,508 2,280 9 4520078 | ITUK LIS 1 % Assy 385 350 116| 44,660| 40,600
67382 |GN1960ZL(¥1) 2,508| 2,280 9 (CIREY )]
B 116| 265,056| 240,960
TXZ561 6394S | 67531 |GI860ZR 2,244 2,040 56 4520079 |M12 x 35 286 260/ 130| 37,180| 33,3800
TXZ565 67532 |G1860ZL 2,244| 2,040 56 (GRS
(1T)Xé) 67381 |GN1960ZR(1) 2,508| 2,280 9 4520078 | Tk LS 1 % Assy 385 350/ 130| 50,050| 45,500
67382 |GN1960ZL(/1) 2,508 2,280 9 (BES 025 Y)
i 130| 296,472 269,520
TXZ621 6395S | 67531 |GI860ZR 2,244| 2,040 64 4520079 |M12 x 35 286 260 146| 41,756| 37,960
TXZ625 67532 |G1860ZL 2,244 2,040 64 (e ' #72L)
67381 |GN1960ZR(1) 2,508| 2,280 9 4520078 | ITUk L4 1 % Assy 385 350 146| 56,210 51,100
67382 |GN1960ZL(¥1) 2,508| 2,280 9 (CIREY )]
B 146| 332,376/ 302,160

93



S A TUfitE SR

s - %ta/vm%gmﬁ@% UK W (STyv., FoMTE) 5 BINGE Il
- wy | ANy Ty B S fifi4g uE Ty Mg 1A NMEE
e B o yba-t | B&I-H iigd (Fid) | (Biw) #2) | Bitk) #2) | i) F2) | @i
TC240 5023S 45731 |F1855R 1,254 1,140 21 0050045 (M12 % 26 242 220 60
45732 |F1855L 1,254 1,140 21
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 5
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 5
49701 |G1850XR(>/m) 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(¥m) 1,221 1,110 1
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
it 56 69,828 63,480 B 60| 14,520 13,200
TC260 5025S 45731 |F1855R 1,254 1,140 23 0050045 (M12 x 26 242 220 64
45732 |F1855L 1,254 1,140 23
46391 |G1850R(¥m) 1,221 1,110 5
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 5
2—0(): 49701 |G1850XR(¥1) 1,221 1,110 1
49702 |G1850XL(vm) 1,221 1,110 1
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
it 60 74,844| 68,040 B 64| 15,488| 14,080
TC280 5024S 45731 |F1855R 1,254 1,140 27 0050045 M12 % 26 242 220 72
45732 |F1855L 1,254 1,140 27
46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 5
46392 |G1850L(¥m) 1,221| 1,110 5
49701 |G1850XR(vm) 1,221 1,110 1
49702 |G1850X1.(vm) 1,221 1,110 1
67871 |G1840XPR 1,254 1,140 1
67872 |G1840XPL 1,254 1,140 1
it 68 84,876 77,160 B 72| 17,424| 15,840
TS260 51498 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 27 0050045 |M12 x 26 242 220 64
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 27
-(BS) 48831 |G1850PR 1,221 1,110 5
48832 |G1850PL 1,221 1,110 5
H 64 78,144 71,040 B 64| 15,488 14,080
TZS240 5430S 47631 |G1755R 1,243 1,130 26 0050045 (M12 x 26 242 220 60
TZS241 47632 |G1755L 1,243 1,130 26
47641 |G1756R 1,243 1,130 4
47642 |G1756L 1,243 1,130 4
H 60 74,580 67,800 B 60| 14,520 13,200
TZS260 54408 47631 |G1755R 1,243 1,130 28 0050045 |M12 x 26 242 220 64
TZS261 47632 |G1755L 1,243 1,130 28
47641 |G1756R 1,243 1,130 4
47642 |G1756L 1,243 1,130 4
& 64 79,552 72,320 & 64| 15,488 14,080
TZS280 5588S 47631 |G1755R 1,243 1,130 30 0050045 (M12 x 26 242 220 68
T28 |TZS281 47632 |G1755L 1,243 1,130 30
(0) 47641 |G1756R 1,243 1,130 4
() 47642 |G1756L 1,243 1,130 4
H 68 84,524| 76,840 B 68| 16,456 14,960
TZS310 5441S 47631 |G1755R 1,243 1,130 34 0050045 |M12 x 26 242 220 76
TZS311 47632 |G1755L 1,243 1,130 34
47641 |G1756R 1,243 1,130 4
47642 |G1756L 1,243 1,130 4
& 76 94,468| 85,880 & 76| 18,392| 16,720
TZS341 7816S 47631 |G1755R 1,243 1,130 38 0050045 (M12 x 26 242 220 84
47632 |G1755L 1,243 1,130 38
47641 |G1756R 1,243 1,130 4
47642 |G1756L 1,243 1,130 4
& 84| 104,412| 94,920 5 84| 20,328| 18,480

94



S A TUfitE SR

FOA M L/NFEmE 2 i £
s Y4uno- - - -l =5
_ - wy |y | b L R £y Mili#E nﬁlﬁ’fﬁ ﬁs
s S yha-t | &I kd 2 | Gik) B2 | FBR
TM300 51528 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 33 0050045 |M12 x 26 242 78
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 33
48831 |G1850PR 1,221 1,110 [§
48832 |G1850PL 1,221 1,110 6
™ it 78 95,238| 86,580 b 78| 18,876| 17,160
(0 TM340 51518 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 37 0050045 (M12 x 26 242 220 86
46392 |G1850L(¥m) 1,221 1,110 37
48831 |G1850PR 1,221 1,110 6
48832 |G1850PL 1,221 1,110 [§
it 86| 105,008 95460 i 86| 20,812| 18920
TM281,TM281H 51728 46391 |G1850R(v1) 1,221 1,110 28 0050045 |M12 x 26 242 220 70
46392 |G1850L(¥m) 1,221 1,110 28
48831 |G1850PR 1,221 1,110 7
48832 |G1850PL 1,221 1,110 7
B 70 85,470\ 77,700 B 70| 16,940 15,400
TM301,TM301H 5173s 46391 |G1850R(vm) 1,221 1,110 32 0050045 |M12 x 26 242 220 78
46392 |G1850L(vm) 1,221 1,110 32
-{1";' 48831 |G1850PR 1,221 1,110 7
48832 |G1850PL 1,221 1,110 7
& 78 95,238| 86,580 b 78| 18,876 17,160
TM341,TM341H 51748 46391 |G1850R(v1) 1,221 1,110 36 0050045 |M12 x 26 242 220 86
46392 |G1850L(¥m) 1,221 1,110 36
48831 |G1850PR 1,221 1,110 7
48832 |G1850PL 1,221 1,110 7
B 86| 105,006/ 95460 G 86| 20,812| 18,920

95



S A TUfitE SR

- Pt H5A ML T i 3] 4%
| WY | Wy | thwE BemE | o[ em -
2 S kIt | E&I-H b (FBR) | Gk #R) | G ; #R) | @)
AR750S t'yMR | 77258 | 51121 |AR3342ZR 2,827| 2,570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
7’;53 Pt 49870 |AR31 3,322 3,020 2
it 6 17,952| 16,320 & 6| 1,584 1,440
AR |AR750M t'yMR | 77258 | 51121 |AR3342ZR 2,827| 2,570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
750M  [AR751M eI 49870 |AR31 3,322 3,020 2
751M & 6 17.952| 16320 5 6| 1584 1440
AS850 PRiEPlusl | 78178 | 82581 |KQ2745R 1,177 1,070 5 0050059 |M12 x 30 264 240 7
PREPlus 1 82582 |KQ2745L 1,177 1,070 2 0050002 M10 x 30 176 160 2
gsi 67401 |G1840R 1,045 950 1
67402 |G1840L 1,045 950 1
i 9| 10,351 9410 i 9| 2,200/ 2,000
BR620S ¥\ | 78308 | 67811 [BR3060ZR 2,827| 2570 4 0050059 [M12 x 30 264 240 6
?2% BR620DS eI 49870 |AR31 3,322 3,020 2
i 6| 17,952| 16,320 i 6| 1,584 1440
BR650S YN | 77258 | 51121 [AR33427ZR 2,827| 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
6?(?8 2 =W 49870 |AR31 3,322 3,020 2
B 6| 17,952| 16,320 B 6| 1,584| 1440
BR750S YN | 77258 | 51121 [AR33427ZR 2,827| 2570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
7?(?3 BR750DS eI 49870 |AR31 3,322 3,020 2
B 6 17,952| 16,320 B 6| 1,584 1,440
BR751DS ¥\ | 78308 | 67811 [BR3060ZR 2,827| 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
7581?)8 BR751DSH Hem 49870 |AR31 3,322| 3,020 2
i 6| 17,952] 16,320 B 6| 1,584 1440
BR750DP ¥'yMIL | 78308 | 67811 [BR3060ZR 2,827| 2,570 4 0050059 [M12 x 30 264 240 6
75%F[§P fZ = WIIN 49870 |AR31 3,322| 3,020 2
i 6| 17,952] 16,320 B 6| 1,584 1440
BR |BR750M TyMI | 77258 | 51121 [AR33427ZR 2,827| 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
750M  |BR750MH Hem 49870 |AR31 3,322| 3,020 2
B 6 17,952| 16,320 B 6| 1,584 1,440
BR |BR751DM ¥\ | 78308 | 67811 [BR3060ZR 2,827| 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
751DM |BR751DMH Hem 49870 |AR31 3,322| 3,020 2
752DM | gR752DMH B 6| 17,952 16,320 it 6| 1584 1440
BS850M ¥'yhPlus] [#9ba-F&L| 67211 |Z2745ER 1,221 1,110 6 0050059 [M12 x 30 264 240 9
BS |BS850MH 'y IPlusl 67212 |72745EL 1,221 1,110 1
850 MNY |AR1265L 0 1
i 8 0 0 E 9| 2,376| 2,160
. FHn-4- HOA M LT
FAF=In'-2 i ny any TybNZE B G fliAE uE Ty MilliAg
s FEES [kt | mpa-t s @) | @ | | B | B
RKs |RKS750,RKS750H ¥\ | 78308 | 67811 [BR3060ZR 2,827| 2,570 4 0050059 [M12 x 30 264 240 6
(0) |RKS751,RKS751H Bt 49870 |AR31 3,322| 3,020 2
(1) |RKS752,RKS752H
@ it 6| 17,952| 16,320 i 6| 1,584| 1440
RS750 YN\ | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,827| 2,570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
RS |RS750H fZ =W 49870 |AR31 3,322 3,020 2
(0)
b 6| 17,952| 16,320 &t 6| 1,584 1440
RKM750H ¥y | 78308 | 67811 [BR3060ZR 2,827| 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 6
RKL750H P 49870 |AR31 3,322| 3,020 2
RKL850H E 6| 17,952| 16,320 E 6| 1,584 1440
RKM751F,RKM751H YyML | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,827| 2,570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
RKM752F RKM752H EZ 1N 49870 |AR31 3,322 3,020 2 E 6| 1,584| 1440
RKL751F,RKL751H
RKL752F,RKL752H
RKM  |RKL851F,RKL851H
R(S)L RKL852F, RKL852H i 6| 17,952| 16,320| 7663160 |sv—f b (Hhv54) | 7,293 6,630 |10&tst
(1) |RKM750H Fun | eb-NBL| 67912 |Y3L 440 400 6 9011156 |M10x 20 121 110 6
(2)  |RKL750H 9210010 |M10 ST7y¥+ 11 10 6
RKL850H 9140511 |M10 +vb 33 30 6
RKM751F b 18 990 900
RKM752F
RKL751F
RKL752F
RKL851F
RKL852F § 6 2,640 2,400( 7662993 | v—FK MF(FUN) | 1,936  1760|10&Kbsh

96



S A TUfitE SR

HiE 7‘&‘5‘7‘— FOA M L/NFEmE 2 i £
54N w2y [y [ e | #AEE [ T o .
s S | bt BRIV kd @2 [ @B | | @ | Bl ;i =
RS751,RS751C,RS751F ¥y | 78308 | 67811 [BR3060ZR 2,827| 2,570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
RS752,RS$752C RS752F Hem 49870 |AR31 3,322| 3,020 2 it 6| 1,584| 1440
it 6| 17,952| 16,320| 7663036 | v—# 'Lk (hv54)| 3,806] 3,460| 10tk
23) RS751C,RS751F Fun' |eoh-baL| 60411 [M24R 649 590 3 9011156 |M10 X 20 121 110 3
() |Rs752cRS752F 9210010 [M10 STv%+ 11 10 3
9140511 [M10 vk 33 30 3
b 9| 495 450
i 3 1,947| 1,770| 7663109 |Yv—ik Lk (7Un) 902 820 10&+sh
FR750,FR850 t'yMIU | 78308 | 67811 |BR3060ZR 2,827| 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
RM750F,RM750H eI 49870 |AR31 3,322 3,020 2 &t 6| 1,584| 1440
RM850F, RM850H
FR751,FR851
FR  |RM751F RM751H
?(;‘;' RM851F,RM851H B 6| 17,952| 16,320| 7662957 |/v—#' Ik (hv44)| 3,806] 3,460| 10tk
(1) |FR750FR850 Fun | tob-FEL| 60411 [M24R 649 590 3 9011156 [M10x 20 121 110 3
RM750F, RM850F 9210010 [M10 STv%+ 11 10 3
FR751,FR851 9140511 |M10 +vb a3 30 3
RM751F,RM851F B 9| 495 450
i 3 1,947| 1,770| 7663109 |Yv—i Lk (7Un) 902 820 10&+sh
RM752F RM752H t'yMIU | 88558 | 67811 |BR3060ZR 2,827| 2570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 4
RM852F, RM852H L ZVIIN 68232 |BL3060ZL(7H) 2,827| 2,570 2 7560659 |M12 X 40 990 900 2
i 6| 16,962| 15420 it 6| 3,036 2,760
7662957 |vr—H MsbGhos0) | 3,806 3,460 | 10A bk
RM N |FFar| 68702 |HD3060L. @ 9,075/ 8,250 2 7560655 | A9L—n’ 3,333| 3030 2
(2)  |RM752F RM852F Fun' |egka-baL| 60412 |M24L 649 590 3 9011157 [M10x 25 121 110 3
9210010 |M10 S7y¥+ 11 10 3
9140511 |M10 +vb 33 30 3
B 9 495 450
£ 3 1,947|  1,770| 7663109 |Yv—i Wk (7o) 902 820/ 1044yh
s -t E R ﬂi&m%%ﬁll\ﬁﬁﬂﬁ A HE 4%
47 - wy wy TN B il . By Ml oo - Ay 77
s IS T [ eohab | mRa¥ ik @D [ B | | @ | Gl " T =
XR750,XR750F ¥'yMIL | 78308 | 67811 [BR3060ZR 2,827| 2,570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 6
XR850,XR850F Hem 49870 |AR31 3,322| 3,020 2 &t 6| 1,584| 1,440
XR751,XR851 & 6 17,952] 16,320| 7560270 |Vv—#' I (KV54)| 5,170 4700 |10k®sh
i(oF){ XR750F Fun' o |egka-baL| 60411 |M24R 649 590 3 9011156 [M10 X 20 121 110 3
(1) |XR8s0F 9210010 [M10 STy¥+ 1 10 3
XR751 9140511 [M10 vk 33 30 3
XR851 Hi 9| 495 450
B 3 1,947| 1,770| 7663109 |vxv—i Ik (Fo) 902 820 | 10A&eyh
FL750,FL850 t'yML | 88555 | 67811 [BR3060ZR 2,827| 2,570 4 0050059 |M12 x 30 264 240 4
XRS750,XRS850 LTI 68232 |BL3060ZL(TH) 2,827| 2,570 2 7560659 |M12 X 40 990 900 2
XRS751,XRS851 B 6| 16,962| 15420 &t 6| 3,036 2,760
fo'; XRM770,XRM870 7560270 |vv—HMEsbGios0) | 5,170| 4,700 | 10% sk
XRS |XRM771,XRM871 I AFLav| 68702 |HD3060L @D 9,075| 8250 2 7560655 | A5L—n’ 3,333 3030 2
XRM - [F| 750,FL850 FUn' | t9ka-FBL| 60411 |M24R 649 590 3 9011157 [M10Xx 25 121 110 3
E?; XRS750,XRS850 9210010 [M10 S7v%+ 1 10 3
XRS751,XRS851 9140511 [M10 vk 33 30 3
XRM770,XRM870 B 9| 495 450
XRM771,XRM871 E 3 1,947| 1,770| 7663109 |Yv—i Lk (7Un) 902 820 107+vh
XRV870 ¥y | 88558 | 67811 [BR3060ZR 2,827| 2,570 4 0050059 M12 x 30 264 240 4
XRV871 RE2VIIN 68232 |BL3060ZL(T#) 2,827| 2570 2 7560859 |M12 x 40 990 900 2
XRV872 E 6| 16,962| 15420 E 6| 3,036 2760
XRV 7662994 |Yv—iK Wb (FU34)| 5,467| 4,970|10&Ktst
(0) BN F7Fav| 68702 |HD3060L @ 9,075| 8250 2 7560655 | A9L—n’ 3,333| 3030 2
(1 [xrvs70 Fun | eb-FBL| 60411 [M24R 649 590 3 9011156 [M10x 20 121 110 3
@ Ixrveri 9210010 [M10 STv¥+ 11 10 3
£ 3 1,947| 1,770| 9140511 |M10 vk 33 30 3
XRV872 Fun | toka-FEL| 60412 [M24L 649 590 3 E 9| 495 450
B 1,947 1,770| 7663109 | Y=k Lk (FUn) 902 820 | 10A&£yh
HiE 7_1.!_‘13_9: ﬁfi/\/m%gll\ﬁﬁﬁ*ﬁ x i 2 i 4%
BmHt | Y| vy [ e e [ | oM - 4 .
w5 I Tk weat b @) | @R | | BEd) | BER R =
ZR100 ¥y | 51398 | 67811 [BR3060ZR 2,827| 2,570 4 0050059 [M12 x 30 264 240 6
ZR |zR101 Hem 49870 |AR31 3,322| 3,020 2 0050002 |M10 % 30 176 160 2
'y MPlusl 67171 |72545R 1,133 1,030 2 &t 8| 1,936 1760
it 8| 20,218| 18,380| 7662994 |/ x—Hk MF(KV54) | 5,487 4970 10Kk

97



S A TUfitE SR

s i ] i %ﬁ/vma‘%gll\ﬁﬁﬂﬁ i £ _
- wy | Ay | A L R Mt B uﬁlﬁ’fﬁ ﬂ
s S yha-t | &I kd 2 | Gik) B2 | FBR
RTR300 74858 | 51160 |S1 7,304| 6,640 2 0050002 |M10 x 30 176| 160 4
51180 |S3 7.502| 6,820 1 0050052 [M10x 30</<f>| 374 340 6
Fg)R 51200 |7v4—hv4 4873 4430 2 0050051 [M10 X 30<h54> 385 350 2
51190 |iEH 5434 4940 1 5 12| 3718 3380
5t 6| 37,200 33900| 7910342 |V¥— b 3,190| 2900 10ztyh
RTR301 7486S | 51160 |S1 7,304| 6,640 2 0050002 [M10 x 30 176] 160 2
51180 |S3 7,502| 6820 1 0050052 [M10x 30</<f>| 374 340 6
FEI)R 51200 |7v4—hv4 4873 4430 1 0050051 [M10 x 30<h)4> 385| 350 2
51190 |i 7 5434| 4940 1 5 10| 3,366 3060
5t 5| 32,417 29,470| 7910342 |Vx— b 3,190| 2900 10&+tyh
i g ‘ ‘ B ATH R N i
R wy oAy Ty N SRl we Mg A B . 14 D fg
w2e FIES yba-b | Eea-t i (Bid) | Bk BED) | BiiR
GF200 5261S | 49721 [83'WA7VR 792| 720 8 0050005 |M10 x 25(B=14) 154 140 20
49722 [8A7VL 792| 720 8 5t 20| 3080 2800
o 49731 |s2vx7v~vour| 057 8r0| 2 6330490 |V 1254 1140 2
49732 |82A7 v~y L | 957 870 2 9480060 Rty 99 90 2
£ 20|  16,500| 15,000 5t 4| 2,708 2460
GF202,CF202W 52658 | 49721 |83WA7UR 792|  720] 12 0050004 [M10 x 20 176] 160] 28
CF210 49722 |82 7°VL 792|  720] 12 5t 28| 4928 4480
49731 |8327°v~yvuR| 957|870 2 6330490 [ty 1,254| 1,140 2
49732 |87 v~y L | 957 870 2 9480060 (Rt 99 90 2
CF B 28|  22,836| 20,760 B 4| 2,706 2460
@ [cF302 5271S | 49721 [8aWA7UR 792] 720 18 0050004 [M10 X 20 176]  160] 42
CF310 49722 |8277°VL 792|  720| 18
49731 |83927°V~yYVR| 957|870 3
49732 |87 v~y L | 951|870 3
B 42|  34,254| 31,140 B 42| 7,392 6720
CF203,CF203W 7819S | 60411 |M24R 649] 590 12 0050004 [M10 x 20 176] 160] 28
CF205,CF205W 60412 |M24L 649| 590 12 5 28| 4,928| 4480
CF206,CF206W 60421 |M24SR 737|670 2 6330490 [ty 1,254| 1,140 2
CF213,CF213W 60422 |M24SL. 737|670 2 9480060 Rt 99 90 2
B 28|  18,524| 16,840 B 4| 2,706 2460
CF303W 7818S | 60411 |M24R 649| 590 21 0050004 [M10 X 20 176] 160] 48
CF  [cF313,CF313W 60412 |M24L 649| 590 21
Eg; 60421 |M24SR 737|670 3
®) 60422 |M24SL 737|670 3
& 48|  31,680| 28,800 £ 48| 8,448| 7680
CF305W 7491S | 60411 |M24R 649] 590 18 0050004 |M10 x 20 176]  160] 42
CF306W 60412 |M24L 649| 59| 18
CF315K 60421 |M24SR 737|670 3
CF316K 60422 |M24SL. 737|670 3
B 42| 27,786| 25,260 B 42| 7,392 6720
CF202B,CF202WB 7827S | 60411 |M24R 649] 590 6 0050001 [M10 x 25 176]  160] 24
CF203B,CF203WB 60412 |M24L 649| 590 6 £ 24| 4,224| 3840
CF205WB 60421 |M24SR 737|670 6 6330490 [ty 1,254| 1,140 2
CF206WB 60422 |M24SL. 737|670 6 9480060 Rt 99 90 2
cF |cF213B.CF213WB B 24|  16,632] 15120 B 4| 2,706 2460
(£ Ah) |CF303W,CF305W,CF306W 7827S | 60411 |M24R 649 590 6 0050001 [M10 x 25 176 160| 24
#H7"vavtARN) 60412 |M24L 649| 590 6
CF313B 60421 |M24SR 737|670 6
60422 |M24SL 737| 670 6
B 24|  16,632| 15,120 5t 24| 4,224] 33840
CF323 7824S | 60411 |M24R 649| 590 9 0050001 [M10 x 25 176] 160] 36
60412 |M24L 649 590 9
60421 |M24SR 737|670 9
60422 |M24SL 737|670 9
CF B 36| 24,948| 22,680 £ 36| 6,336 5760
*%) [cF325 7489S | 60411 |M24R 649 590 12 0050004 |M10 x 20 176 160 48
CF326 60412 |M24L 649| 590 12
60421 |M24SR 737 670| 12
60422 |M24SL 737|  670| 12
B 48|  33,264| 30,240 B 48| 8,448| 7680

98



S A TUfitE SR

WA -4 . i AU LA Eif _
- wy |y | b B S i g £y Mili#E auuﬁmﬁ ﬂ
s LS fyha-t | B&I- e (BR) | Bk B | B
CR300 5227S | 60471 |X2520R 935 850 12 0050002 |M10 x 30 176 160 48
CR CR301 60472 |X2520L 935 850 12
(0) 60481 |X2520SR 1,111| 1,010 12
m 60482 |X2520SL 1111 1010] 12
E 48|  49,104| 44,640 Bt 48| 8,448 7,680
- P ‘ ‘ B AMRL Rt
H vy oAy Ty bNZ SRl e tyMlikg
Be S fyba—b | B@a-b i B2 | Bk D) | B
CA3 6811S 67401 |G1840R 1,045 950 36 0050002 |M10 x 30 176 160 72
67402 |G1840L 1,045 950/ 36
B 72|  75,240| 68,400 £ 72| 12,672| 11520
CA4 6812S | 67401 |GI840R 1,045 950/ 48 0050002 |M10 x 30 176 160 96
CA 67402 |G1840L 1,045 950 48
E 96| 100,320/ 91,200 5 96| 16,896 15,360
CA5 6813S 67401 |G1840R 1,045 950 52 0050002 |M10 x 30 176 160 104
67402 |G1840L 1,045 950| 52
Et| 104 108,680 98800 £ 104| 18,304| 16,640
K300,K302 6809S 67401 |G1840R 1,045 950 24 0050002 |M10 x 30 176 160 48
K303,K305 67402 |G1840L 1,045 950| 24
B 48| 50,160/ 45,600 B 48| 8448| 7,680
K500,K502 6811S | 67401 |GI840R 1,045 950/ 36 0050002 |M10 x 30 176 160 72
K503 67402 |G1840L 1,045 950| 36
5 72| 75,240| 68400 i 72| 12,672| 11520
K505 6810S | 67401 |GI840R 1,045 950 40 0050002 |M10 X 30 176 160/ 80
K 67402 |G1840L 1,045 950| 40
Eg; 5| 80| 83600 76000 5| 80| 14,080| 12800
(3) |Kso0k302 v'yMR | 4003S | 68241 |G1840ZR 1,375 1250 24
(5) [K303,K305 £y 68242 |G1840ZL 1,375| 1250 24
(A7°vav) B 48| 66,000 60,000
K500,K502 t'yMIU | 40068 | 68241 |G1840ZR 1,375 1250 36
K503 Ty 68242 |G1840ZL 1,375 1250 36
(47°vav) B 72| 99,000/ 90,000
K505 v'yMR | 4004S | 68241 |G1840ZR 1,375 1250 40
'yMR 68242 |G18407ZL 1,375| 1,250 40
(A7°vav) B 80| 110,000/ 100,000
V300,V300N 6809S | 67401 |GI1840R 1,045 950| 24 0050002 |M10 x 30 176 160 48
67402 |G1840L 1,045 950| 24
5 48| 50,160/ 45,600 i 48| 8,448| 7,680
V500,V500N 6810S | 67401 |GI840R 1,045 950 40 0050002 |M10 X 30 176 160/ 80
67402 |G1840L 1,045 950/ 40
v E 80| 83,600/ 76,000 it 80| 14,080/ 12,800
V300,V300N ¥'yMR | 4003S | 68241 |G1840ZR 1,375 1250 24
Ty 68242 |G1840ZL 1,375 1250 24
(47°vav) H 48| 66,000/ 60,000
V500,V500N t'yMIU | 4004S | 68241 |G1840ZR 1,375 1250 40
L VIIN 68242 |G1840ZL 1,375 1250 40
(A7°vav) E 80| 110,000/ 100,000

99



S A TUfitE SR

i . %ﬁ/\,m%‘a%/l\ﬁ@’fé JUR W (ST9v%, FoMtE) F LINGEEE
- wy | ANy Ty B it 2 oM 1Bl
ke B R Eoba—+ | B&I-F dhh (®i3R) | i) R | Bk ) | @i ) | G
KM400 LI 69985 46711 |C26110R 2,882 2,620 16 0050041 M16 x 40 440 400 64
g‘;’ KM400H LI 46712 |C26110L 2,882 2,620 16
i 32|  92,224| 83840
ST 42608 68251 |SE3012ZR 4,730| 4,300 16
SIT 68252 |SE3012ZL 4,730| 4,300 16
(+7°vav) 32| 151,360 137,600 B 64| 28,160 25,600
KM201 T4 5591S | 46621 |A23R 1,936| 1,760 10 0050030 |M14 x 35 319 290 40
T4 46622 |A23L 1,936 1,760 10
48151 |G245R 1,936| 1,760 2
48152 |G245L 1,936 1,760 2
H 24|  46,464| 42240 i 40| 12,760| 11,600
KM301 SIT 5572S | 46741 |S2510R 2,541 2310 16 0050030 |M14 X 35 319 290 64
SN 46742 |S2510L 2541 2310 16
b 32| 81,312] 73,920 E 64| 20,416| 18,560
KM202 T4 5671S | 46621 |A23R 1,936 1,760 14 0050030 |M14 x 35 319 290 56
T4 46622 |A23L 1,936 1,760 14
48151 |G245R 1,936| 1,760 2
48152 |G245L 1,936 1,760 2
i 32|  61,952] 56,320 i 56| 17,864| 16,240
f{‘;‘ KM302 T4 5598S | 46621 |A23R 1,936 1,760 18 0050034 |M14 x 40 319 290 72
) T4 46622 |A23L 1,936 1,760 18
48151 |G245R 1,936 1,760 2
48152 |G245L 1,936 1,760 2
£ 40|  77,440| 70,400 b 72| 22,968| 20,880
KM202 B | 59558 | 49941 |QCA23R 2,156 1,960 14
[ISTEIIIN 49942 |QCA23L 2,156 1,960 14
48151 |G245R 1,936 1,760 2
48152 |G245L 1,936 1,760 2
(+7°vav) B 32|  68,112] 61,920
KM302 @ | 59565 | 49941 |[QCA23R 2,156 1,960 18
ST 49942 |QCA23L 2,156 1,960 18
48151 |G245R 1,936 1,760 2
48152 |G245L 1,936 1,760 2
(A77vav) B 40| 85,360| 77,600
KM202K F4IR 5467S | 46651 |SER 1,078 980 16 0050059 |M12 x 30 264 240 36
T4 46652 |SEL 1,078 980 16
F4IR 46661 |SESR 1,342 1,220 2
KM T4 46662 |SESL 1,342 1,220 2
(2) E 36| 39,864| 36,240 E 36| 9,504 8640
-K 1Km202Ks FEIIN 5467S | 46651 |SER 1,078 980 16 0050059 [M12 x 30 264 240 36
KS F4IR 46652 |SEL 1,078 980 16
F4IN 46661 |SESR 1,342 1,220 2
F4IR 46662 |SESL 1,342 1,220 2
i 36| 39,864| 36,240 it 36| 9,504 8,640

100



S A TUfitE SR

#iE -NEP— . . BOAMAEL ) Tt LB
- wy | Ay | A L R Mt auumﬂﬁ ﬂ
e S yha-t | &I kd 2 | Gik) B2 | FBR
FM111,FM115 7V—nJI | 52238 | 48350 |7L—JI 748| 680 64 0050022 |M12 x 45 32
FM116,FM117 it 64|  47,872| 43520 a+ 32| 20,418 18,560
FM151,FM155 JU—nJ | 5224S | 48350 |7L—iJI 748) 680 80 0050022 |M12 x 45 638) 580 40
ZN)' FM156 it 80| 59,840| 54,400 &t 40| 25,520| 23,200
(2 |FM152FM157 JU—nJI | 7521S | 48350 |7L—iJI 748| 680 84 0050022 |M12 x 45 638) 580 42
(8 5t| 84| 62832 57,120 5| 42| 26,796| 24360
E‘% FM181,FM185 7V—nJI | 52258 | 48350 |7L—JI 748) 680 96 0050022 |M12 x 45 638) 580 48
FM186 | 96| 71,808| 65280 Et| 48| 30,624| 27840
FM187 7Ju—nJI\ | 75228 | 48350 |7L—iJI 748) 680 100 0050022 [M12 x 45 638) 580 50
Ef| 100| 74,800| 68,000 E| 50| 31,900 29,000
i AbA—Fayn— . - ﬂahm%g'l\ﬁ@*ﬁ s —
i Wy |y | b HRME | o M Euuiﬂﬁ’fﬁ ;&
we S yha-t | &I s R | Gk B2 | G
FA160 V-V | 5264S | 49530 |7L—MJIF 2,244 2040 32 7970505 VALY 3,333 3,030 16
FA161 9300057 |7t 44 40 16
(FS 5| 32| 71,808| 65280 5t| 32| 54032] 49120
@y [Fa210 JL-VJI\ | 52688 | 49520 |7L—MJIE 2,244| 2040 48 7970505 | VALY 3,333 3030 24
FA211 9300057 |7ty 44 4| 24
it 48| 107,712| 97,920 &t 48| 81,048 73,680
i BEFIN - , _ OAMRRIRER 'i' A—
. wy | Ay | wliE EaflE |, Mt [ 1anEE |
wE S yha-t | E&I- A B2 | Gk B2 | GBR <m
F1200 |F1200T,F1201T 4nNaF) | 55898 | 47520 [HnaF 869| 790| 44 0050014 |M12 x 35(B= 21)‘ 374 340
F1201 it 44|  38,236| 34,760 it 24 8976 8,160
N N = FOAMEL/NFEMmE i 425
i Lottt ERIER - wy |y Ty Y e Ty Mg ﬁuufﬂﬂ% ;&
we S b3t | &I A R | Gk B | GBR
KCP150 V-V | 75448 | 67880 |7L—VJIKL 946| 860| 20 7590514 | VAR Lb 1,397 1,270 30
TL—i 67890 |7L—JTLKM 869| 790| 16 9290019 |M10 UFyh 121 10| 30
TR 67900 |7L—JTKS 847 770| 24 9300034 |7t 1 10| 30
KCP i 60| 53,152| 48,320 it 90| 45,870| 41,700
KCP300 JV—VJR | 7490S | 67880 |7L—MJRKL 946| 860 40 7590514 | VAR Lb 1,397 1,270 60
TL—i 67890 |7L—JTTKM 869| 790| 32 9290019 |M10 UFyh 121 110/ 60
TR 67900 |7L—JTKS 847| 770| 48 9300034 |7t 1 10| 60
Ef| 120 106,304 96,640 Et| 180| 91,740| 83,400
i I-NEP— . . BRI LTS
- wy | oany Yy hNZ B g - ty ME&
e S tyba-b | maa-b i ®32) | Bk &) | @ik
FX150 JV—VJR | BT77S | 48840 |7L—hJR 1,210| 1,100 48 7550143 | V4K Wk M12x50] 715|650 24
FF150
E’F( 5| 48| 58080 52800 B 24| 17,160| 15,600
© |Fx180 V-V | 5095S | 48840 |7L—T 1,210 1,100 56 7550143 | V4K Lk M12x50] 715|650 28
FF180
B 56| 67,760 61,600 E| 28| 20,020| 18,200
X . A MAEL ST lE i %
il i | Y|y [ s HemE |, | e [ Eemh |
wE S b3t | E&I-H A R | Gk #R) | GBR - -
OMF150 JV—VJR | 5T77S | 48840 |7L—iJR 1,210| 1,100 48 7550143 |v4& Lk M12x50| 715|650 24
OMF [OMF151
it 48| 58,080| 52,800 it 24| 17,160| 15,600

101



[2024% EM&&E]

5 A TUME S

BM(wmmeyrs ) 7539V°847°
— preprne
o4 B oo woen | b | A K FLI R
# A AR - HEH) i 4 L|R|Z (B52) (8 3R)
FTC 48218 HD2505 21 2| 4 25,300 23,000
SJ - SF
KJS = KUM = KJL = KJD S | MR 4822S HD2505 4 14| 8 50,600 46,000
M/MB-E = M/ML/MLD
FTC 4823S HD2505 8 | 8|16 101,200 92,000
— prepre
o4 B oo woen | i | A K FLIF A
# A AR - HEH) i 4 L|R|Z (852) (8 3R)
iYIIN 4824S HD2596 2121 4 26,620 24,200
SE - KJF * KRS - KRM
KB - KBM - KB-E S | N 4825S HD2596 41418 53,240 48,400
JiYIIN 4826S HD2596 8| 8|16 106,480 96,800
D_g_. EIZE’J $$ iﬁ ]I\:?‘t“/l‘ ’E‘*/Mj\?%? A %{ ?ﬁ%ll\mﬁﬁﬁ'
B A AR . HBE) w4 L R|z (B 3A) (B iR)
iYIIN 4827S HD2995 2121 4 29,920 27,200
JiYIIN 4828S HD2995 41418 59,840 54,400
SRV - SRZ i TC 4829S HD2995 8 18|16 119,680 108,800
KRL = KRF = KRE - KRV * KRZ S
KA = KS = KV = KVS T 4830S HD3012 2121 4 34,320 31,200
iEYIIN 4831S HD3012 41418 68,640 62,400
iEYIIN 4832S HD3012 8| 8|16 137,280 124,800
JTUE VRBEGRIEN VAR ESBB CFZE W,
INMRROL—N—( B &)
- B i S/ NG AT 185
X Ity 4 :1/\““/:1—‘]\\\ T .
e (B3R (B ) ERER
FL-0. RM-2, XRS/M-0. 1 51400 PN ATV —=n—H28M 3,333 3,030 2{&
XRV-0,1.2 51410 NN AT =N —H29V 3,333 3,030 2{&

102




B #th—a~R—Jic7oeR
H Ltex=—a1— EIEIR

Bl /<2O—RIC kkkkkk ZAAH

Bt h— LN—I D SlilER. IN\—YURAMZHET D5GE

IRFERE-JADBERRICOETXU T AT DHFETEMIR—LN—IN5S
BiER /\—VURANZEE (YD O0—-R) FHIENTRETT,

El = 5—&(®#0)IC kobashi ZAH  1—H—%:
AT : «kZ6H

4 OJA4IN=IARIFSOQRI-RDISHTF I EATEET,
https://www.kobashiindustries.com/support/login/

~

J

IMBIEMRINTHT

(dtim:E = AR
T071-1248 It L) | AT SIR T2 S 6%
0166-49-0070 0166-87-4600

[RALERFA]

T024-0004 & F It HIEE1342135-1
0197-71-1160 X 0197-71-1162

(G 3= 37}
T321-3325 i kR F B HFEHHFEE47-1
028-687-1600 028-687-1112

https://www.kobashiindustries.com

(AL E AR
77010165 MILIAILRANET27
086-250-1833 [X086-292-2788

[FME SRR

T861-2236 HEAKIR L 2SI ARSI BT LI 1 586-8 2F
096-286-0202 X 096-287-1090

[#2A MARTER]
T701-0292 MU X P EE684 %
086-298-3291 [N 086-298-3360

TINES2024





